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 مقدمه

 

عد از انتشااامج وعه     تمبب ندسااای ک ظمم وه ومدگی آزو ن ن یدئ ، همی آ تمب، کلاس و و لب ک قم برق، دج 

جو، جو، دج کتمب پیشهمی وکرجی از س ی داوطلبمن  زیز برای تشریح آخرین آزو ن دجیمفت کردیم. از ایندجخ است

 ص جت کمولا تشریحی تدوین و آومده شده است. ب  1402 وهرنظمجت، اجرا و طراحی  پمسخ آزو ن

اوم قطعم استفمده از وبمحث  ؛ت ضیح اختصمصی هر پرسش اجائ  ش د ص جت کمولدج تشریح وسمئل سعی شده ب 

سمیر کتمب سمختهمن و  ش همیهمی وهندس وحهدکریهی و فیلموقرجات ولی  شمن الزاوی ب  نظر وی یآو ز سد.ای  ج

سمس ویرایش جدید وبمحث ضهنم آزو ن ست هم برا سشو بم د و  اجرا چهمج گروه کلی طراحی، نظمجت،هم ب  بندی پر

  اند.تدوین شده وشترک

ش د، پس  شده آن دج لینک زیر اجائ   صلاح  صلاح کتمب، فمیل ا ص جت نیمز ب  ا شد دج هر ومه، دج  سعی خ اهد 

 سعی کنید اول هر ومه ب  لینک زیر وراجع  کرده و آخرین نسخ  اصلاحی  کتمب جا دجیمفت کنید.
https://www.mohammad-karimi.ir/eslah/ 

شمجات  شبمن  جوزی ودیریت وحترم انت صهیهمن  و  ست  از ههکمجی   خمن  وهندسیندج اینعم فرصت جا وغتنم دان

سهم ب شکر کنیم. بم وج د زحهمت فراوانی ک   ک   سی داجد، ت سزائی دج آومدگی داوجطلبمن آزو ن همی نظمم وهند

ی خ اهیم انتقمدات و پیشااانهمدات جو خ د جا برای این کتمب کشااایده شاااده، قطعم خملی از ایراد نب ده و از شاااهم و

 وستقیهم بم وهندس کریهی دج ویمن بگذاجید.
 

info@mohammad-karimi.ir 
 

 مقدمه



 

 

 1402مهر نظارت  پاسخ تشریحی آزمون: اولفصل 
 د؟باشمیچه  JY(st)Yکابل با کد  فیتعر اجرا-نظارت (1پرسش 

 لنیات یبا روکش پل یی( کابل تلفن هواب    لنیات یبا روکش پل ینی( کابل تلفن زمالف
 PVCبا روکش  ینی( کابل تلفن زمد    PVCبا روکش  ییکابل تلفن هوا (ج

بوده که برای نصب روی  PVCکابل تلفن هوایی با روکش نوعی از  JY(st)Yفهرست بها،  109و  108طبق صفحات  پاسخ(
 گردد. گزینه ج صحیح است.دیوار یا داخل لوله و یا روی سینی کابل استفاده می

 انطباق با محصولات آکادمی

 تأسیسات برقیشده آزمون نظام مهندسی بندیهای طبقهدرسنامه و پرسشکتاب  30صفحه  1-2فصل دوم بخش 

کتاب واژگان کلیدی تأسففیسففات  309و  14 ترتیب در صفففحاتبه« PVCبا روکش  ییکابل تلفن هوا»و  «JY(st)Y»کلمات 

 نظارت-برقی طراحی

 نظارت -برق مهندسیکتاب راه آزمون نظام  185صفحه  2-2-7فصل هفتم بخش 

 نظام مهندسی تاسیسات برقی نظارتفیلم آمادگی آزمون فصل هفتم 

 کیاتوماتیک مینیاتوری  کلیدهایقی ولتاژ اسمی بر ساتیرشته تاس هیواحد پا یبا توجه به فهرست بها اجرا-نظارت (2پرسش 
 ند؟باشمیچند ولت  بیو دو پل به ترتپل 
 هیچکدام( د        500-500( ج                 250-250(ب                         250-500( الف

پل دارای ولتاژ ولت و کلیدهای دوپل یا سه 250پل دارای ولتاژ اسمی فهرست بها، کلیدهای یک 74صفحه  8طبق بند  پاسخ(
 ولت هستند. گزینه الف صحیح است. 500اسمی 

 انطباق با محصولات آکادمی

 نظارت-کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی 323صفحه « پلکلید یک»کلمه 

 ساختمان عبارت است از: کیشده در  ینیبشیپ شفت اجرا-نظارت (3پرسش 
 .شودیاستفاده م رهیها و غها، لولهدر طبقات که به منظور عبور کابل یافق یارتباط ی( فضاالف
 .شودیاستفاده م رهیها و غها، لولهطبقات که به منظور عبور کابل نیقائم ب یارتباط ی( فضاب
 گردد.برقی نصب می زاتیتجه گریبرق و د یاست که در آن تابلوها یی( فضاج
 .شودیم یریجلوگ گریمنطقه به منطقه د کیاز  قیگردد که از نفوذ حریم ینیبشیپ یداتیاست که در آن تمه یی( فضاد

 1402نظارت مهر  پاسخ تشریحي آزمون

 اولفصل 

https://mohammad-karimi.ir/?p=1805
https://mohammad-karimi.ir/?p=1865
https://mohammad-karimi.ir/?p=1865
https://mohammad-karimi.ir/?p=1865
https://mohammad-karimi.com/?p=1876
https://mohammad-karimi.com/product/electrical-installation-engineering-system-test-preparation-video-design-supervision/
https://mohammad-karimi.ir/?p=1865
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سخ( ساختمان 3ث مبح 9صفحه  1-1-3نامه طبق آیین پا صور امتداد یافته بین یک یا چند طبقه از یک  ضای مح شفت، ف  ،
های تاسیساتی. گزینه شفت پلکان، شفت آسانسور و داکت ؛گیرد. مانندها را در بر میهای طبقهاست که به صورت قائم گشودگی

 صحیح است. ب

 انطباق با محصولات آکادمی

 نظارت-کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی 253صفحه « شفت»کلمه 

سش  صال زمS-TN یروین ستمیس کیدر  اجرا-نظارت (4پر ست ات ضاف نی، قرار ا از  کیگردد، کدام  جادیول خط اطدر  یا
 است؟ حیدر طول خط صح یاضاف نیاز بابت اتصال زم ریز یهانهیگز

 
 کدامچی( هد   3( شکل ج      2( شکل ب      1( شکل الف

یک کردن ولتاژ زمین اتصال زمین مکرر یا اضافی، با هدف کاهش مقاومت اتصال زمین نقطه خنثی نسبت به زمین و نزد پاسخ(
و  PENهادی  TN-Cشود که در سیستم اجرا می TNهای الکتریکی در پی اتصالی در سیستم نیروی های دستگاهبه ولتاژ بدنه
ستم  سی صل می PEهادی  S-TNدر  سش به زمین و ستم مورد پر سی  PEبوده، فقط هادی  S-TNشود. بنابراین از آنجایی که 

 صحیح است. بگزینه باید به زمین وصل گردد. پس 

 انطباق با محصولات آکادمی

شففده آزمون نظام مهندسففی بندیهای طبقهدرسففنامه و پرسففشکتاب  134صفففحه  17-4نکته  7-4فصففل اهارم بخش 

 تأسیسات برقی

 نظارت-فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحیفصل اهارم 

 نظارت -کتاب راه آزمون نظام مهندسی برق 98صفحه  18-4نکته  8-4فصل اهارم بخش 

 تفیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی نظارفصل اهارم 

 نظارت-کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی 22صفحه  «اتصال زمین مکرر و اضافی»کلمه 

 2آزمون آزمایشی نظارت  41مشابه پرسش 

سش  شده مف A 32عدد کنتور تک فاز 15شامل  یکنتور یک تابلوی اجرا-نظارت (5پر ست. چنانچه کنتورهاساخته  ی روض ا
A32 یتک فاز به کنتورها A50  دیجد طیبه شلالالارا با توجه دیبا یکنتور یتابلو زاتیاز تجه کیتک فاز اصلالالاگر گردد، کدام 
 صرف نظر شده است( هانهیذکر نشده در گز زاتیتجه ریگردد؟ )از سا ضیتعو
 یو خروج یورود یهاقبل و بعد از کنتورها، کابل یها( حفاظتالف
 تابلو یورود دیو کل یو خروج یورود یهاقبل و بعد از کنتورها، کابل یها( حفاظتب
 تابلو و کنتورها یورود دیکل ،یو خروج یورود یهاقبل و بعد از کنتورها، کابل یها( حفاظتج
 تابلو و کنتورها یورود دیقبل و بعد از کنتورها، کل یها( حفاظتد

سخ( لزوم افزایش قابلیت تحمل  آمپر، با توجه به افزایش جریان و 50آمپر به کنتورهای تکفاز  32کنتورهای تکفاز با تعویض  پا
صلالالاحیح  بگزینه  های ورودی و خروجی و کلید ورودی تابلو باید تعویض گردد.های قبل و بعد از کنتورها، کابلجریان، حفاظت

  است.

https://mohammad-karimi.ir/?p=1865
https://mohammad-karimi.ir/?p=1805
https://mohammad-karimi.ir/?p=1805
https://mohammad-karimi.com/product/electrical-installation-engineering-system-test-preparation-video-design-supervision/
https://mohammad-karimi.com/?p=1876
https://mohammad-karimi.com/?p=1876
https://mohammad-karimi.com/product/electrical-installation-engineering-system-test-preparation-video-design-supervision/
https://mohammad-karimi.ir/?p=1865
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 4به مقطع  افشلالاان میسلالا یمولتاژ اسلالا ،یبرق سلالااتیرشلالاته تاسلالا هیواحد پا یبا توجه به فهرسلالات بها اجرا-نظارت (6پرسشش 
 د؟باشمیمربع چند ولت متریلیم

 300 (د    750( ج         500( ب                          600( الف

مترمربع به بالا میلی 5/2های افشان از مقطع فهرست بهای واحد، ولتاژ اسمی سیم 30از فصل ششم صفحه  3طبق بند  پاسخ(
ولت باشلالاد. پس گزینه ج  750متر مربع اسلالات، ل ا باید دارای ولتاژ اسلالامی میلی 4ولت خواهد بود. مقطع مورد سلالاوال  750برابر 

 صحیح است.

 انطباق با محصولات آکادمی

 نظارت-کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی 416صفحه « افشان میس یولتاژ اسم»کلمه 

 ؟شودمیمحسوب ن یساختمان اتیعملجز  ریز یهانهیاز گز کیکدام  اجرا-نظارت (7پرسش 
 یسازمحوطه( ب   ینماساز( الف
 .شوندیمحسوب م یساختمان اتیجز عمل نهی( هر سه گزد   حفر چاه( ج

عملیات سلالااختمانی عبارت اسلالات از تخریب، خاکبرداری، خاکریزی،  ،12 مبحث 1صلالافحه  1-3-1-12نامه طبق آیین پاسششخ(
سلالالاازی، احدان بناهای موقت و دائم، توسلالالاعه، تعمیر اسلالالااسلالالای و تقویت بنا، نماسلالالاازی، گودبرداری، حفاظت گودبرداری و پی

ساخت قطعات پیشمحوطه ساختمانی، حفر چاهسازی و  سایساخته در محل کارگاه  ضگب و  سات ر تها و مجاری آب و فا سی ا
 ترین گزینه است.های الف ، ب و ج جزء عملیات ساختمانی بوده و گزینه د کاملزیربنایی. پس گزینه

 انطباق با محصولات آکادمی

 نظارت-کتاب میکرو تأسیسات برقی طراحی 128صفحه  1-1-5بخش   5فصل 

ساز»، «یساختمان اتیعمل»کلمات  ساز»و  «ینما صفحاتبه« یمحوطه  کتاب واژگان کلیدی  356و  403، 282 ترتیب در 

 نظارت-تأسیسات برقی طراحی

توسط چه  گودبرداری از تخریب وبل ق ییربنایز ساتیتاس یرسا آب، برق، گاز و انشعاب ییجابجا ایقطع  اجرا-نظارت (8پرسش 
 رد؟یگیانجام م یکس
                        ( صاحب کار د                                ( سازندهج                                  ( کارفرماب                         مانکاری( پالف

 ییربنایز ساتیتاس یرسا انشعاب آب، برق، گاز و ییجابجا ایقطع ، 12مبحث  7صفحه  4-1-12آیین نامه « ج»طبق بند پاسخ(
سازقبل  سط  ساختمانی باید تو شروع عملیات  ست که قبل از  شود. گزینه ج از تخریب و گودبرداری از جمله اقداماتی ا نده انجام 

 صحیح است.

 انطباق با محصولات آکادمی

 نظارت-کتاب میکرو تأسیسات برقی طراحی 131صفحه  2-1-5فصل پنجم بخش 

شعاب ییجابجا ایقطع »کلمات  س»، «ان صفحاتبه« سازنده»و  «از تخریب و گودبرداریقبل »، «ییربنایز ساتیتا  ترتیب در 

 نظارت-کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی 225و  302، 107، 306

 

شبکه  ولتاژ ناشی از قطع نولابر اضافه در بر یکیو الکترون یکیالکتر یهاو دستگاه زاتیحفاظت از تجه اجرا-نظارت (9پرسش 
 ؟شودمیانجام  یالهیتوسط چه وس

  نترل ولتاژک( رله ب                                                           کیخودکار اتومات دی( کلالف
  یحفاظت ریگ( برقد                  آمپریلیم 30عامل  انی( با جرRCD) ماندهیباق انیجر دی( کلج

https://mohammad-karimi.ir/?p=1865
https://mohammad-karimi.ir/?p=1870
https://mohammad-karimi.ir/?p=1865
https://mohammad-karimi.ir/?p=1865
https://mohammad-karimi.ir/?p=1865
https://mohammad-karimi.ir/?p=1870
https://mohammad-karimi.ir/?p=1865
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سخ( سیله پا ست که از تجهیزات الکتریکی رله کنترل ولتاژ و شبکه  وای ا شی از قطع نول  ضافه ولتاژ نا الکترونیکی در برابر ا
گیر حفاظتی در برابر اضافه ولتاز ناشی از صاعقه را برعهده دارد و نه گزینه ب صحیح است. توجه شود که برق .کندمحافظت می

 قطع نول.

 انطباق با محصولات آکادمی

صل اهارم بخش  سشکتاب  161صفحه  1-12-4ف سنامه و پر سات بندیهای طبقهدر سی سی تأ شده آزمون نظام مهند

 برقی

 نظارت-آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحیفیلم آمادگی فصل اهارم 

 فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی نظارتفصل اهارم 

 نظارت -کتاب راه آزمون نظام مهندسی برق 123صفحه  1-13-4فصل اهارم بخش 

 د؟باشمی قیاعگم حر ستمیس قیاز طر ریز یهاستمیاز س کیفعال شدن کدام  اجرا-نظارت( 10پرسش 
  نوع تر نکلریاطفا اسپر ستمیس( ب    200FM اطفا گاز ستمیس( الف
 است حیالف و ج صح یها نهی( گزد   نوع خشک نکلریاطفا اسپر ستمیس( ج

سخ( صفحات  پا ستم اطفا گاز 13مبحث  200و  199طبق جدول  سی  ،FM200 شی ستم اطفا و  سی شدن  رهای پس از فعال 
شدن دمپرهای کانال سته  ضا فعال میکنترل گاز اطفا و نیز ب سپر ستمیسشود. همچنین های هوای آن ف  شکخنوع  نکلریاطفا ا

شود. حال آنکه، سیستم اطفا اسپرینکلر نوع تر، پس از نیز پس از فعال شدن سیستم اعگم حریق و شیرهای کنترل آب فعال می
های الف و ج فعال شدن سیستم اطفا منوط به فعال شدن سیستم اعگم شود که در گزینهگردد. مگحظه میوقوع حریق فعال می
 شود. بنابراین گزینه د صحیح است.سیستم اطفا به محض وقوع حریق فعال می به گزینحریق است اما در 

 انطباق با محصولات آکادمی

، «سیستم اطفاء حریق توسط آب )نوع خشک(»، و «سیستم اطفاء حریق توسط آب )نوع تر(»، «قیاعلام حر ستمیس»کلمات 

 33،  238 ترتیب در صفحاتبه« FM200»و  «اسپلینکر )نوع خشک(»، «ینکلر )نوع تر(اسپر»، «سیستم اطفاء حریق توسط گاز»

 نظارت-کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی 13و 

 باشد؟ هادر ساختمان یالزام روجراه خاز  یبه عنوان جزئ تواندیم ریز یهانهیاز گز کیکدام  اجرا-نظارت (11پرسش 
 کدامچی( هد                    متحرک یروهاادهیپ( ج                    یپلکان برق( ب                       آسانسورها( الف

روهای متحرک نباید به عنوان جزئی از ، آسانسورها، پلکان برقی و پیاده3بحث م 68صفحه  17-2-6-3نامه  نییآ طبق پاسخ(
 های ساختمان در نظر گرفته شوند. گزینه د صحیح است.برای هیچ یک از بخشراه خروج الزامی 

 انطباق با محصولات آکادمی

 نظارت-کتاب میکرو تأسیسات برقی طراحی 19صفحه  2-1فصل اول بخش 

کتاب  100و  95،  59، 204 ترتیب در صفففحاتبه« رو متحرکپیاده»و  «یپلکان برق»، «آسففانسففور»، «راه خروج»کلمات 

 نظارت-واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی
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بدنه . دباشلالامی یمنیو ا سلالاتمیت سلالابه منظور حفاظ نیدو الکترود زم یپسلالات برق دارا ی،ادر پروژه اجرا-نظارت (12پرسشش 
ضع یتابلوها شار  شار متوسط به الکترود زم زاتیهمراه با بدنه تابلوها و تجه فیبرق ف شار  یو نقطه خنث یحفاظت نیبرق ف برق ف
صل  یمنیا نیبه الکترود زم فیضع شمیمت شد، ت یاتیعمل نیالکترود زم یا. چنانچه پروژه داردبا  نیالکترود زم نهیش ای نالیرمبا
 گردد؟یکدام الکترود وصل م نهیش ای نالیبه ترم یاتیعمل
 یحفاظت نیاتصال زم نهیش ای نالی( ترمالف
 یمنیا نیاتصال زم نهیش ای نالی( ترمب
 ریپ ه هر کدام امکانوصلالال ب ،اهم تجاوز نکند کیهر کدام از  یمنیا ایو  یحفاظت نیزم یکه مقاومت الکترودها ی( در صلالاورتج

 .است
 نهیش ای نالیبه وصل ترم یماهم تجاوز نکند، الزا کیهر کدام از  یمنیا ایو  یحفاظت نیزم یکه مقاومت الکترودها ی( در صورتد

 .دباشمین یمنیا ایو  یحفاظت نیاتصال زم نهیش ای نالیبه ترم یاتیعمل نیالکترود زم

سخ( صال زمین»طبق تعریف  پا صلی ات شینه ا شینه ، 13ث مبح 7صفحه  18-3-2-13نامه در آیین« ترمینال یا  ترمینال یا 
خنثی -(، هادی حفاظتیN(، هادی خنثی )PEهای حفاظتی )ل هادیای است که برای اتصااصلی اتصال زمین، ترمینال یا شینه

(PENهادی هم ،)گیر و سیستم اتصال زمین های همبندی سیستم اتصال زمین صاعقهولتاژ کردن، هادیبندی اصلی برای هم
کترودی وصل شود که نقطه خنثی برق فشار شود. درنتیجه شینه یا الکترود زمین عملیاتی باید به البینی و نصب میعملیاتی پیش

 است. صحیح بگزینه  ( به آن متصل گردیده است. یعنی همان ترمینال یا شینه اتصال زمین ایمنی. پسNضعیف )

 انطباق با محصولات آکادمی

  کتاب تأسیسات برق پلاس 44صفحه  19-1فصل اول بخش 

 نظارت-کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی 118صفحه در « ترمینال اصلی اتصال زمین» کلمه

سش  سا یادر هر نقطه اجرا-نظارت (13پر صب م یحفاظت لیکه و صال کوتاه ن شدت جر دیبا شود،یات صال  انیهر دو نوع  ات
 د؟باشمیچه  یاتصال کوتاه برا انیدو جر نیشود. کاربرد ا یریگکوتاه اندازه

 یطع به موقع مدار براکنترل و ق یو عدد کوچکتر برا یحفاظت لهیوسلالالا یسلالالاتادگیا ییکنترل حداکثر توانا ی( عدد بزرگتر براالف
 یرفتگاز برق گ یریجلوگ
 یبه موقع مدار برا کنترل و قطع یو عدد بزرگتر برا یحفاظت لهیوسلالالا یسلالالاتادگیا ییکنترل حداکثر توانا ی( عدد کوچکتر براب

 یاز برق گرفتگ یریجلوگ
 یحفاظت لهیوس یرله حرارت میتنظ یو عدد کوچکتر برا یحفاظت لهیوس یسیرله مغناط میتنظ ی( عدد بزرگتر براج
 یحفاظت لهیوس یسیرله مغناط میتنظ یو عدد کوچکتر برا یحفاظت لهیوس یرله حرارت میتنظ ی( عدد بزرگتر براد

سخ( صفحه  پا ست ک13راهنمای مبحث  366طبق  صال کوتاه مورد نظر ا ضعیف دو نوع ات شار  سات ف سی سبه ، در تا ه باید محا
 ها کنترل شوند:شده و تجهیزات در برابر آن

  افتد و شلالادیدترین اق میشلالارایط موجود در نزدیکی منبع یا به تناسلالاب در جوار تابلوها اتفاتصلالاال کوتاهی که با توجه به
کند. کلیه اجزای مدارها باید بتوانند در برابر آثار حرارتی و نیروهای دینامیکی این ها را در تاسلالالایسلالالاات تولید میجریان
 بروز خرابی ایستادگی کنند.ل از عمل وسیله حفاظتی برقرارند، بدون ها در مدت زمانی که قبجریان

 ها را در افتد، و خفیف ترین جریاناتصلالاال کوتاهی که با توجه به شلالارایط موجود در دورترین نقطه در هر مدار اتفاق می
سات تولید می سی ستم تا سی سایل حفاظتی باید به موقع مدار را قطTNکند. در  شرایط برقگرفتگی بوجود ، و ع کنند تا 
 گیرد.گرفتگی مورد استفاده قرار میاتصال کوتاه برای کنترل کارایی تجهیزات حفاظت در برابر برقنیاید. حداقل جریان 

سیله حفاظتی  ستادگی و صال کوتاه برای تعیین حداکثر توانایی ای صال کوتاه و دبا توجه به اینکه حداکثر جریان ات ر برابر بروز ات
 شود، گزینه الف صحیح است.گرفتگی انتخاب میحداقل جریان اتصال کوتاه برای حفاظت در برابر برق
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 انطباق با محصولات آکادمی

 شده آزمون نظام مهندسی تأسیسات برقیبندیهای طبقهدرسنامه و پرسشکتاب  235صفحه  2-7فصل هفتم بخش

 نظارت-فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحیفصل هفتم 

کتاب واژگان کلیدی  142و  166 در صفففحات ترتیببه «جریان اتصففال کوتاه» و «حفاظت در برابر اتصففال کوتاه»کلمات 

 نظارت-تأسیسات برقی طراحی

 د؟باشمیها( چه ز ساختمانا یساختمان )مراقبت و نگهدار یمقررات مل 22مبحث  نیهدف از تدو اجرا-نظارت ( 14پرسش 
   نیساکن شیآساهداشت و ب نی( تامب                                                                 یمنیا نیتام( الف
 .است حیصح نهی( هر سه گزد                  هیاز به هدر رفتن سرما یریو جلوگ مناسب یدهبهره( ج

حداقل الزاماتی اسلالالات که در طول عمر مفید ، هدف این مبحث تعیین 22ث مبح 1صلالالافحه  1-1-22نامه طبق آیین پاسششخ(
ز به هدر رفتن ادهی مناسلالاب و جلوگیری سلالااختمان برای نگهداری از آن جهت تامین ایمنی، بهداشلالات، آسلالاایش سلالااکنین، بهره

 گزینه د صحیح است. سرمایه، باید رعایت شوند.

 انطباق با محصولات آکادمی

کتاب واژگان کلیدی تأسیسات  59و  108، 84 ترتیب در صفحاتبه« آسایش»و  «یمنیا نیتام»، «مناسب یدهبهره»کلمات 

 نظارت-برقی طراحی

 نظارت-کتاب میکرو تأسیسات برقی طراحی  97صفحه  22-2فصل دوم بخش 

در  یحفاظت ریتاژ عملکرد برقگتراز ول ایسلالالاطح و در خصلالالاون انتخاب  ریز یهانهیاز گز کیکدام  اجرا-نظارت (15ش پرسشش
 است؟ حیولت صح 400/230برق  ساتیتاس
 .است حیصح نهی( هر سه گزد         لوولتیک 9/0( ج         لوولتیک 3/1( ب                 لوولتیک 5/2( الف

 5/2، سلالاطح و یا تراز ولتاژ عملکرد برقگیر حفاظتی از 13حث مب 23صلالافحه  3-16-1-3-13نامه آیینطبق تبصلالاره  پاسششخ(
شتر ن شمیکیلوولت بی سب نیاز میبا سه گزینه مید، اما بر ح شد. پس هر  صحیح تواند کمتر با شوند. ل ا گزینه د  توانند انتخاب 

 است.

 انطباق با محصولات آکادمی

صل اهارم بخش  سشکتاب  162ه صفح 3-12-4ف سنامه و پر سات بندیهای طبقهدر سی سی تأ شده آزمون نظام مهند

 برقی

 نظارت-فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحیفصل اهارم 

کتاب واژگان  77و  233 ترتیب در صفففحاتبه« برقگیر حفاظتی»و  «یحفاظت ریتراز ولتاژ عملکرد برقگ ایسففطو و »کلمات 

 نظارت-کلیدی تأسیسات برقی طراحی

 نظارت-آزمون نظام مهندسی برقکتاب راه  125صفحه  3-3-1-4فصل اهارم بخش 

 فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی نظارتفصل اهارم 

 1آزمون آزمایشی نظارت  23مشابه پرسش 

 است؟ حیصح ریز یهانهیاز گز کیساختمان، کدام  یمقررات مل 21مطابق مبحث  اجرا-نظارت (16پرسش 
 .پردازدیو محوطه اماکن م ساتیدر حوزه ساختمان، تاس یعیطب یدهایساختمان به تهد یمقررات مل 21( مبحث الف
 .پردازدیم و محوطه اماکن ساتی، تاسحوزه ساختماندر  یعیطب ریغ یدهایتهدساختمان به  یمقررات مل 21( مبحث ب
 .پردازدیاماکن م و محوطه ساتیدر حوزه ساختمان، تاس یعیرطبیو غ یعیطب یدهایساختمان به تهد یمقررات مل 21( مبحث ج
 کدام چی( هد
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، تهدیدها به دو بخش، طبیعی )طوفان، زلزله، سلالالایل و...( و غیرطبیعی 21ث مبح 1صلالالافحه  2-1-21نامه طبق آیین پاسششخ(
شلالاود. این مبحث صلالارفا به بندی میگردد تقسلالایم)انفجار، حمگت نظامی، خرابکارانه و امنیتی( که از طریق دشلالامن ایجاد می

پردازد. در توضیحات گردد، می، تاسیسات و محوطه اماکن ایجاد میتهدیدهای غیرطبیعی که از طریق دشمن در حوزه ساختمان
شده که تهدیدات غیرطبیعی همانابتدایی همین آیین  بگزینه گردد پس هایی هستند که توسط دشمن ایجاد مینامه مشخص 

 صحیح است. 

 انطباق با محصولات آکادمی

 نظارت-کتاب میکرو تأسیسات برقی طراحی 112صفحه  1-4فصل اهارم بخش 

کتاب واژگان کلیدی تأسففیسففات برقی  169و  135 ترتیب در صفففحاتبه« حوزه سففاختمان»و  «یعیطب ریغ دیتهد»کلمات 

 نظارت-طراحی

سش  س یمقررات مل 21مطابق مبحث  اجرا-نظارت (17پر س بیساختمان، آ ساختمان یساتیتا چه  IIسطح عملکرد ها در در 
 د؟باشمی
  . است یجد یسوزاحتمال آتش - یکل بی( آسب            ی                                    کل بی( آسالف
 بیبدون آس( عمدتاً د     و انفجار یسوزقابل مرمت و بدون آتش یمحدود ول یجد بیآس( ج

سخ( ساختمان21مبحث  5صفحه  1-1-21طبق جدول  پا سطح عملکرد ، در  سیب  IIهایی که دارای  ستند، آ )ایمنی جانی( ه
گزینه ج صحیح  شود.می و انفجار یسوزقابل مرمت و بدون آتش یمحدود ول یجد بیآستاسیساتی به صورتی است که موجب 

 است.

 انطباق با محصولات آکادمی

س»کلمات  س بیآ س»، «IIسطو عملکرد » ،«یساتیتا صفحاتبه« یجد بیآ کتاب واژگان کلیدی  60و  232،  60 ترتیب در 

 نظارت-تأسیسات برقی طراحی

 نظارت-کتاب میکرو تأسیسات برقی طراحی 113( صفحه 1-4)جدول  1-4بخش  فصل اهارم

 رد؟یگیانجام م یماندر ساختمان در چه ز یبرق ساتیتاس و کنترل هیاول یهاآزمون اجرا-نظارت (18پرسش 
 عمده رییپس از هر تغ( ب                          یبردارقبل از شروع بهره( الف
 .ستا حیصح بالف و  یهانهی( گزد                                               کار یاجرا نی( در حج

سخ( شروع بهره13مبحث  37 صفحه 5-3-13نامه طبق آیین پا سات برقی را باید قبل از  سی برداری و یا پس از هر تغییر ، تا
 عمده در آن مورد کنترل و آزمایش قرار داد. گزینه د صحیح است.

 محصولات آکادمیانطباق با 

مات  بل از شفففروع بهره بردار»، «و کنترل هیاول آزمون»کل یب در « عمده رییپس از هر تغ»و  «یق یب در بهبه ترت ترت

 نظارت-کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی 94و  302،  58 صفحات

 های آزمونتشریو پرسشکتاب  46 فصل پنجم صفحه

 2آزمون آزمایشی نظارت  38مشابه پرسش 

 است؟ حیصح خانه راه و دو کیپل،  کی دیکلدر خصون  ریز یهانهیاز گز کیکدام  اجرا-نظارت (19پرسش 
 .دیکش انیجر توانیآمپر م 10همزمان حداکثر تا  دی( از هر خانه کلالف
 .دیکش انیجر توانیآمپر م 10حداکثر تا  دیآمپر و در مجموع از کل 5حداکثر تا  دی( از هر خانه کلب
 .دیکش انیجر توانیم دیآمپر از مجموع هر دو خانه کل 10( حداکثر تا ج
 کدام چی( هد
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سخ( صر گروه»طبق جدول  پا شرر مخت صل متعل 57صفحه واقع در  «هاشماره و  شماره زیر ف ست بها،  کلیدهای »ق به فهر
«  ولت دوپل، برای نصلالاب توکار 250مپر آ 10کلید »اسلالات. که این زیرگروه در جدول اصلالالی با نام  2، «و دوخانه راهپل، یکیک

شخص می ست. پس م شیده می 10شود که جریان آمده ا ست که برای مجموع هر دو پل ک شود. بنابراین آمپر حداکثر جریانی ا
 گزینه ج صحیح است.

 انطباق با محصولات آکادمی

 نظارت-کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی 323صفحه « راه و دو خانه کیپل،  کی دیکل»کلمه 

 د؟باشمین یو حراست یتیامن یهاستمیسجز  ریز فیضع انیجر یهاستمیاز س کیکدام  اجرا-نظارت (20پرسش 
   کنترل تردد ستمیس( ب                                   نگیپارک تیریمد ستمیس( الف
 .ندباشمی یو حراست یتیامن یهاستمیس ءجز نهی( هر سه گزد                                    مدار بسته نیدورب ستمیس( ج

هر سه گزینه جزو سیستم های  ،13مبحث  115و تبصره صفحه  114ه صفح 4-4-7-9-13نامه  نییآطبق آیین نامه  پاسخ(
 ند. گزینه د صحیح است.باشمیامنیتی و حراستی 

 انطباق با محصولات آکادمی

«  کنترل تردد ستمیس»و  «نگیپارک تیریمد ستمیس»، «مدار بسته نیدورب ستمیس»، «یو حراست یتیامن یهاستمیس»کلمات 

 نظارت-کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی 241و  242، 240،  239 ترتیب در صفحاتبه

ستفاده شده است. ریداده شده ز شینما اگرامیخاک از د ژهیمقاومت و یریاندازه گ یبرا (مسئله د، باشمی a=2که  یحالت یبرا ا
 .دباشمی m150Ωخاک  ژهید، مقاومت وباشمی a=4که  یحالت یو برا  m100Ωخاک  ژهیمقاومت و

 
 .دیپاسخ ده 22و  21 هایپرسش به

 است؟ حیصح ریز یهانهیاز گز کی کدام اجرا-نظارت (21پرسش 
 .دباشمی همگن ،شده است یریگآن اندازه ژهیکه مقاومت و ینی( زمالف
 .دباشمیناهمگن  ،شده است یریگآن اندازه ژهیکه مقاومت و ینی( زمب
 .کندیم رییتغ یشدن فاصله الکترودها، ولتاژ نسبت به فاصله به صورت خط ادیز( با ج
 کدام چی( هد

گیری مقاومت ویژه خاک، اگر خاک همگن ، در روش چهار الکترود برای اندازه13راهنمای مبحث  148طبق صلالالافحه  پاسششخ(
ستقرار الکترودهاست و فاصله آنباشد، نتیجه اندازه تاثیر است. حال آنکه در گیری بیی اندازهها در نتیجهگیری مستقل از محل ا

نادرست است. و  بگزینه کند. پس اک با تغییر فاصله میان الکترودها، تغییر میگردد مقاومت ویژه خصورت پرسش مگحظه می
های متفاوت )زمین ناهمگن( بوده، جریان به صلالالاورت های مختلف در عمقاسلالالات که در زمینی که دارای لایهدر ادامه آمده

ها از همدیگر خواهد بود. در نتیجه آن یکنواخت پخش نخواهد شد. و شدت جریان هم وابسته به محل استقرار الکترودها و فاصله
شدت جریان و به تبع آن مقاومت ویژه اندازه ستقرار الکترودها،  شده خاک نیز تغییر میبا تغییر محل ا کند. پس این زمین گیری 

اصله بینیم که در صورت همگن بودن زمین، با زیاد شدن فهمین صفحه می  3-492د. و اما در بخش باشمییک زمین ناهمگن 
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صله به صورت خطی تغییر می سبت به فا ست، پس گزینه الف الکترودها، ولتاژ ن کند. از آنجایی که این زمین یک زمین ناهمگن ا
 صحیح است. بگزینه د. باشمینیز نادرست 

 انطباق با محصولات آکادمی

 کتاب تأسیسات برق پلاس 35صفحه  15-1فصل اول بخش 

 نظارت-کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی 423صفحه « همگن بودن زمین»کلمه 

 د؟باشمیچقدر  یمتر 4تا عمق  خاک متوسط ژهیمقاومت و اجرا-نظارت (22پرسش 
 m250Ω (د                          m 125Ω (ج                     m100Ω (ب              m150Ω (الف 

سخ( شکل مگحظه می پا صلگردد، عمقی که مقاومت در آن اندازههمانطور که در  شده، برابر فا صله  aه گیری  یعنی همان فا
 150متر باشد، مقاومت ویژه خاک برابر  4ابر بر aگردد در صورتی که فاصله میان الکترودهاست. در صورت پرسش مگحظه می

 گزینه الف صحیح است. اینمتر است. بنابراهم 150متری برابر  4متر خواهد بود. پس مقاومت ویژه خاک هم در عمق اهم

 انطباق با محصولات آکادمی

 کتاب تأسیسات برق پلاس 35صفحه  15-1فصل اول بخش 

 نظارت-کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی 378صفحه « مقاومت ویژه خاک»کلمه 

سش  صون مقاومت مواد فلز ریز یهانهیاز گز کیکدام  اجرا-نظارت (23پر  یخوردگر بتن و مس در برابر اثر دفولاد  یدر خ
 است؟ حیصح یدر صورت همبند

 یبندهم یمناسب برا( الف
 یبندهم ی( نامناسب براب
 یهمبند یب برااز سلالاطح مس باشلالاد، آنگاه  مناسلالا شلالاتریبرابر ب 100که فقط سلالاطح ماده فولاد در بتن حداقل  ی( در صلالاورتج

 .ندباشمی
 .ندباشمی یهمبند یبرا از سطح فولاد در بتن باشد، آنگاه مناسب شتریبرابر ب 100که فقط سطح ماده مس حداقل  ی( در صورتد

سخ( صفحه 13مبحث  167صفحه  5-2-10-1جدول پ طبق  پا ، فولاد در داخل بتن و 13راهنمای مبحث  118، و همچنین 
 مس در هر حالتی برای همبندی مناسب هستند. گزینه الف صحیح است.

 انطباق با محصولات آکادمی

کتاب واژگان کلیدی تأسففیسففات برقی  382و  177 ترتیب در صفففحاتبه« مناسففب برای همبندی»و  «یخوردگ»کلمات 

 نظارت-طراحی

کتاب تأسیسات  24و  23)جدول مقاوت الکترودها در برابر خوردگی در صورت همبندی( صفحه  7-5-1فصل اول بخش 

 برق پلاس

 باشد آنگاه: 2ماره ش زیتجه ینشت انیاز جر شتریب 1شماره  زیتجه ینشت انیچنانچه جر اجرا-نظارت (24پرسش 
 .دباشمی 2شماره  زیتجه یقیاز مقاومت عا شتریب 1شماره  زیتجه یقی( مقاومت عاالف
 .دباشمی 2شماره  زیتجه یقیکمتر از مقاومت عا 1شماره  زیتجه یقی( مقاومت عاب
 .دباشمی 2شماره  زیتجه یقیمقاومت عا یمساو 1شماره  زیتجه یقی( مقاومت عاج
 کدام چی( هد

متر باشلالاد جریان مقاومت عایقی یک تجهیز با جریان نشلالاتی رابطه عکس دارد. چراکه طبیعتا هرچه مقاومت عایقی ک پاسششخ(
 صحیح است. بگزینه . کندپیدا میبیشتری نشت 
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 د؟باشمی( مناسب Functional Earth) یاتیعمل یهاد قیعا یکدام رنگ برا اجرا-نظارت (25پرسش 
 ی( خاکستری                            د( صورتج      دی( سفب                          و زرد )راه راه( سبز( الف

ها ای سایر هادیهادی عملیاتی دارای رنگ مشخص و اختصاصی نیست و رنگ آن نباید مشابه رنگ های استاندارد بر پاسخ(
شد. طبق پ  شت مدار فاز، و ، رنگ13بحث م 149صفحه  4-2-1)فاز، نول و حفاظت( با سفید برای برگ ستری و یا  های خاک

شخیص هادی حفاظتی  سبز و زرد )راه راه( نیز برای ت ستفاده میرنگ  صورت رایج )و نه الزامی( برای هادی عملیاتی از ا شود. ب
 گزینه ج صحیح است.شود. رنگ صورتی و بنفش استفاده می

 انطباق با محصولات آکادمی

 نظارت-طراحیکتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی  210صفحه « هارنگ عایق هادی»کلمه 

 نظارت-کتاب راه آزمون نظام مهندسی برق 200صفحه  3-4-7فصل هفتم بخش 

 فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی نظارتفصل هفتم 

 های آزمونکتاب تشریو پرسش 189فصل بیست و سوم صفحه 

 باشد؟ لخت تواندیم ریز یهایاز هاد کیکدام  اجرا-نظارت (26پرسش 
 ی           حفاظت ی( هادب                      یاضاف یهمبند یهاد( الف
 است حیالف و ج هر دو صح یهانهی( گزد        یاصل یهمبند یهاد( ج

تواند به ولتاژ کردن اصلالالی و اضلالاافی می، هادی همبندی برای هم13بحث م 160صلالافحه  7-6-1طبق آیین نامه پ  پاسششخ(
دار باید برای عایقهمین منبع، از هادی  158صلالافحه  5-4-1نامه پ صلالاورت بدون عایق )لخت( اجرا گردد. ضلالامنا مطابق آیین

 هادی حفاظتی استفاده گردد. پس گزینه د صحیح است.

 انطباق با محصولات آکادمی

صل اهارم بخش  سشکتاب  160صفحه  41-4نکته  4-11-4ف سنامه و پر سی بندیهای طبقهدر شده آزمون نظام مهند

 تأسیسات برقی

 نظارت-فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحیفصل اهارم 

ضاف یهمبند یهاد» ،«لخت»کلمات  صلی»و  «یا صفحاتبه« هادی همبندی ا کتاب واژگان کلیدی  419و  337 ترتیب در 

 نظارت-تأسیسات برقی طراحی

 نظارت -کتاب راه آزمون نظام مهندسی برق 123صفحه  41-4نکته  2-4-4فصل اهارم بخش 

 فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی نظارتفصل اهارم 

 د؟باشمیدر چق نیجهت الکترود زمتسمه  به شکل فولاد ضدزنگحداقل سطح مقطع  اجرا-نظارت (27پرسش 
 2mm50 (د   2mm75 (ج   2mm70 (ب                        2mm90 (الف

سخ( صورتی13بحث م 165صفحه  4-2-10-1جدول پ طبق  پا سمه به منظور الکترود ، در  شکل ت ضدزنگ به  که از فولاد 
 .باشد. گزینه الف صحیح استمترمربع میلی 90زمین استفاده گردد، حداقل سطح مقطع آن باید 

 انطباق با محصولات آکادمی

 نظارت-کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی 119و  296 ترتیب در صفحاتبه« تسمه» و «فولاد ضد زنگ»کلمات 
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 د؟باشمیچه   gMبا کد مشخصه  وزیف فیتعر مشترک (28پرسش 
 یمصارف عموم یقطع کامل برا تیظرف اب ی( مشخص کننده فشنگالف
 حفاظت موتورها یقطع کامل برا تیظرف اب ی( مشخص کننده فشنگب
 حفاظت موتورها یبرا یقطع نسب تیظرف با ی( مشخص کننده فشنگج
 کدام چی( هد

شود، که حرف اول ، برای نامگ اری فیوز، از دو حرف استفاده می13راهنمای مبحث  292صفحه  6P4-2-1طبق بخش  پاسخ(
شخص می صرف را تعیین میکند و حرف دوم درجهمحدوده ظرفیت قطع فیوز را م شنگ از نظر نوع م کند. در این میان بندی ف

 صحیح است. بگزینه . ورها استبرای حفاظت موت کننده فشنگی با ظرفیت قطع کاملمشخص gMکد مشخصه 

 انطباق با محصولات آکادمی

 نظارت-کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی 167و  13 ترتیب در صفحاتبه« حفاظت موتورها»و « gM» کلمات

 شده آزمون نظام مهندسی تأسیسات برقیبندیهای طبقهدرسنامه و پرسشکتاب  205صفحه  5-6فصل ششم بخش 

 نظارت-فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحیفصل ششم 

 نظارت -کتاب راه آزمون نظام مهندسی برق 156صفحه  5-6فصل ششم بخش 

 فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی نظارتفصل ششم 

 یدر صورت د،باشمی ریق شکل زدستگاه هواکش مطاب کیدستگاه هوارسان و  کی هیمدار فرمان تغ  اجرا-نظارت (29پرسش 
 کی( باشد، کدام H) یدر حالت دست ارسانهو دستگاه H-O-A دی( و کلA) کیدستگاه هوارسان در حال اتومات H-O-A دیکه کل
 (.ندباشمیحال کار دستگاه در است؟ )هر دو  حیصح ریز یهانهیاز گز

 
 .دهدیهواکش به کار خود ادامه م یهوارسان خاموش ول ،قی( به هنگام حرالف
 .شوندیهم هوارسان و هم هواکش هر دو خاموش م ،قی( به هنگام حرب
 .دهدیهوارسان به کار خود ادامه م یهواکش خاموش ول ،قی( به هنگام حرج
 .دهندیهوارسان و هم هواکش به کار خود ادامه م ،قی( به هنگام حرد

سخ( سان در حالت اتوماتیک ) از آنجایی که به هنگام حریق پا ستگاه هوار سیدن ف (Aد سیر فاز به قرار دارد، با ر رمان حریق، م
 د،باشمییستم مدیریت هوشمند ساختمان یا س BMSوابسته به فرمان شود و چون این شاخه نول از شاخه سمت راست بسته می

سان خاموش می ستگاه هوار ساندن هواد شدت گرفت شود. چرا که ر شمند ن آن میبه حریق موجب  ستم مدیریت هو سی شود و 
قرار دارد.  (Hگام حریق، هوارسلالاان خاموش گردد. اما هواکش در حالت دسلالاتی )شلالاود که به هنریزی میسلالااختمان طوری برنامه

بنابراین گزینه  دهد.، به کار خود ادامه میC2ه نگهدارنده رسلالاد و به علت وجود تیغیعنی جریان از شلالااخه سلالامت چ  به نول می
 لف صحیح است.ا

 انطباق با محصولات آکادمی

 شده آزمون نظام مهندسی تأسیسات برقیبندیهای طبقهدرسنامه و پرسشکتاب  207صفحه  6-6فصل ششم بخش 
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 نظارت-فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحیفصل ششم 

 کتاب راه آزمون نظام مهندسی برق نظارت160صفحه  6-6فصل ششم بخش 

 فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی نظارتفصل ششم 

سش  شترک (30پر سم نیدر داخل کاب یمنقطع تک یصوت گنالیس م ستفاده افراد ناتوان ج سور مورد ا سان  ییه چه معناب ،یآ
 است؟
 آسانسور( تیاز ظرف شیاضافه بار )بار ب انگریب (الف
 به سمت بالا جهت حرکت آسانسور انگریب (ب
 توقف آسانسور به دلیل قطع موتور آسانسور انگری( بج
 سرعت آسانسور یعادریغ شیافزا لیبه دل یمنیترمز ا ستمیعملکرد س انگری( بد

سخ( شان 15بحث م 32صفحه  10-3-2-15نامه طبق آیین پا سمی، عگوه بر ن ستفاده افراد ناتوان ج سورهای مورد ا سان ، در آ
نظور بدین مدهنده جهت حرکت آسلالاانسلالاور در داخل کابین، باید جهت حرکت به صلالاورت عگیم صلالاوتی نیز مشلالاخص شلالاود. 

سمتسیگنال شان دادن جهت حرکت به  سمت بالا و دوتایی برای ن شان دادن جهت حرکت به  صوتی منقطع تکی برای ن  های 
 شود. گزینه ب صحیح است.پایین در داخل کابین پخش می

 با محصولات آکادمی انطباق

صفحاتبه« یمنقطع تک» و «یصوت گنالیس»کلمات  سات برقی طراحی 384و  243 ترتیب در  سی -کتاب واژگان کلیدی تأ

 نظارت

متحرک چه  یروهاادهیو پ یبرق یها( در سلالااختار پلکانگاورنر) سلالارعت یکیکننده مکانکنترلکاربرد  مشتتترک (31پرسششش 
 د؟باشمی
  ت مجازکاهش سرع صی( جهت تشخب                                       سرعت مجاز ادیازد صی( جهت تشخالف
                             ه بار( جهت توقف به علت اضافد                              کاهش سرعت مجاز ای ادیازد صی( جهت تشخج

کاهش  ای ادیازد صیسرعت )گاورنر( جهت تشخ یکیکننده مکانکنترل، 15حث مب 47صفحه  5-5-3-15نامه طبق آیین پاسخ(
 بینی گردد. گزینه ج صحیح است.روهای متحرک پیشباید در ساختار پلکان برقی و پیاده سرعت مجاز

 انطباق با محصولات آکادمی

 329، 326 ترتیب در صفحاتبه« کاهش سرعت مجاز ای ادیازد»و  «گاورنر»، «سرعت یکیکننده مکانکنترل»کلمات 

 نظارت-کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی 33و 

 است؟ حیآسانسور صح یدر خصون سرعت اسم ریز یهانهیاز گز کیکدام  مشترک (32پرسش 
 .ندیگویم یرا سرعت اسم یهنگام حرکت عاد نی( حداکثر سرعت کابالف
 .ندیگویم یرا سرعت اسم یهنگام حرکت عاد نیسرعت کاب( حداقل ب
 .ندیگویم یرا سرعت اسم یهنگام حرکت عاد نیسرعت کاب نیانگی( مج
 کدام چی( هد

سخ( سرعت کاب، 15ث مبح 6صفحه  2-1-15طبق آیین نامه   پا سم یهنگام حرکت عاد نیحداکثر  سرعت ا سوررا  سان  ی آ
 گزینه الف صحیح است. .ندیگویم

 انطباق با محصولات آکادمی

 نظارت-کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی 230صفحه « سرعت اسمی»کلمه 
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 ؟رودمیبه کار  یو درمان یمارستانیدر مراکز ب ریز یاز آسانسورها کیکدام  مشترک (33پرسش 
 لوگرمیک 2000آسانسور ( ب     لوگرمیک 0016آسانسور ( الف
 است حیصح نهی( هر سه گزد     لوگرمیک 2500( آسانسور ج

سورهای 15مبحث  57صفحه  2طبق پیوست  پاسخ( سان های بیمارستانی در مراکز کیلوگرم برای حمل تخت 2500و  1600، آ
ستانی و درمانی به کار می شکی  کیلوگرم برای حمل تخت 2500رود و ظرفیت بیمار سایل پز سافرین و و ستانی به همراه م بیمار

 کاربرد دارد. گزینه د صحیح است.

 ت آکادمیانطباق با محصولا

صل دهم بخش  سشکتاب  322صفحه  5-2-10ف سنامه و پر سات بندیهای طبقهدر سی سی تأ شده آزمون نظام مهند

 برقی

 نظارت-فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحیفصل دهم 

 نظارت -کتاب راه آزمون نظام مهندسی برق 255صفحه 5-2-10فصل دهم بخش 

 مهندسی تاسیسات برقی نظارت فیلم آمادگی آزمون نظامفصل دهم 

 نظارت-کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی 59صفحه « لوگرمیک 2000و  1600آسانسور »کلمه 

سش  شترک  (34پر سمت از هاد م صال زم یآن ق صورت  ایو  تماس با خاککه در  نیات شد، جزببتن  ایدر خاک  یدفنبه   ءا
 .شودمی..... محسوب ............
 یحفاظت ی( هادی                دهمبند ی( هادج                       نیالکترود زم( ب                    نیاتصال زم ی( هادالف

در  یبه صورت دفن ایکه در تماس با خاک و  نیاتصال زم یآن قسمت از هاد، 13بحث م 160صفحه  2-7-1طبق پ  پاسخ(
 صحیح است. بگزینه  شود.یمحسوب م ء الکترود زمینبتن باشد، جز ایخاک 

 انطباق با محصولات آکادمی

تأسففیسففات کتاب واژگان کلیدی  43و  193، 130 ترتیب در صفففحاتبه« نیالکترود زم» و «دفنی»، «تماس با خاک»کلمات 

 نظارت-برقی طراحی

صل اهارم بخش  سشکتاب  131صفحه  4-5-4ف سنامه و پر سات بندیهای طبقهدر سی سی تأ شده آزمون نظام مهند

 برقی

 نظارت-فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحیفصل اهارم 

 نظارت -کتاب راه آزمون نظام مهندسی برق 87صفحه  4-5-4فصل اهارم بخش 

 فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی نظارتفصل اهارم 

د، درجه حفاظت باشلالامیبر فوران آب و نیز حفاظت در برا حفاظت در برابر گرد و غبارتجهیزی دارای  اجرا-نظارت (35پرسششش 
 این تجهیز برابر است با:

 IP45د(    IP55ج(                   IP54 ب(                        IP56الف( 
سخ( شماره 205 و 204صفحه  1-1-6طبق جداول پ  پا  ،IP  .ست شاندارای دو درجه حفاظت ا صه اول ن شخ دهنده رقم م

د. و اما باشلالامی 5ن عدد برابر میزان حفاظت در برابر نفوذ اجسلالاام و اشلالایاء خارجی بوده که در مورد حفاظت در برابر گرد و غبار ای
شان  5ز برابر وران آب این عدد نیدهنده میزان حفاظت در برابر آب و رطوبت بوده که برای حفاظت در برابر فرقم مشخصه دوم ن

 د. گزینه ج صحیح است.باشمی

 انطباق با محصولات آکادمی

شم بخش  ش صل  سشکتاب  222صفحه  4-6جدول  11-6ف سنامه و پر سی بندیهای طبقهدر شده آزمون نظام مهند

 تأسیسات برقی

 نظارت-فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحیفصل ششم 
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 نظارت -کتاب راه آزمون نظام مهندسی برق 174صفحه  4-6جدول  11-6فصل ششم بخش 

 مهندسی تاسیسات برقی ظارت فیلم آمادگی آزمون نظامفصل ششم 

 نظارت-کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی 166صفحه « حفاظت در برابر گرد و غبار»کلمه 

 2آزمون آزمایشی نظارت  11و پرسش  1ازمون آزمایشی نظارت  26مشابه پرسش 

 است؟ حیصح خشک یسونادر خصون  ریز یهانهیاز گز کیکدام  اجرا-نظارت (36پرسش 
 .دباشمیخشک مجاز  یدر سونا SELV هی( استفاده از منبع تغ الف
 .دباشمیخشک مجاز ن یدر سونا PELV هی( استفاده از منبع تغ ب
خشلالاک مجاز  یدر سلالاوناآمپر یلیم 30عامل  انیبا جر RCD ماندهیباق انیجر دیبه همراه کل ACولت  230( اسلالاتفاده از مدار ج
 .دباشمین
 .است حیصح نهی( هر سه گزد

، کلیه تاسیسات برقی سونا و مدارهای کنترل فرمان به 13بحث م 133، صفحه 1-6-10-13آیین نامه « الف»طبق بند  پاسخ(
)به غیر از گرمکن برقی(  PELVو  SELVتقیم یا غیر مسلالاتقیم باید از منابع گرفتگی در تماس مسلالاجهت حفاظت در مقابل برق

 صحیح است. الفگزینه  استفاده کرد. بنابراین

 انطباق با محصولات آکادمی

 نظارت-کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی 237صفحه « سونای خشک»کلمه 

 نگیمحوطه پارک د؟باشمیچه  یبرج مسکونیک  نگیپارک ییکنترل روشنا ینوع حسگر برا نیترمناسب مشترک (37پرسش 
 .دباشمی زینطبیعی روز نور  یدارا
                                      (کی)اولترا سون ی( حسگر فراصوتب ی                                                                           ( حسگر حرکتالف
 خ )مادون قرمز(( حسگر فرو سرد                           نوری )فتوسل( با حسگر ترکیبیبه صورت  یحسگر حرکت( ج

، برخی حسگرهای حرکتی موجود، به صورت ترکیبی با 19بحث م 112صفحه  1-8-4-5-19آیین نامه « ت»طبق بند  پاسخ(
صورت حرکت ا شدن در  شنایی محیط نیز حساس هسحسگر نوری )فتوسل(، عگوه بر فعال  تند و در نتیجه در فراد، به مقدار رو

صادر می شنایی را  شدن مدار رو شنایی محیط و وجود حرکت، فرمان فعال  شدت رو صحیح صورت کافی نبودن  کند. گزینه ج 
 است.

 انطباق با محصولات آکادمی

کتاب واژگان کلیدی  118و  164 صفففحاتترتیب در به« )فتوسففل( یبا حسففگر نور یبیترک»و  «حسففگر حرکتی»کلمات 

 نظارت-تأسیسات برقی طراحی

 شود؟یدر نظر گرفته م نور فضاها تیفیک نیتامبه منظور  ریز یاز پارامترها کیکدام  مشترک (38پرسش 
 (CRI( مقدار شاخص نور )ب   (CCT) رنگ نور یدما( مقدار الف
 است حیالف و ب صح یها نهی( گزد   (CUبهره ) بی( مقدار ضرج

 طبق کلید رسمی اعگم شده گزینه د صحیح است.پاسخ( 
های مناسلالاب برای ، یکی از معیارهایی که باید در انتخاب لام 19بحث م 113صلالافحه  9-4-5-19آیین نامه « ب»طبق بند )

ها رعایت شود، انتخاب مقدار دمای رنگ نور راف و محوطه تمامی ساختمانتامین روشنایی مصنوعی فضاهای داخلی، محیط اط
(CCT  ست. در حالی که مطابق بند ضاها سب به منظور تامین کیفیت نور ف سب کلوین( منا نامه، انتخاب ینهمین آی« پ»برح

گزینه الف  د.باشمی اناختمستامین کیفیت نور فضاها و محیط اطراف ها، به منظور ( مناسب برای لام CRIشاخص نور )
 تواند پاسخ بهتری باشد.(می
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 انطباق با محصولات آکادمی

 نظارت-کتاب میکرو تأسیسات برقی طراحی 71صفحه  9-4-5-19فصل دوم بخش 

کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی  194و  109 ترتیب در صفحاتبه« رنگ نور یدما»و  «انور فض تیفیک نیتام»کلمات 

 نظارت-طراحی

 فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی 20جلسه تالیفی  15پرسش 

 د؟باشمیاز چه نوع  (EC++) یرژکم ان اریبس یهاها در ساختمانفن کوئل یبرا کنترل سرعت ستمیس مشترک (39پرسش 
 کنترل سرعت از نوع متعارف سه سرعته ستمی( سب   کنترل سرعت از نوع متعارف چهار سرعته ستمی( سالف
 .است حیالف و ج صح یها نهی( گزد   (VSD) ریکنترل از نوع سرعت متغ ستمیس( ج

 یانرژ های بسیار کمساختمانت برای فن کویل در ، سیستم کنترل سرع19مبحث  104صفحه  31-5-19طبق جدول  پاسخ(
(EC++( باید از نوع سیستم کنترل سرعت از نوع سرعت متغیر ،)VSD) .گزینه ج صحیح است. باشد  

 انطباق با محصولات آکادمی

 نظارت-کتاب میکرو تأسیسات برقی طراحی  65صفحه 

سرعت ستمیس»کلمات  سرعت متغ ستمیس» و «کنترل  کتاب واژگان کلیدی  242صفحه در « (VSD) ریکنترل از نوع 

 نظارت-تأسیسات برقی طراحی

 نظارت-طراحیکتاب میکرو تأسیسات برقی  2کوییز  7دقیقا پرسش 

 یهاروهگاز  کیکارکرد نرمال، در کدام  طیدر شلالالارا ترانسلالالافورماتور یحداکثر راندمان انرژ بیضلالالار مشتتتترک (40پرسششش 
 د؟باشمی شتریب ر،یز یروغن یترانسفورماتورها

 کدام چی( هد   OIT3 (ج           OIT2 (ب   OIT1( الف

های نامی مختلف ترانسفورماتور، ضریب حداکثر راندمان انرژی توان، برای 19مبحث  294صفحه  1-12جدول پ طبق  پاسخ(
شرایط کارکرد نرمال ) سفورماتورهای روغنی گروه Kدر  ست. 1ITOو  3OIT( از دو گروه دیگر )2OIT) 2( برای تران شتر ا ( بی

 صحیح است. بگزینه 

 انطباق با محصولات آکادمی

 نظارت-کتاب میکرو تأسیسات برقی طراحی 87صفحه  2-24جدول  5-5-12فصل دوم بخش 

-کتاب واژگان کلیدی تأسففیسففات برقی طراحی 267صفففحه « ضففریب حداک ر راندمان ترانسفففورماتورهای روغنی»کلمه 

 نظارت

سش   شترک (41پر صب پر ریز یهانهیاز گز کیکدام  م صون ن شماره  زیدر خ صحها و دوشحمام کیبرق در زون   حیها 
 است؟
 د.باشمیمجاز  PELV ایو  SELV هی( درصورت استفاده از منابع تغ الف
 .دباشمیآمپر مجاز یلیم 30عامل  انی( با جرRCD) ماندهیباق انیجر دیکل زیولت و ن 230 هی( درصورت استفاده از منبع تغ ب
      .دباشمی( مجاز نج
 .است حیصح بالف و  یهانهی( گزد

سخ( در صلالاورت نصلالاب پریز برق، باید الزامات  1، در زون 13بحث م 125صلالافحه  2-2-4-10-13آیین نامه « ج»طبق بند  پا
( DCولت ) 60 آن( و ولتاژ مسلالالاتقیم ACولت ) 25رعایت شلالالاود. یعنی حداکثر ولتاژ متناوب آن  PELVو  SELVمنابع تغ یه 

 نصب شود. گزینه الف صحیح است. Zone1و  Zone0بدون تموج و منبع تغ یه آن باید در خارج از 
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 انطباق با محصولات آکادمی

 نظارت-کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی 17صفحه «  1ZONE»کلمه 

سش  صون تام ریز یهانهیاز گز کیکدام  اجرا-نظارت (42پر ضطرار نیدر خ شانب آتشپم  آ یبرق ا ساختمان  کیدر  ین
 است؟ حیصح
 ساختمان یبرق اضطرار یرویژنراتور مستقل و مجزا از ن زلید( استفاده از الف
 ساختمان یکننده برق اضطرار نیژنراتور تام لزدی( استفاده از ب
 (کپارچهی) پم  زلیمجموعه د( استفاده از ج
 .است حیالف و ج صح یها نهی( گزد

سخ( صره  پا سازمان 13حث مب 65صفحه  1-2-6-5-13آیین نامه  2طبق تب ضوابط  صورت الزام به رعایت مقررات و یا  ، در 
شانی برای تغ یه پم آتش شانی جهت اطفا، از دیزهای آب آتشن سالن ضطراری  ستقل و مجزا از نیروی برق ا ختمان و ژنراتور م

 یا مجموعه دیزل پم  )یکپارچه( باید استفاده کرد. گزینه د صحیح است.

 انطباق با محصولات آکادمی

«  پمپ زلیمجموعه د»و  «یبرق اضفففطرار یرویژنراتور مسفففتقل و مجزا از ن زلید» ،«ینشفففانپمپ آب آتش»کلمات 

 نظارت-کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی 349و 198، 97 ترتیب در صفحاتبه

سش  سان تیصگح یبندطبقه اجرا-نظارت (43پر س مهند  «ج» یساختمان یهاگروه یبرا نظارت بر طرر یبرا یبرق ساتیتا
 د؟باشمیچه 
 بالاتر یا 1پایه ب( مهندس برق مهندس برق ارشد                                                   الف(

 بالاتر ای 3 هی( مهندس برق پاد                                         بالاتر ای 2 هیج( مهندس برق پا

ساختمانی ، نظارت بر طرر برای گروه2مبحث  81صفحه  13طبق جدول شماره  پاسخ(  2، توسط مهندس برق پایه «ج»های 
 گیرد. گزینه ج صحیح است.یا بالاتر صورت می

 انطباق با محصولات آکادمی

 نظارت-ب میکرو تأسیسات برقی طراحیکتا  220صفحه  7-9جدول  18-4فصل هفتم بخش 

کتاب  399و  269 ترتیب در صفففحاتبه« تاسففیسففات برقی نظارت بر طرح»و  «مهندسففان تیصففلاح یبندطبقه»کلمات 

 نظارت-واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی

 د،باشمیهفتگانه در ساختمان  یهارشته ناظران یتمام نیب یمسئول هماهنگکه  کنندهناظر هماهنگ اجرا-نظارت (44پرسش 
 د؟باشمی ریز یهااز رشته کیاز کدام 

 معماری( ب عمران (الف
 یبرق ساتیتاس ایو  یکیمکان ساتیعمران، تاس ،ی( معمارد ی یا عمران( معمارج

کننده شلالاخصلالای حقیقی یا حقوقی دارای پروانه اشلالاتغال و هماهنگ، ناظر 2مبحث  17صلالافحه  32-1آیین نامه طبق  پاسششخ(
شته شرر خدمات مهندسان ر ساس  ست که بر ا شته معماری یا عمران ا ساختمان، مسئول هماهنگی صگحیت نظارت در ر های 

 های هفتگانه مندرج در قانون در هر ساختمان است. گزینه ج صحیح است.بین تمامی ناظران رشته

 ولات آکادمیانطباق با محص

کتاب واژگان  369و  393 ترتیب در صفحاتبهدر « ناظران یتمام نیب یل هماهنگومسئو» و «کنندهناظر هماهنگ»کلمات 

 نظارت-کلیدی تأسیسات برقی طراحی
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 ند؟باشمی هیاز منابع تغ  کیجز کدام  یدیخورش یهاسلول مشترک (45پرسش 
 .است حیصح نهیر سه گزه( د         FELV هی( منابع تغ ج         PELV هی( منابع تغ ب             SELV هیمنابع تغ ( الف

های خورشیدی که ، منابع جریان مانند باتری و یا سلول13مبحث  16صفحه  2-6-1-3-13نامه  نییآ« الف»طبق بند  پاسخ(
ها مستقل از هر نوع منبع تغ یه با ولتاژ نمایند، جزو منابعی هستند که ولتاژ خروجی خیلی پایین ایمنی آنبه طورمستقل عمل می

شمیبالاتر  ستفاده کرد کهد. پس برای تغ یه آنبا  15صفحه  4-1-3-13طبق جدول  ها باید از منابع تغ یه ولتاژ خیلی پایین ا
 همین مبحث، هر سه گزینه جزو این منابع هستند. گزینه د صحیح است.

 انطباق با محصولات آکادمی

ش یهاسلول»کلمات  صفحاتبه« SELV هیمنابع تغذ» و «یدیخور سات  کتاب واژگان کلیدی 381و  235 ترتیب در  سی تأ

 نظارت-برقی طراحی

 د؟باشمی حیصح Back Light یفناوربا  LED یهاچراغدر خصون  ریز یهااز عبارت کیکدام  اجرا-نظارت (46پرسش 
 .دباشمیدور چراغ  LED یماژول ها دمانی( چب          .دباشمی پشت چراغ LED یماژول ها دمانیچ( الف
 کدام چی( هد    .دباشمیدور و پشت چراغ  ،یبیبه صورت ترک LED یهاماژول دمانی( چج

ها پشت به معنی چیدمان ماژول Back Lightها با فناوری چراغ LEDهای فهرست بها، در چراغ 7صفحه  13بند  طبق پاسخ(
 صحیح است. د. گزینه الفباشمیها دور چراغ به معنای چیدمان ماژول Edgelightچراغ و فناوری 

 انطباق با محصولات آکادمی

کتاب  153و  296، 149 ترتیب در صفحاتبه« ماژول پشت اراغ دمانیا»و  «Back Light یفناور»، «LED اراغ»کلمات 

 نظارت-واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی

صنعت کیدر  یطیمح یصداچنانچه متوسط  (47پرسش  شد، کدام  بلیدس 90 یسوله  سب ریاز موارد ز کیبا  نهیگز نیترمنا
 د؟باشمیمکان  نیدر ا قیاعگم حر یهااعگم کننده هیجهت تعب

از  دیر آن بابباشلالاد و عگوه  بلیدسلالا 95 دیمکان با نیدر ا قیاعگم حر سلالاتمیسلالا یرهایتوسلالاط آژ یدیتول ی( سلالاطح صلالاداالف
 .استفاده گردد زین قیاعگم حر ستمیس یفگشرها

 .باشد بلیدس 120 دیمکان با نیدر ا قیاعگم حر ستمیس یرهایتوسط آژ یدیتول ی( سطح صداب
 .باشد بلیدس 95 دیمکان با نیدر ا قیاعگم حر ستمیس یرهایتوسط آژ یدیتول ی( سطح صداج
 یاز فگشرها دیآن با باشد و عگوه بر بلیدس 90 دیمکان با نیدر ا قیاعگم حر ستمیس یرهایتوسط آژ یدیتول ی( سطح صداد

 .استفاده گردد زین قیاعگم حر ستمیس

بل بیشتر باشد، صدای دسی 65هایی که صدای معمول محیط از ، در مکان3حث مب 61صفحه  4-7-5-3نامه طبق آیین پاسخ(
بل باشد، عگوه دسی 90یطی بیشتر از صدای محیط در نظر گرفته شود. در فضاهایی که صدای مح بل بالاتر ازدسی 5آژیر باید 

شود. در صورت پرسش صدای محیط  بر آژیر، باید ستفاده  شتر از دسی 90از فگشرهای اعگم حریق ا ست و نه بی ، پس 90بل ا
 گزینه ج صحیح است.نیازی به استفاده از فگشر نیست. 

 انطباق با محصولات آکادمی

 شده آزمون نظام مهندسی تأسیسات برقیبندیهای طبقهدرسنامه و پرسشکتاب  284صفحه  2-2-9فصل نهم بخش 

 نظارت-فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحیفصل نهم  

 نظارت-کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی 260صفحه « طیمح یصدا»کلمه 

 1آزمون آزمایشی طراحی  30مشابه پرسش 
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صال  ریز یهانهیاز گز کیکدام  اجرا-نظارت (48پرسش   وتریشبکه کامپ یهاکابل یفلز یهاو نردبان هاینیسدر خصون ات
 است؟ حیصح نیاتصال زم نهیش ای نالیبه ترم
ضمن تامالف س یکیالکتر تیتداوم هدا نی(  صال زم ستمیس هنیش ای نالیبه ترم دیآنها با یانتها ایابتدا  ر،یدر کل م صل  نیات و

 .گردند
ضمن ب س یکیالکتر تیتداوم هدا نیتام(  صال زم ستمیس نهیش ای نالیبه ترم دیبا آنها یابتدا و انتها ر،یدر کل م صل  نیات و

 .گردند
صل نهیش ای نالیآنها به ترم ی( چنانچه ابتدا و انتهاج صال زم یا شد الزام نیات شده با صل  در کل  یکیالکتر تیوم هدابه تدا یو
 .دباشمین ریمس
 یاصل نهیش ای نالیآنها به ترم یانتها ایبه اتصال ابتدا و  یشده باشد، الزام نیتام ریدر کل مس یکیالکتر تی( چنانچه تداوم هداد

 .دباشمین نیاتصال زم

های شبکه کامپیوتر و های فلزی کابلها و نردبان، در سینی13بحث م 28صفحه  18-1-3-13آیین نامه « ذ»طبق بند  پاسخ(
ها نیز باید به ها در کل مسلالایر، ابتدا و انتهای آنها و کابل( ضلالامن تامین تداوم هدایت الکتریکی سلالاینیIT)آوری اطگعات فن

 صحیح است.  بگزینه ترمینال یا شینه سیستم اتصال زمین وصل گردند. 

 انطباق با محصولات آکادمی

صل اهارم بخش  سشکتاب  148صفحه  «ذ»بند  3-10-4ف سنامه و پر سی بندیهای طبقهدر شده آزمون نظام مهند

 تأسیسات برقی

 نظارت-فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحیفصل اهارم 

 نظارت -کتاب راه آزمون نظام مهندسی برق 111صفحه « ذ»بند  3-11-4فصل اهارم بخش 

 فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی نظارتفصل اهارم 

ابتدا و ی سفففینی و نردبان و کیالکتر تیتداوم هدا نیتام» ،«وتریشفففبکه کامپ کابل»، «یفلز نردبان» ،«فلزی ینیسففف»کلمات 

 نظارت-کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی 18و  108، 310،  395، 245 ترتیب در صفحاتبه« آنها یانتها

های برق متصل به یک کلید تک پل یک راهه در دو حالت ترین گزینه در خصون تعداد لولهمناسب اجرا-نظارت (49پرسش 
 د؟باشمیچراغ به چراغ چه  یمداربند زیو ن دیبه کل دیکل ییروشنا ستمیسمدار 
 لوله سهراغ چراغ به چ یمداربند -سه لوله  دیبه کل دیکل ی( مداربندالف
 لوله یکغ چراغ به چرا یمداربند -سه لوله  دیبه کل دیکل ی( مداربندب
 ولهل یکچراغ به چراغ  یمداربند -لوله  یک دیبه کل دیکل ی( مداربندج
 غ دو لولهچراغ به چرا یمداربند -سه لوله  دیبه کل دیکل ی( مداربندد

سخ( صفحه  پا شریه  38طبق  سیم 393ن شنایی به روش کلید به کلید، در  ستم رو سی شی  ست. یک لوله برای  3ک لوله نیاز ا
ها طبق شکل صفحه راغچورودی کلید، یک لوله برای اتصال به کلید بعدی و یک لوله هم برای اتصال به لام . اما برای وصل 

صلالاحیح  بگزینه ل ا  لام  که به کلید مورد نظر متصلالال اسلالات نیاز اسلالات. همین منبع، به یک لوله برای ورود برق به داخل 40
 است.

ستفاده از راه انداز  کی هیجهت تغ  میس ایتعداد رشته کابل  مشترک (50پرسش  ( راه Soft Starterرم )نموتور سه فاز که با ا
 د؟باشمیبرق تا موتور( چقدر  یشود )از تابلویم یانداز
 7( د                                          5ج(                                      3ب(                                   4الف( 

نوان هادی حفاظتی. پس در عتا برای انتقال فاز از تابلو و یکی به  3رشلالالاته کابل دارد.  4موتور برای تغ یه احتیاج به  پاسششخ(
 گزینه الف صحیح است.رشته کابل نیاز است.  4مجموع به 
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 انطباق با محصولات آکادمی

 شده آزمون نظام مهندسی تأسیسات برقیبندیهای طبقهدرسنامه و پرسشکتاب  101صفحه  2-3-3فصل سوم بخش 

 نظارت-فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحیفصل سوم 

 نظارت-کتاب راه آزمون نظام مهندسی برق 56صفحه  2-3-3فصل سوم بخش 

 فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی نظارتفصل سوم 

 باشد؟یمچه  گیری مقاومت ویژه خاکاندازههدف از  اجرا-نظارت (51پرسش 
 ترین نوع الکترودناسبمزمین )در صورت وجود انتخاب(            ب( تعیین  انتخاب بهترین محل برای برپایی الکترودالف( 

 ح است.گزینه صحی( هر سه د                                               ج( محاسبه مقاومت الکترود زمین

سخ( ستقرار یک الکترود زمین انجام ، اندازه13اهنمای مبحث ر 146صفحه  1-492طبق  پا گیری مقاومت ویژه خاک، قبل از ا
 شود و هدف از آن پی بردن به مراتب زیر است:می

 انتخاب بهترین محل برای برپایی الکترود )در صورت وجود انتخاب(؛ -

 های آن )مثگ عمق نصب الکترود قائم(الکترود و یا مشخصهترین نوع تعیین مناسب -
شندمیهای الف و ب صحیح پس گزینه سبه مقاومت الکترود زمین همچنین طبق دیگر روابط همین منبع می .با دانیم که در محا

ترین پاسخ ت و گزینه د کاملبسته به نوع الکترود، مقاومت ویژه خاک نیز به نوعی در این رابطه نقش دارد. پس گزینه ج نیز درس
 است.

 انطباق با محصولات آکادمی

ترین نوع الکترود و یا مناسفففب»و  «انتخاب بهترین محل برای برپایی الکترود»، «گیری مقاومت ویژه خاکاندازه»کلمات 

 نظارت-کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی 382و  48،  50 ترتیب در صفحاتبه« مشخصه آن

 کتاب تأسیسات برق پلاس 34صفحه  15-1فصل اول بخش 

 د؟باشمیود دفن شده در داخل بتن جنس الکتر نیتربه عنوان مناسب ریز یهانهیاز گز کیدام ک اجرا-نظارت (52پرسش 
 فولاد با روکش مس  (ب                                            ( فولاد ضد زنگالف
 هیچکدام (د                          شده نی( فولاد با روکش مس عجج

تواند از نوع ضدزنگ باشد. گزینه ده در داخل بتن میفولاد دفن ش ،165صفحه   4-2-10-1طبق ردیف اول جدول پ  پاسخ(
 الف صحیح است.

 انطباق با محصولات آکادمی

 کتاب تأسیسات برق پلاس 22صفحه  6-5-1فصل اول بخش 

کتاب واژگان کلیدی تأسففیسففات برقی  391و 147 ترتیب در صفففحاتبه «میلگرد بتن مسففلو»و  «جنس الکترود»کلمات 

 نظارت-طراحی

سش  شترک (53پر شنا یبرا ریز یهانهیاز گز کیکدام  م سط یمنیا ییشدت رو شناش زیو ن شینمابه هنگام  متو  ییدت رو
 د؟باشمیلازم  اجتماعات یتالارها یبرا یعاد طیدر شرا یمنیا

 لوکس 10 -لوکس  5 (د لوکس 20 -لوکس  10 (ج         لوکس 10 -لوکس  2 (ب      لوکس 50 -لوکس  10( الف

سخ( شنایی 13حث مب 69صفحه  6-3-6-5-13ی آیین نامه طبق پا شدت رو سینما و تئاتر، در هنگام نمایش،  ، در تالارهای 
ده در شلالامقررات ذکر  همین صلالافحه، 7-3-6-5-13نامه لوکس کمتر باشلالاد. همچنین مطابق آیین 2متوسلالاط ایمنی، نباید از 

ست. با انامه قبل در مورد تالارهای اجتماعآیین صادق ا سط در این تالارها نبایدات نیز  شنایی ایمنی متو شدت رو  ین تفاوت که 
 صحیح است. بگزینه لوکس کمتر باشد.  10گاه از هیچ
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 انطباق با محصولات آکادمی

 403و  249، 108 ترتیب در صفففحاتبه« شینما»و  «شففدت روشففنایی متوسففط ایمنی»، «تالار اجتماعات»کلمات 

 نظارت-کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی

 استفاده کرد؟ توانیم SPD یحفاظت ریاز برقگ روین یهاستمیاز س کیدر کدام  مشترک (54پرسش 
 .استفاده کرد توانیم ستمید( در هر سه س      TTج(    ITب(    TNالف( 

توان از برقگیر می ITو  TN ،TT، در هر سه سیستم نیروی 13مبحث  25و  24صفحه  4-16-1-3-13نامه طبق آیین پاسخ(
 حفاظتی استفاده کرد. گزینه د صحیح است.

 انطباق با محصولات آکادمی

صل اهارم بخش  سنامه کتاب  161صفحه  2-12-4ف سشدر سات بندیهای طبقهو پر سی سی تأ شده آزمون نظام مهند

 برقی

 نظارت-طراحیفیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی فصل اهارم 

برقگیر »و  «TNبرقگیر حفاظتی در سففیسففتم نیروی »، «ITبرقگیر حفاظتی در سففیسففتم نیروی »، «برقگیر حفاظتی»کلمات 

 نظارت-کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی 77صفحه « TTحفاظتی در سیستم نیروی 

 نظارت -کتاب راه آزمون مهندسی برق 124صفحه  2-13-4فصل اهارم بخش 

 فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی نظارتفصل اهارم 

 1از آزمون آزمایشی طراحی  56مشابه پرسش 

سش  برق  یدو تابلو نیب یو آب اهیقرمز، زرد، سلالا یقیعا یهارشلالاته کابل تک رشلالاته با رنگ 4 یادر پروژه اجرا-نظارت (55پر
ست( و تابلو یتابلو) 1شماره  ست نییپا یتابلو) 2شماره  یبالاد شده ا ست( اجرا   تواندیپروژه چه م نیبرق ا یروین ستمیس،د
 باشد؟

 هیچکدام (د   TT (ج   TN-S (ب                             TN-C (الف 

سخ( سیاه برا، رنگ13مبحث  148صفحه  3-2-1آیین نامه پ « ب»و « الف»طبق بندهای  پا شخیص های قرمز، زرد و  ی ت
شخیص هادی خنثی )فازها و آبی کمرنگ  ستفاده می (Nبرای ت صورت ا شده در  صات پروژه داده  شخ شود. پس با توجه به م

ست به تابلوی پایینپرسش، هادی ستند و فاقد هادی حفاظتی ها از تابلوی بالاد ست تنها فاز و خنثی ه ستم باشمید سی  TNد. 
شد. اما شامل هادی حفاظتی با ستم 13اهنمای مبحث ر 243صفحه  12-621شکل طبق  حتما باید  سی از الکترود  TT، اگر در 

س سی شود، نیازی به کشیدن هادی حفاظتی از تابلوی بالادست نیست. پس  ستفاده  تم مورد نظر تنها اختصاصی برای تجهیزی ا
 گزینه ج صحیح است. باشد. TTتواند یک سیستم می
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 انطباق با محصولات آکادمی

 نظارت-کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی 210صفحه « هاق هادیرنگ عای»کلمه 

 نظارت -کتاب راه آزمون نظام مهندسی برق 200صفحه  7-4-3فصل هفتم بخش 

 فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی نظارتفصل هفتم 

 است؟ حیصح ریز یهااز شکل کیاتصالات کدام  اجرا-نظارت (56پرسش 

 

 
 4شکل  (د  3شکل  (ج         2شکل (ب                   1شکل  (الف

های با زوج به هم تابیده و یا ، در صورت استفاده از کابل13بحث م 28صفحه  13-3-1-18-1نامه آیین «ر»طبق بند  پاسخ(
شیلد(کابل های فوق نهایتا باید به ترمینال (، حفاظ فلزی کابلITآوری اطگعات )برای شبکه کامپیوتر و فن های با حفاظ فلزی )

( است،که به Fویل )( و فSدارای شیلد ) (TP)،یک کابل زوج بهم تابیده  SFTPسیستم اتصال زمین عملیاتی وصل گردد. کابل 
صل می شکلشینه عملیاتی و ست(. طبق بند  4و  2های شود ) شتباه ا صفحه همین آیین «ن»ا الکترودهای ، 27نامه، واقع در 

ند. در نتیجه همبند کردن اتصال زمین حفاظتی و عملیاتی باید به ترمینال یا شینه اصلی اتصال زمین وصل و در آن همبندی گرد
اند. همبند شده این اتفاق افتاده و دو شینه به یکدیگر 1ها در جایی قبل از شینه اصلی اتصال زمین صحیح نیست که در شکل آن
 و در نتیجه گزینه ج پاسخ صحیح است.درست  3شکل ل ا 

 انطباق با محصولات آکادمی

 نظارت-کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی 238صفحه « سیستم اتصال زمین عملیاتی» کلمه

صل اهارم بخش  سشکتاب  147صفحه « ح»، بند 3-10-4ف سنامه و پر سی بندیهای طبقهدر شده آزمون نظام مهند

 تأسیسات برقی

 نظارت-فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحیفصل اهارم 

 نظارت -کتاب راه آزمون نظام مهندسی برق 109صفحه  2-11-4فصل اهارم بخش 

 فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی نظارتفصل اهارم 
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 د؟باشمی یسیترومغناطاز حد امواج الک شیتداخل ب لیدل ریز یهانهیاز گز کیکدام  اجرا-نظارت (57پرسش 
  روین عیاتصال کوتاه در شبکه توز( ب                                              ( وقوع صاعقهالف
 است حیصح نهی( هر سه گزد با توان بالا یموتورها یانداز( راهج

سخ( ست بر اثر 13بحث م 26صفحه  18-1-3-13نامه طبق آیین پا سی ممکن ا وقوع ، تداخل بیش از حد امواج الکترومغناطی
اندازی راه، بکه توزیع نیرواتصال کوتاه در ش، قطع و وصل کلیدهای با آمپر بالا بخصون در تابلوهای اصلی و نیمه اصلی، صاعقه

ضافه ولتاژ را در تاسیساتو سایر پدیده موتورهای با توان بالا  شوند، بوجود آید.برق باعث می هایی که تداخل امواج و در نتیجه ا

 است. ترین پاسخکاملگزینه د 

 انطباق با محصولات آکادمی

صل اهارم بخش  سشکتاب  145صفحه  2-10-4ف سنامه و پر سات بندیهای طبقهدر سی سی تأ شده آزمون نظام مهند

  برقی

 نظارت-فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحیفصل اهارم 

 نظارت-کتاب راه آزمون نظام مهندسی برق 107صفحه  2-11-4فصل اهارم بخش 

 فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی نظارتفصل اهارم 

 23و  115  ترتیب در صفحاتبه« روین عیاتصال کوتاه در شبکه توز»و  «یسیاز حد امواج الکترومغناط شیتداخل ب»کلمات 

 نظارت-طراحیکتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی 

 حیساختمان صح کی( در یکمک) یاضاف ایو  یاصل یدر خصون همبند ریز یهانهیاز گز کیکدام  اجرا-نظارت (58پرسش 
 انجام شده است( ی( به درستی)کمک یاضاف ایو  یاصل یاست؟ )همبند

 .وجود نخواهد داشت یسوزو خطر آتش یگرفتگ( خطر برقالف
 .وجود داشته باشد یگرفتگممکن است خطر برق یول ؛وجود نخواهد داشت یسوز( خطر آتشب
 .هر دو وجود داشته باشند یسوزو خطر آتش یگرفتگ( ممکن است خطر برقج
 .وجود داشته باشد یسوزآتشممکن است خطر  یول ؛وجود نخواهد داشت یگرفتگ( خطر برقد

سخ( شد، 13اهنمای مبحث ر 231صفحه  2-2-621طبق بخش  پا شده با ست انجام  صلی یا کمکی اگر در ، وجود همبندی ا
گرفتگی را های همبندی کننده یا دیگر اجزای تاسلالایسلالاات برقرار باشلالاد، جلوی برقهای بزرگی در هادیحتی اگر شلالادت جریان

ست حداکثر ظرف بمان ها نباید به مدتی طولانی برقرارخواهد گرفت. اما این جریان شوند. زیرا جریان 5ند و لازم ا های ثانیه قطع 
سبب بالا رفتن دما در هادی شدتهایی میفوق  شدهها پیششوند که برای آن  شدن به موقع جریان بینی ن اند و در نتیجه قطع ن

 اید جلوی آن گرفته شود. پس گزینه د صحیح است.سوزی شود که بممکن است منجر به آتش

 طباق با محصولات آکادمیان

 نظارت-کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی 56صفحه « یسوزآتش»کلمه 

 است؟ حیصح ریز یهانهیاز گز کیکدام  اجرا-نظارت (59پرسش
در صورت استفاده  رد،یگیرار مبه طور گسترده مورد استفاده ق( ITاطگعات ) یو فناور وتریشبکه کامپکه  ییها( در ساختمانالف

 .دباشمیبگمانع  TN-Cبرق  یروی( استفاده از نSPD) یحفاظت ریاز برقگ

تواند به صلالاورت مجزا و در مسلالایر هادی عملیاتی، الکترود زمین عملیاتی می (SPD)در صلالاورت اسلالاتفاده از برقگیر حفاظتی ب( 
 مستقل از الکترود زمین حفاظتی باشد.

 روین ستمیس نی( در اRCD) اندهمیباق انیجر دی، استفاده از کلS-TN یروین ستمیدر س یحفاظت ریبرقگ( در صورت استفاده از ج
 .دباشمیمجاز ن

 د( هیچکدام
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سخ( شده در گزینه13مبحث  26ا ت 22صفحات  3-16-1-3-13نامه طبق آیین پا های الف تا ج بیان ، هیچ کدام از موارد ذکر 
 اند. گزینه د صحیح است.نشده

 انطباق با محصولات آکادمی

-کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی 248و  77 ترتیب در صفحاتبه« شبکه کامپیوتر»و  «برقگیر حفاظتی»کلمات 

 نظارت

سازماندر انتخاب  اجرا-نظارت (60پرسش  س هایهیات مدیره  ساختمان ا ها، کدام یک از مراجع زیر وظیفه تاننظام مهندسی 
 دار را بر عهده دارد؟داوطلبان عضویت در هیات مدیره از مراجع صگحیت صگحیتاستعگم 

 سازی استان اداره کل راه و شهر( ب هیات اجرایی انتخابات( الف
 شورای مرکزی با کسب نظر از وزارت راه و شهرسازی( د سازیوزارت راه و شهر( ج

های نظام مهندسلالای سلالااختمان مدیره سلالاازمان خاب هیاتدر انتکتاب قانون،  19صلالافحه 13نامه آیین 1طبق تبصلالاره  پاسششخ(
ستان صگحیتا ضویت در هیات مدیره از مراجع  صگحیت داوطلبان ع ستعگم  دار را بر عهده ها، هیات اجرایی انتخابات وظیفه ا
 گزینه الف صحیح است. دارد.

 انطباق با محصولات آکادمی

ستان»کلمات  کتاب  425و  261،  425 ترتیب در صفحاتبه« هیات اجرایی انتخابات»و  «صلاحیت»، «هیات مدیره سازمان ا

 نظارت-واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی

 نظارت-طراحیکتاب میکرو تأسیسات برقی  171صفحه  3-2-6فصل ششم بخش 
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 1402 مهر اجرا پاسخ تشریحی آزمونم: دوفصل 
سش  شترک (1پر شمیفاقد خازن  یساختمان م ساس کدام ،دبا ساختمان، م یهااز داده کیبر ا بانک  تیظرف توانیقبض برق 
 آن ساختمان محاسبه کرد؟ یخازن را برا

 انیز بیو ضر یقدرت قراردادب(    متریقدرت محاسبه شده و عدد ماکسالف( 
 یمصرف kVArhو توان  یقدرت مصرفد(    یمصرف kVArhو  kWhو توان  یقدرت مصرفج( 

ظرفیت بانک خازنی طبق رابطه  پاسششخ( 1 1tanCos tan
Qh

Qh Ph
Ph

    
    

 
شلالاود که بر این محاسلالابه می  

قدرت مصلالالارفی) به  یت  قدار ظرف یه )Pاسلالالااس م یب توان اول ته 1φCos ( و ضلالالار یب توان طبق( وابسلالالا  اسلالالات. ضلالالار

2 21 /Cos Ph Ph Qh   ستقیمی با میزان صرفی دارد. kWArh( و راکتیو )kWhاکتیو ) هایانرژی رابطه ارتباط م ( م
 گزینه ج صحیح است.

 انطباق با محصولات آکادمی

 شده آزمون نظام مهندسی تأسیسات برقیبندیهای طبقهدرسنامه و پرسشکتاب  171صفحه  5-1فصل پنجم بخش 

 نظارت -برق مهندسیکتاب راه آزمون نظام  135صفحه  5-1فصل پنجم بخش 

 فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی نظارتفصل هفتم 

 نظارت-کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی 275صفحه « ظرفیت بانک خازنی »کلمه 

 1آزمون آزمایشی طراحی  46پرسش مشابه 

 حیصح شیکدام آرا .اجرا شده است ریز یهافاز( مطابق شکل)سه یرشته کابل تک رشته مواز 6 یشآرا اجرا-نظارت (2پرسش 
 اجرا شده است؟

 
4د( شکل                3ج( شکل    2ب( شکل                            1الف( شکل 

 1402مهر  اجرا آزمونپاسخ تشریحي 

 دومفصل 
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سخ( شکل پا ستند. اما  الفهای ، گزینه13مبحث  82صفحه  1:3-7-1-7-13و  1:1-7-1-7-13های طبق  صحیح ه و ج 
 2Nی سمت چ  ردیف پایین همین صفحه صحیح باشد، به شرط اینکه رشته 2:1-7-1-7-13توانست طبق شکل می 2شکل 

 د.باشمیاشتباه تایپی رخ داده و گزینه د صحیح  2موجود نیست، احتمالا در شکل  3و  1ها شکل باشد. اما چون در گزینه

 انطباق با محصولات آکادمی

 نظارت-برقی طراحی کتاب واژگان کلیدی تأسیسات 57صفحه « های تک رشته موازیآرایش کابل» هکلم

سش  شترک (3پر س م صب و س یحفاظت لهین س کیدر کدام بیترتنول )قطع نول( به ریدر م ستاز  کدام  و در یالزام ریز یهامی
 ؟دباشمینمجاز  ستمیس

 TTو  IT( د                           TN-Cو  IT( ج                         TN-Cو  TN-C( ب               TTو  TN-S( الف

صفحه  پاسخ( ستم 13راهنمای مبحث  377صفحه  2-719و بخش  251طبق  سی صورت توزیع هادی خنثی، همه  IT، در  در 
های مدار )فاز یا فازها و خنثی( را مدارهای سیستم باید مجهز به وسایل کشف اضافه جریان در هادی خنثی باشند که همه هادی

بدترین اتفاق، قطع هادی خنثی بوده و  TNهای همین منبع، در سلالایسلالاتم 376صلالافحه  0-719قطع کند. همچنین طبق بخش 
 د. گزینه ج صحیح است.شاید قطع شو

 انطباق با محصولات آکادمی

 نظارت-کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی 14و  16 ترتیب در صفحاتبه« IT»و «C-TN»کلمات 

 کتاب تأسیسات برق پلاس 67صفحه  11-3-2و بخش  55صفحه  10-2-2فصل دوم بخش 

ضاف یهمبند نهیش ای نالیترم ی،برق ساتیدر تاس مشترک (4پرسش   ریز یهانهیگز از کیهر قسمت از ساختمان به کدام  یا
 شود؟یمتصل م

    نی( الکترود زمالف
 نیاتصال زم یاصل نهیش ای نالی( ترمب
 آن قسمت از ساختمان یکننده مدارها هیبرق تغ  ی( تابلوPE) یحفاظت نهیش ای نالی( ترمج
 .است حیصح نهیهر سه گز (د

سخ( بندی ، ترمینال یا شلالاینه هم13مبحث  153و  152ربوط به آن در صلالافحات مو توضلالایحات  4-8-2-1طبق شلالاکل پ  پا
شود. گزینه کننده مدارهای آن قسمت از ساختمان وصل میتغ یه( تابلوی برق PE( به ترمینال یا شینه حفاظتی )SEBTاضافی )

 ج صحیح است.

 انطباق با محصولات آکادمی

صل اهارم بخش  سشکتاب  141صفحه  4-9-2ف سنامه و پر سات بندیهای طبقهدر سی سی تأ شده آزمون نظام مهند

 برقی

 نظارت -برق مهندسیکتاب راه آزمون نظام  103صفحه  4-10-2فصل اهارم بخش 

 فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی نظارتفصل اهارم 

 نظارت-کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی 258صفحه « شینه همبندی اضافی»کلمه 

 نظارت-فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحیفصل اهارم 

 1آزمون آزمایشی طراحی  31مشابه پرسش 

 د؟باشمیچه  Y2Y (st) 2Aکابل با کد  فیتعر اجرا-نظارت (5پرسش 
 لنیاتیبا روکش پل ینیکابل تلفن زم( ب   لنیاتیبا روکش پل یی( کابل تلفن هواالف
 PVCبا روکش  یی( کابل تلفن هواد    PVCبا روکش  ینی( کابل تلفن زمج
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ی کابل تلفن دهندهنشان A2Y (st) 2Yفهرست بهای واحد، کد  106جدول صفحه  از 02های گروه شماره طبق ردیف پاسخ(
 صحیح است. بگزینه د. باشمیاتیلن زمینی با روکش پلی

 انطباق با محصولات آکادمی

 شده آزمون نظام مهندسی تأسیسات برقیبندیهای طبقهدرسنامه و پرسشکتاب  30صفحه  2-1فصل دوم بخش 

 نظارت-کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی 309صفحه « PVCبا روکش  زمینیکابل تلفن »کلمه 

مربع متریلیم 4به مقطع  لاتک میس یولتاژ اسم ،یبرق ساتیرشته تاس هیواحد پا یبا توجه به فهرست بها مشترک (6پرسش 
 چند ولت است؟

 300( د                                   600( ج                                  750( ب                             500( الف

لا و افشان بوده و ولتاژ اسمی باید تک NYAهای فهرست بهای واحد، هادی سیم 30از فصل ششم صفحه  2طبق بند  پاسخ(
 صحیح است. بگزینه د. باشمیولت  750مترمربع، میلی 35تا  1آنها از مقطع 

 انطباق با محصولات آکادمی

سم»کلمات  صفحاتبه« لاتک»و  «NYA میس یولتاژ ا -واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحیکتاب  128و  416 ترتیب در 

 نظارت

توسط  یکارگران ساختمان یجبارا مهیب نیو همچن و شخص ثالث کارگاه یمدن تیمسئول مهیب یبرقرار اجرا-نظارت (7پرسش 
 رد؟یگیانجام م یچه کس

 ( صاحب کارد                             ( سازندهج                                   ( کارفرماب                       مانکاری( پالف

کارگران  یاجبار مهیب نیهمچن، بیمه مسلالالائولیت مدنی و 12ث مبح 7صلالالافحه  1-4-1-12نامه آیین «ن»طبق بند  پاسششخ(
 زینه ج صحیح است.ی از جمله اقداماتی است که قبل از شروع عملیات ساختمانی باید توسط سازنده انجام شود. گساختمان

 با محصولات آکادمیانطباق 

شخص ثالث کارگاه یمدن تیمسئول مهیب»کلمات  ساختمان یاجبار مهیب»و  «و  کتاب واژگان کلیدی  86صفحه « یکارگران 

 نظارت-تأسیسات برقی طراحی

 نظارت-کتاب میکرو تأسیسات برقی طراحی 131صفحه  5-1-2فصل پنجم بخش 

 نظارت-کتاب میکرو تأسیسات برقی طراحی 5کوییز  3مشابه پرسش 

سش  شمی یساختمان اتیلساختمان در عم یمقررات مل یموظف به نظارت بر اجرا مهندس ناظر اجرا-نظارت (8پر . هرگاه دبا
شاهده نما یرا خگف مقررات مل یموارد ،یساختمان اتیمهندس ناظر در ارتباط با عمل به  یت کر کتبضمن  دیبا د،یساختمان م

 .دیا.................، مراتب را به .................. اعگم نم
 استان یمان نظام مهندسساز - مانکاری( پب    استان یسازمان نظام مهندس -( کارفرما الف
 استان یازمان نظام مهندسس -( سازنده د     ساختمان یمرجع رسم -( سازنده ج

سلالااختمان در  یمقررات مل یاظر موظف به نظارت بر اجرامهندس ن، 12مبحث  9صلالافحه  8-5-1-12نامه طبق آیین پاسششخ(
شمی یساختمان اتیعمل شاهده نما این مبحثف خگکه را  یموارد ،یساختمان اتیدر ارتباط با عمل . هرگاه مهندس ناظردبا  د،یم
 .گزینه ج صحیح است .دیااعگم نم مراجع رسمی ساختمان، مراتب را به سازندهبه  یضمن ت کر کتب دیبا

 انطباق با محصولات آکادمی

-کتاب واژگان کلیدی تأسففیسففات برقی طراحی 116و  389 ترتیب در صفففحاتبه« یتذکر کتب»و  «مهندس ناظر»کلمات 

 نظارت
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 نظارت-کتاب میکرو تأسیسات برقی طراحی 134صفحه  5-1-2فصل پنجم بخش 

 شود؟یم نیزم مقاومت الکترود یریگاندازهخطا در  جادیباعث ا ریز یهانهیاز گز کیکدام اجرا-نظارت (9پرسش 
  مدفون در خاک یاجسام فلز( الف
 سرگردان یهاانیجر( ب
  مورد آزمون نیبه الکترود زم انیجر یاز حد محل الکترود کمک شیبودن ب کی( نزدج
 .است حیصح نهی( هر سه گزد

های زمین رعایت گیری، از جمله نکاتی که باید در هنگام اندازه13اهنمای مبحث ر 149صلالالافحه  6-492طبق بخش  پاسششخ(
ه به های مربوط به جریان و ولتاژ به منظور احتراز از القای متقابل )گزینه ج صلالاحیح اسلالات( و توجشلالاوند، دور نگه داشلالاتن هادی

گیری اختگل د که در اندازهباشلالامیها های فلزی از هر نوع و زره کابلکشلالایوجود اجسلالاام فلزی گسلالاترده در زیر زمین مانند لوله
ست(. همچنین مطابق ایجاد می صحیح ا ست که ریانج 142صفحه  4-491کنند )گزینه الف  سرگردان از دیگر مواردی ا های 

 د.باشمیترین پاسخ ه د کاملصحیح است(. گزین بگزینه شود )گیری مقاومت الکترود زمین میموجب ایجاد خطا در اندازه

 انطباق با محصولات آکادمی

 کتاب تأسیسات برق پلاس 33صفحه  1-14-3فصل اول بخش 

سترده در زیر زمین» ،«مقاومت الکترود یریگاندازه»کلمات  سام فلزی گ س»و  «اج صفحاتبه« رگردانجریان   ترتیب در 

 نظارت-کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی 143و  26، 50

 د؟باشمین قیاعگم حر ستمیس قیاز طر ریز یهاستمیاز س کیفعال شدن کدام  مشترک (10پرسش 
 نوع تر نکلریاسپراطفا  ستمی( سب     200FMگاز اطفا  ستمی( سالف
 .است حیب و ج هر دو صح یهانهی( گزد     نوع خشک نکلریاسپراطفا  ستمیس( ج

سخ( ( و همچنین FM200، سلالایسلالاتم اطفا حریق توسلالاط گاز )13مبحث  200و  199واقع در صلالافحات  2-4طبق جدول پ  پا
شوند، حال آنکه سیستم سیستم اطفا حریق توسط آب )اسپرینکلر( نوع خشک، هر دو با فعال شدن سیستم اعگم حریق فعال می

 صحیح است. بگزینه شود. اطفا حریق توسط آب )اسپرینکلر( نوع تر، پس از وقوع حریق فعال می

 انطباق با محصولات آکادمی

سط آب )نوع تر(»، «قیاعلام حر ستمیس»کلمات  ستم اطفا حریق تو شک(» ،«سی سط آب )نوع خ ستم اطفا حریق تو ، «سی

 33،  238 ترتیب در صفحاتبه« FM200»و  «اسپلینکر )نوع خشک(»، «اسپرینکلر )نوع تر(»، «سیستم اطفا حریق توسط گاز»

 نظارت-أسیسات برقی طراحیکتاب واژگان کلیدی ت 13و 

ست برق یادر پروژه مشترک (11پرسش  س نیدو الکترود زم یدارا پ شمی یمنیو ا ستمیبه منظور حفاظت   یبدنه تابلوها. دبا
به  فیبرق فشار ضع ینثخو نقطه  یحفاظت نیبرق فشار متوسط به الکترود زم زاتیهمراه با بدنه تابلوها و تجه فیبرق فشار ضع

 است؟ حیصح نهی. با توجه به مطالب ارائه شده کدام گزدباشمیمتصل  یمنیا نیالکترود زم
 .ابدی شیافزا دیبا فیفشار ضع ساتیولتاژ در تاس قیسطح عا( الف
 .ابدی شیافزا دیفشار متوسط با ساتیولتاژ در تاس قی( سطح عاب
 .اهم تجاوز کند کیاز  دیهر کدام نبا یمنیو ا یحفاظت نیزم ی( مقاومت الکترودهاج
 .است حیصح نهی( هر سه گزد

بندی در این سیستم تابلوهای برق فشار ضعیف باید با درجه عایق، 13مبحث  173صفحه  9-6-10-1نامه پ طبق آیین پاسخ(
تبصره ست. همچنین طبق ااشتباه  بگزینه بالاتری نسبت به ولتاژ اسمی بین فاز و خنثی انتخاب شود. گزینه الف صحیح بوده و 

ستم حداکثره 173صفحه  8-6-10-1نامه پ آیین سی صال زمین این  شد، پس گزینه ج اهم می 2مان مبحث مقاومت ات تواند با
 هم اشتباه است.
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 انطباق با محصولات آکادمی

، «برق فشففار متوسففط زاتیبدنه تابلوها و تجه»، «فیبدنه تابلو برق فشففار ضففع» ،«نیدو الکترود زم» ،«پسففت برق»کلمات 

کتاب واژگان کلیدی  232و  402، 72، 94  ترتیب در صفففحاتبه« سففطو عایقبندی»و  «فیبرق فشففار ضففع ینقطه خن »

 نظارت-تأسیسات برقی طراحی

شففده آزمون نظام بندیهای طبقهدرسففنامه و پرسففشکتاب  169صفففحه  4-13-2بخش  «د»فصففل اهارم تبصففره بند 

 مهندسی تأسیسات برقی

 نظارت-فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحیفصل اهارم 

 نظارت -برق مهندسیکتاب راه آزمون نظام  131صفحه  4-14-2بخش  «د»تبصره بند فصل اهارم 

 برقی نظارتفیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات فصل اهارم 

 1آزمون آزمایشی طراحی 17مشابه پرسش 

را نشان  ریگاعقهص ستمیو س یاتیعمل ،یحفاظت ،یمنیا یهانیاتصال زم یاصل نهیش ای نالیترم ریشکل ز مشترک (12پرسش 
 فیبرق فشار ضع یتابلوها یقیعا یو جداساز کیتفک .دباشمیمربوط به پست برق  یو حفاظت یمنیا یهانی. الکترود زمدهدیم

ترانسفورماتور به الکترود  یخنث نقطه. دباشمین ریپ در پست برق امکان یبرق فشار متوسط، ترانسفورماتور و سازه فلز یاز تابلوها
 ؟به هم متصل گردند دیبا نیاتصال زم یاصل نهیش ای نالیاز ترم کی کدام.دباشمیوصل  یمنیا نیزم

 
 MET1 ،MET3 ،MET4( ب    MET2 ،MET3،MET4( الف

MET1 ،MET2 ،MET3 (د   MET4و  MET1 ،MET2 ،MET3( ج

الکترود اتصلالاال زمین حفاظتی، الکترود اتصلالاال زمین ، 13ث مبح 27صلالافحه  18-1-3-13نامه آیین« ن»طبق بند  پاسششخ(
شینه اصلی اتصال زمین وصل و در آن همبندی گردند. ا یگیر باید به یک ترمینال عملیاتی و الکترود اتصال زمین سیستم صاعقه

کننده بوده و نه اتصلالاال زمین حفاظتی پسلالات، پس دقت کنید که منظور از زمین حفاظتی همان اتصلالاال زمین سلالامت مصلالارف
صال زگزینه شتن ات صال زمین عملMET2مین حفاظتی )های الف، ج و د به دلیل دا ست. در نتیجه تا اینجا باید ات شتباه ا یاتی ( ا

(MET3و اتصال زمین صاعقه )( گیرMET4به هم متصل شوند. از آنجایی )  برق فشار  یتابلوها یقیعا یو جداساز کیتفککه
ی نول و نقطه دباشلالامین ریپ در پسلالات برق امکان ی نیزبرق فشلالاار متوسلالاط، ترانسلالافورماتور و سلالاازه فلز یاز تابلوها فیضلالاع

صل  سفورماتور هم به الکترود زمین ایمنی مت  MET4و  MET3های ینال( نیز باید به ترمMET1، ازینرو زمین ایمنی )بودهتران
 صحیح است. بگزینه . پس متصل شود

 انطباق با محصولات آکادمی

«  یمنیا نیالکترود زم»و  «ریگصففاعقه سففتمیسفف نیالکترود زم» ،«یاتیعمل نیالکترود زم»، «یحفاظت نیالکترود زم»کلمات 

 نظارت-کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی 43صفحه 
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سش   یمقررات مل 2مبحث امات را که مطابق الز سلالااختچون یهانقشلالاهموظف اسلالات  ................................. مشتتترک( 13پر
سنامه فن هیته ......................... قیاز طر ساختمان شنا  ..........................به  یم امور نگهدارانجا یساختمان برا یشده، همراه با 

 .دینما لیتحو
 مالک - مانکاریپ - یمجر( ب    مالک – یمجر - مانکاریپ( الف
 ساختمان یسئول نگهدارم - یمجر -مالک  (د   ساختمان یمسئول نگهدار - مانکاریپ - یمجر( ج

 چون ساخت را که مطابق الزامات مبحث یهانقشهموظف است  کمال، 22مبحث  18صفحه  1-2-3-22نامه طبق آیین پاسخ(
سی یا مهندس مربوطه مجری قیساختمان از طر یمقررات مل دوم س هیته یا دفتر مهند شنا ساختمان  ینامه فنشده، همراه با 
 گزینه د صحیح است. .دینما لیتحو ساختمان یمسئول نگهداربه  یانجام امور نگهدار یبرا

 انطباق با محصولات آکادمی

کتاب  348و  345، 401 ترتیب در صفحاتبه« یمجر»و  «ساختمان یمقررات مل دوممبحث »، «اون ساخت نقشه»کلمات 

 نظارت-واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی

 ؟است ییبه چه معنا یبندآزمون صحت قطبساختمان،  یمقررات مل 22با توجه به مبحث  مشترک (14پرسش 
 قیاعگم حر ستمیدر س سینترفیاز عملکرد ا نانیحصول اطم( الف
 فلزها ییاز عدم جابجا نانیحصول اطم( ب
 یحفاظت ریاز عدم عملکرد ناخواسته برقگ نانیحصول اطم( ج
 چیاتصال فاز به وسط سرپ و قطع و وصل دیعبور فاز از کلاز  نانیحصول اطم (د

سخ( صول اطمی برای بندحت قطبصآزمون  ،22مبحث  55صفحه  4-8-7-22نامه طبق آیین پا  دیاز عبور فاز از کل نانیح
 گزینه د صحیح است.د. باشمی چیقطع و وصل و اتصال فاز به وسط سرپ

 انطباق با محصولات آکادمی

 نظارت-کتاب میکرو تأسیسات برقی طراحی 104صفحه  3-3فصل سوم بخش 

، 58 ترتیب در صفحاتبه« چیاتصال فاز به وسط سرپو قطع و وصل  دیعبور فاز از کلی، بندآزمون صحت قطب»کلمات 

 نظارت-کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی 22و  278

سش  شترک (15پر شنا ریز یهانهیاز گز کیکدام  م صون رو ضا ییدر خ ساختمان و اتاق مد یف صحبحر تیریامن   حیان 
 است؟
 هیتغ  زین یرق اضطرارب یمولدها قیمعمول از طر ییعگوه بر روشنا ،بحران تیریامن ساختمان و اتاق مد یفضا یی( روشناالف

 .گردند
( UPSرق بدون وقفه )ب هیمنبع تغ  قیمعمول از طر ییعگوه بر روشنا ،بحران تیریامن ساختمان و اتاق مد یفضا یی( روشناب

 .گردد هیتغ  زین یمرکز
 .گردد هیتغ  زین یداخل یباتر یهامعمول از چراغ ییعگوه بر روشنا ،بحران تیریامن ساختمان و اتاق مد یفضا یی( روشناج
 .است حیب و ج هر دو صح یهانهی( گزد

، روشنایی ایمنی اتاق مدیریت بحران باید از دو منبع متفاوت از منابع 13حث مب 67صفحه  3-3-6-5-13نامه آیین طبق پاسخ(
 زیر تغ یه گردد:

  ،سیستم منبع تغ یه مرکزی( مانند برق بدون وقفهUPS( و یا سیستم باتری و شارژر آن ) بگزینه ).صحیح است 

 سیستم منبع تغ یه منطقه( ای، مانند برق بدون وقفهUPSو یا سیس )تم باتری و شارژر آن 

 ).سیستم منبع تغ یه با باتری و شارژر مستقل و سرخود )گزینه ج صحیح است 
 ترین پاسخ است.گزینه د کامل
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 انطباق با محصولات آکادمی

کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی  77و 20 ترتیب در صفحاتبه(« UPSبرق بدون وقفه ) و بحران تیریاتاق مد»کلمات 

 نظارت-طراحی

 است؟ حیصح یبرق ساتیتاس یهاستمیس یاندازراهو  شیدر خصون آزما ریز یهانهیاز گز کیکدام  مشترک (16پرسش 
 .ردیقرار گ بردارهرهب اریانجام گرفته و مدارک آن در اخت یمجرتوسط  دیبا ،یبرق ساتیتاس ییاجرا اتیعمل انیپا( در الف
نجام گرفته و مدارک ا تیصاحب صگح یهاشرکت یتوسط کارفرما با همکار دیبا ،یبرق ساتیتاس ییاجرا اتیعمل انی( در پاب

 .ردیبردار قرار گبهره اریآن در اخت
س ییاجرا اتیانجام عمل نی( در حج سط کارفرما با همکار دیبا ،یبرق ساتیتا صگح یهاشرکت یتو انجام گرفته و  تیصاحب 

 .ردیبردار قرار گبهره اریمدارک آن در اخت
 .و ابگغ نشده است هیته یخصون تاکنون قانون نیدر ا (د

سخ( صره آیین پا ساس 13بحث م 217صفحه  3-8نامه پ طبق تب ساختمان بر ا سات برقی  سی ، در پایان عملیات اجرایی تا
شه ست که مدارک مربوط به آزمایش و راهمحتوای نق ستمها و محتوای مدارک فنی، مجری موظف ا سی سات اندازی  سی های تا

سلالااخت را تهیه و در اختیار های کامل عینا و غیره و نیز نقشلالاههبرقی، مدارک و مشلالاخصلالاات فنی دسلالاتگاه، تجهیزات، سلالایسلالاتم
 گزینه الف صحیح است. بردار و یا نماینده آن قرار دهد.بهره

 انطباق با محصولات آکادمی

«  بردارهای تاسففیسففات برقی، پایان عملیات اجرایی تاسففیسففات برقی سففاختمان، مجری و بهرهاندازی سففیسففتمراه»کلمات 

 نظارت-کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی 84و  348، 89، 204 صفحاتترتیب در به

 ؟است حیصح عمق دفن الکتروددر خصون  ریز یهانهیاز گز کیکدام اجرا-نظارت (17پرسش 
 .دباشمیبارز ن اریعمق دفن الکترود بر مقاومت آن بس ری( تاثالف
 در درجه اول قرار دارد. یخاکبردارعمق دفن الکترود مسائل مربوط به  نیی( در تعب
 د.باشمیمتر  8/0تا  5/0 نیب ی( اغلب عمق دفن الکترود افقج
 .است حیصح نهیهر سه گز (د

سخ(  ست ولی ، عمق دفن الکترود بر مقاومت آن بی13اهنمای مبحث ر 114صفحه  2-2-432طبق بخش پا این تاثیر، تاثیر نی
سیار بارز ن شمیب سائل مربوبا ست(. بنابراین در تعیین عمق دفن الکترود، م صحیح ا ط به خاکبرداری در درجه اول د )گزینه الف 
متر بیشلالاتر باشلالاد، و اغلب این  2افتد که عمق دفن الکترود افقی از صلالاحیح اسلالات(. در عمل کمتر اتفاق می بگزینه قرار دارند )
 ترین پاسخ است.شود )گزینه ج صحیح است(. گزینه د کاملانتخاب می 8/0تا  5/0مقدار بین 

 انطباق با محصولات آکادمی

صفحاتبه« عمق دفن الکترود و خاکبرداری»کلمات  سات برقی طراحی 172و  281 ترتیب در  سی -کتاب واژگان کلیدی تأ

 نظارت
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مربوط به زون شماره  یکشلوله رید. مسباشمی( Conventionalاز نوع متعارف ) یمدار 4 قیمرکز اعگم حر ریشکل ز )مسئله
 .دیپاسخ ده 19و  18 هایپرسش به داده شده است. شینما یدود یبا استفاده از دتکتورها 1

 
 مختلف برابر است با: یرهایدر مس هامیتعداد س مشترک (18پرسش 

 چهار رشته BDو  BC یرهایدو رشته و مس BEو  AB یرهای( مسالف
 چهار رشته BC ریدو رشته و مس BEو  BD , AB یرهای( مسب
 چهار رشته BEو  BD , BC یرهایدو رشته و مس AB ری( مسج

 د( تمامی مسیرها دو رشته

سخ( ستم اعگم حریق متعارف المان پا سی صال صورت یکی پس از دیگرها بهدر  صل بوده و ات شعاب از  Tی به یکدیگر مت )ان
باشد. دورترین نقطه از پنل اعگم مسیر اصلی( مجاز نیست. مگر اینکه از یک دتکتور به دتکتور دیگر مسیر مستقل وجود داشته 

صلی درنظر گرفته و تعداد ر صلی است و طبیعتا دو رشته دارد.  ABمسیر  ؛کنیمهای آن را لحاظ میشتهحریق را مسیر ا مسیر ا
انشعاب گرفته از مسیر اصلی  BDو  BCبوده و دارای دو رشته است. دو مسیر  BD و  BCتر از دو مسیر نیز طولانی BEمسیر 
ست شته ؛ا سیر پس تعداد ر شته برای رفت و دو ر 4، باید BCهای م شد. دو ر شته با شت دوباره به نقطه شته نیز بر . Bرای برگ

 4هم شامل  BDو  BCحاوی دو رشته سیم و مسیرهای  BEو  ABنیز شرایط کامگ مشابه است. پس مسیر  BDبرای مسیر 
 ند. گزینه الف صحیح است.باشمیرشته سیم 

 انطباق با محصولات آکادمی

 شده آزمون نظام مهندسی تأسیسات برقیبندیهای طبقهکتاب درسنامه و پرسش 282صفحه  9-2-4فصل نهم بخش 

 نظارت-فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحیفصل نهم 

 د؟باشمیخط کجا  ینصب مقاومت انتها یمحل برا نیترمناسب مشترک (19پرسش 
 Eنقطه  (د  D( نقطه ج  C( نقطه ب  B( نقطه الف

قدار سیستم، یک مقاومت که معمولا مهای متعارف برای تشخیص قطعی در هرکدام از المان های اعگم حریقدر سیستم پاسخ(
 د. گزینه د صحیح است.باشمی Eی شود. انتهای مسیر در این زون نقطهمید، در انتهای مسیر قرار داده باشمیاهم  کیلو 6/5آن 

 انطباق با محصولات آکادمی

 شده آزمون نظام مهندسی تأسیسات برقیبندیهای طبقهکتاب درسنامه و پرسش 282صفحه  9-2-4فصل نهم بخش 

 نظارت-برقی طراحیفیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات فصل نهم 
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سش  س یهانالیتنش در ترم جادیاز ا یریشگیجهت پ ریز یهانهیاز گز کیکدام  اجرا (20پر ضر ستمیخازن در  صگر   بیا
 شود؟یقدرت استفاده م

برابر  5/1حداقل  دیکابل با ینام انیاز نوع قابل انعطاف انتخاب گردد و جر دیخازن با یهانالیمتصلالالال به ترم یها( کابلالف
 .خازن در نظر گرفته شود ینام انیجر
 انیبرابر جر 3/1حداقل  دیابل باک ینام انیاز نوع قابل انعطاف انتخاب گردد و جر دیخازن با یهانالیمتصل به ترم یها( کابلب
 خازن در نظر گرفته شود. ینام
برابر  5/1حداقل  دیکابل با ینام انیانعطاف انتخاب گردد و جر رقابلیاز نوع غ دیخازن با یهانالیمتصلالالال به ترم یها( کابلج
 .خازن در نظر گرفته شود ینام انیجر
برابر  3/1حداقل  دیکابل با ینام انیانعطاف انتخاب گردد و جر رقابلیاز نوع غ دیخازن با یهانالیمتصلالالال به ترم یهاکابل (د

 خازن در نظر گرفته شود. ینام انیجر

شریه  169صفحه  2-9طبق بخش  پاسخ( ستم ایجاد تنش در ترمینال، برای پیشگیری از 393از فصل نهم ن های خازن در سی
رابر ب 5/1های متصلالال به آن باید از نوع قابل انعطاف انتخاب گردد و جریان نامی کابل باید حداقل اصلالاگر ضلالاریب قدرت، کابل

 است. صحیح بگزینه جریان نامی خازن در نظر گرفته شود. 

 د؟باشمی متریچند سانت ییکشو یهابا مدول فیفشار ضع یدر تابلو ییحداقل ارتفاع مدول کشو اجرا (21پرسش 
 25 (د    10( ج    15( ب   20( الف

سخ( صفحه  1طبق بند  پا شت  شریه  71یاددا شویی نباید کمتر از 393ن صحیح سانتی 10، ارتفاع مدول ک شد. گزینه ج  متر با
 است.

 د؟باشمیچقدر  یاضاف یبندهم یحداقل سطح مقطع هاد ،ریدر شکل ز مشترک (22پرسش 
 =2mm10DE= ،2mm10CD= ،2mm2.5BC= ،2mm2.5AB( الف

 =2mm16DE= ،2mm10CD= ،2mm1.5BC= ،2mm1.5AB( ب

 =2mm10DE= ،2mm6CD= ،2mm1.5BC= ،2mm1.5AB( ج

 =2mm10DE= ،2mm6CD= ،2mm2.5BC= ،2mm2.5AB (د

 

 5/2، سلالالاطح مقطع هادی همبندی اضلالالاافی نباید از 13بحث م 159صلالالافحه  1-6-1نامه پ آیین« الف»طبق بند  پاسششخ(
شد. )گزینهمیلی سی کمتر با شتباهمترمربع برای هادی م ست(. مطابق آیین های ب و ج ا صفحه، 3-6-1 نامه پا سطح  همان 

ستگامقطع هادی هم ضافی که بدنه هادی دو د سطح مقطع کوچکترین هادی به هم وصل می ه الکتریکی رابندی ا کند، نباید از 
های هادی دو دسلالاتگاه م کور کوچکتر باشلالاد. کابل تغ یه دسلالاتگاه کننده و متصلالال به بدنه( در مدار تغ یهPEیا  PENحفاظتی )

این دو  نامه م کور، سلالاطح مقطع هادی همبندی بیند. ل ا طبق آیینباشلالامی D ،2mm 16×5و دسلالاتگاه  C ،2mm10×3برقی 
 زینه د اشتباه(. گزینه الف صحیح است.مترمربع باشد )گمیلی 10وسیله باید حداقل 
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 انطباق با محصولات آکادمی

صل اهارم بخش  سشکتاب  160صفحه  4-11-4ف سنامه و پر سات بندیهای طبقهدر سی سی تأ شده آزمون نظام مهند

 برقی

 نظارت-فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحیفصل اهارم 

 نظارت -برق مهندسیکتاب راه آزمون نظام  123صفحه  4-12-3فصل اهارم بخش 

 تاسیسات برقی نظارتفیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی فصل اهارم 

 است؟ حیبرق صح یاگزوز مولدها ستمیدر خصون س ریز یهانهیاز گز کیکدام  اجرا (23پرسش 
 .دباشیمراندمان آن  شیژنراتور و افزا یخوب برا یکار طیکننده شرا نیاگزوز، تضم ستمی( عملکرد درست سالف
 استفاده گردد تا در مواقع خاموش بودن موتور بسته شود. یوزن چهیاز در دیاگزوز با ی( در ابتداب
 .شود ینیبشیتله آب کندانسه پ دیبا یخم عمود یکیاگزوز و در نزد ی( در قسمت افقج
 است. حیصح نهی( هر سه گزد

و  موتور یخوب برا یکار طیکننده شرانیاگزوز، تضم ستمیعملکرد درست س، 393شریه ن 133صفحه  1-2-7طبق بند  پاسخ(
 یوزن چهیاز در دیاگزوز با انتهای درن صلالافحه همی 4-2-7)گزینه الف صلالاحیح اسلالات(. مطابق بند  دباشلالامیراندمان آن  شیافزا

در ن صفحه، یهم 5-2-7صحیح است(. همچنین مطابق بند  بگزینه ) استفاده گردد تا در مواقع خاموش بودن موتور بسته شود
سمت افق سه پ دیبا یخم عمود یکیاگزوز و در نزد یق ست(. گ) شود ینیبشیتله آب کندان صحیح ا ترین زینه د کاملگزینه ج 
 پاسخ است.

شر اجرا (24پرسش   kVAهر کدام  تینصب دو دستگاه به ظرف یبرق برا ی، حداقل مساحت اتاق مولدها393 هیبا توجه به ن
 د.(باشمیتر م 5/1متر در  kVA 900 ،4 تیمولد برق به ظرف یبرا ونی)ابعاد فونداس د؟باشمیمربع چند متر 900
 m8.25×m10=2m82.5( ب   m10×m10=2m100( الف
 m7.5×m10=2m75 (د   m9×m10=2m90( ج

 صحیح است. بگزینه  پاسخ(

سش   m120×m60بعاد اساختمان با  کی یصاعقه برا انیجر هیتخل ی( برایانی)م ینزول یهایحداقل تعداد هاد اجرا (25پر
 (دباشمی 3)درجه حفاظت ساختمان سطح  د؟باشمیچه تعداد 

 عدد 18 (د          عدد 20( ج   عدد 10( ب        عدد 16( الف

2120             مساحت این ساختمان برابر است با: پاسخ( 60 7200S m m m    
شماره  شریه  248صفحه  3-11طبق جدول  ساختمان393ن سطح ، برای  صله متوسط بین هادیIIIهای  متر  20های میانی ، فا

2m400 (m20×m20 )های میانی در مسلالااحت را بیابیم، باید مسلالااحت مورد نظر را بر د. یعنی اگر قرار باشلالاد تعداد هادیباشلالامی

          شود با:های میانی برابر میتقسیم نماییم. بنابراین تعداد هادی
7200

18
400

n   

 د صحیح است. گزینه
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سئله سط برقگ کی یعمود ینما ریشکل ز )م ست تو شده بر رو یرهایساختمان را که قرار ا صب  حفاظت گردد را  ها،هیپا ین
 .دیپاسخ ده 27و  26 هایپرسش به .دباشمیدرجه  45 رهایبرقگ یحفاظت هی. زاودهدینشان م

 
سش  ساختمان چند متر  رهایبرقگ هیارتفاع پا اجرا (26پر شمیجهت پوشش  شامل ار نی)ا د؟با  ری+ ارتفاع برقگ هیتفاع پاارتفاع 

 د(باشمی
 کدام چی( هد                                      8/56( ج                                  36( ب                                   56( الف

سخ( شماره ) پا شکل  صفحه a5-11طبق  شریه  254(  سئله برابر  a، اگر زاویه حفاظتی برقگیر 393ن شد )در این م درجه(،  45با
 شود با:دهد. که طبق روابط مثلثاتی، ارتفاع این قسمت از برقگیر برابر می)وسط سطح( را پوشش می 4ی هر برقگیر تا نقطه

 
((60 / 2) 1 5)

Tan 45 1 36 36h m
h

 
     

36        متر داده شده است. پس ارتفاع کل برابر خواهد بود با: 20ارتفاع قسمت زیرین نیز در شکل  20 56m  

 
 گزینه الف صحیح است.

 د؟باشمیتحت پوشش ساختمان  یفضا یافق ینما ریز یهااز شکل کیکدام  اجرا (27پرسش 

 
 4( شکل د   3( شکل ج      2( شکل ب                          1( شکل الف

 صحیح است. بگزینه ، 393نشریه  254صفحه  b5-11طبق شکل  پاسخ(
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 است؟ حیبرق صح یدر خصون مولدها ریز یهانهیاز گز کیکدام  اجرا (28پرسش 
 .باشد متریسانت 16 دیمولد برق با ونی( حداقل ارتفاع فونداسالف
 .شود یآن جاساز یهم در داخل بتن و هم رو تواندیمولد برق م ونی( فونداسب
 .کننده پر شود یبندماده قابل انعطاف و آب کی لهیبه وس دیمجاور با وارهید ایکف و  یدال بتن ایو  ونیفونداس نی( بج
 .است حیصح نهی( هر سه گزد

)گزینه  باشدارتفاع داشته  مترمیلی 160 حداقل دیمولد برق با ونیفونداس، 393نشریه  133صفحه  1-1-7نامه طبق آیین پاسخ(
مطابق نیاز دسلالاتگاه در داخل بتن و روی آن های لازم اسلالات که بولتی همین بند آمده الف صلالاحیح اسلالات(. همچنین در ادامه

تنی بین فونداسیون و دال باست که همین صفحه خاطرنشان شده  2-1-7نامه صحیح است(. در آیین بگزینه ) جاسازی شوند
گزینه د ج صحیح است(.  )گزینه کننده پر شود یبندآبو  له یلالاک ملالااده قابلالال انعطافکف و یا دیلالاوار مجلالااور بایلالاد بوسلالای

 د.باشمیترین پاسخ کامل

 ه شده است.استفاد ریداده شده ز شینما اگرامیاز د یهمگن نیدر زم خاک ژهیمقاومت و یریگاندازه یبرا )مسئله

 
 .دیپاسخ ده 30و  29 هایپرسش به

قرائت شده  انیلتاژ قرائت شده به جرو) نسبت  د؟باشمیچقدر  خاک ژهیمقاومت ومتر باشد،  a=1اگر  اجرا-نظارت (29پرسش 
 (.دباشمی 16

 m150Ω (د                   m100Ω( ج              m113Ω( ب      m31Ω( الف

صله بین الکترودها، مقاومت ویژه خاک13اهنمای مبحث ر 147صفحه  4-15طبق رابطه  پاسخ( به  ، و با توجه به برابر بودن فا

2شود:                    این صورت محاسبه می 2 1 16 100.53 100
U

a m
I

              

 گزینه ج صحیح است.
 کتاب تأسیسات برق پلاس 35صفحه  1-15فصل اول بخش 

کتاب  378و  50 ترتیب در صففففحاتبهترتیب در به« مقاومت ویژه خاک»و  «خاک ژهیمقاومت و یریگاندازه»کلمات 

 نظارت-واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی

 د؟یآیبه وجود م خاک ژهیاومت ومقدر مقدار  یرییچه تغ ابدی شیمتر به دو متر افزا کیاز  aاگر  اجرا-نظارت (30پرسش

مقدار  نکهی( با توجه به االف
1

U
 .دباشمیخاک قابل محاسبه ن ژهید، مقدار مقاومت وباشمیمشخص ن 

 .شودیخاک کمتر م ژهی( مقدار مقاومت وب
 .شودیم شتریخاک ب ژهی( مقدار مقاومت وج
 .کندینم یرییتغ خاک ژهیمقاومت ومقدار  (د

سخ( صله آن13راهنمای مبحث  148صفحه  2-492طبق بخش  پا ستقرار الکترودها و فا ها در نتیجه ، در زمین همگن، محل ا
صله به صورت خطی آزمون بی سبت به فا صله الکترودها، ولتاژ ن شدن فا ست، چراکه در صورت همگن بودن زمین، با زیاد  تاثیر ا
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کند. گزینه د صلالالاحیح کند پس مقاومت ویژه خاک تغییر نمیی فوق خنثی میطهرا در راب aکند و تاثیر افزایش مقدار تغییر می
 است.

 انطباق با محصولات آکادمی

 کتاب تأسیسات برق پلاس 35صفحه  3-15-1فصل اول بخش 

 نظارت-کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی 378صفحه « خاک ژهیمقاومت و»کلمه 

 د؟باشمین حیصح ریز یهانهیاز گز کیکدام  اجرا-نظارت (31پرسش 
 .ردیقرقره انجام گ یرو دیبا یدر کارگاه ساختمان فیفشار ضع یهاتمام انواع کابل لیتحو( الف
 شده است. ینیبشیبل پمربوط به کا یهافیرد یها در بهاگو رول پگ هاچی، پهاستب یبهاروکار،  یکشکابل( در مورد ب
 یدر بها ل مربوطاتصلالاال به محو  کردن شیآزما، برچسلالاب زدن، دادن شیمربوط به فرم و آرا نهیهز ،یکشلالاکابل اتی( در عملج
 شده است. ینیبشیشوها پو کابل هانالیترم یهافیرد
 است. حیصح نهیهر سه گز( د

سخ( ست بها، تحویل تمام انواع کابل 5صفحه  20طبق ردیف  پا شده فهر ضعیف و تلفن روی قرقره در نظر گرفته  شار  های ف
سی وییکشی فولادی و پکشی، لولهکشی، کابلهمین صفحه، در مورد سیم 22است )گزینه الف صحیح است(. مطابق ردیف 

های ت بهای آن باید از ردیفبینی نشلالاده و برای پرداخها در بهای ردیف مربوطه پیشپگگها و رولچها، پیروکار، بهای بسلالات
 کشلای ویمسلا اتیدر عملهمین صلافحه،  19اشلاتباه اسلات(. همچنین طبق بند  بگزینه فصلال وسلاایل متفرقه اسلاتفاده شلاود. )

و اتصال به محل مربوط در  ها، تطبیق دادن سرسیمکردن شیدادن، برچسب زدن، آزما شیمربوط به فرم و آرا نهیهز ،یکشکابل
 د.باشمی صحیح بگزینه )گزینه ج صحیح است(.  شده است. ینیبشیشوها پو کابل هانالیترم یهافیرد یبها

 انطباق با محصولات آکادمی

ضع یهاتمام انواع کابل لیتحو»کلمات  شار  شکابل ،فیف ست یبهای، ک سب ، دادن شیمربوط به فرم و آرا نهیهز، ب برا

کتاب واژگان  21و  58، 76، 421، 83، 311، 114 ترتیب در صففففحاتبه« کردن و اتصفففال به محل مربوط شیزدن، آزما

 نظارت-کلیدی تأسیسات برقی طراحی

 برسد؟ یچه کسان یبه امضا دیبا یکارگاه یهاصورتجلسه اجرا-نظارت (32پرسش 
 (یو کارگاه یو مهندس ناظر )نظارت فن مانکاری( پالف
 ( و مهندس مشاوریو کارگاه یمهندس ناظر )نظارت فن مانکار،ی( پب
 شده( نیی)در موارد تع کارفرماو  مهندس مشاور(، یو کارگاه یمهندس ناظر )نظارت فن ،مانکاریپ( ج
 و مهندس مشاور مانکاریپ (د

سخ( ها باید به امضلالاای پیمانکار، مهندس ناظر )نظارت فنی جلسلالاهسلالات بهای واحد، صلالاورتفهر 5صلالافحه  2-26طبق بند  پا
 گزینه ج صحیح است.کارگاهی(، مهندس مشاور و کارفرما برسد. 

 انطباق با محصولات آکادمی

شاور» ،«مانکاریپ»کلمات  صفحاتبه« کارفرما»و  «مهندس م سات  314و  389، 102 ترتیب در  سی کتاب واژگان کلیدی تأ

 نظارت-برقی طراحی

د. چنانچه باشیم 6(2mm 25×1)فاز برق سه یتابلو کی یکننده ورودهیکابل تغ  یهاو تعداد رشته زیسا مشترک (33پرسش 
 باشد؟ تواندیباشد، نوع بار متصل به تابلو چه م ریها به شرر زکابل قیرنگ عا
 رشته کابل به رنگ قرمز کی قیعا 
 رشته کابل به رنگ زرد کی قیعا 
 اهیرشته کابل به رنگ س کی قیعا 
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 رشته کابل به رنگ سبز و زرد کی قیعا 
 یدو رشته کابل به رنگ آب قیعا 

 سه فاز ی( موتورهاب      LED یچراغ ها( الف
 .است حیصح نهی( هر سه گزد کیح ف هارمون لتریمجهز به ف یبرق یموتورها ریسرعت متغ ستمی( سج

سخ( شانرنگ عایق کابل پا صرفدهندهها ن ست که م سهی این مطلب ا فاز، به نول و هادی حفاظتی نیز نیاز کننده، عگوه بر 
های زرد، سیاه و قرمز مربوط کابل با هم برابر است. رنگ 6دارد. همچنین در صورت پرسش مشخص شده که سطح مقطع هر 

سش سخ پر سطح مقطع هادی به هادی فاز بوده و آنچه که باید برای پا سه  شود مقای سی  سبز و زرد راهبرر راه( و های حفاظتی )
سش و گزینه صورت پر صحبتی در  ست. با توجه به اینکه هیچ  سیله نول ا سرعت عملکرد و سائل حفاظتی )بویژه  ها در مورد م

، 13حث مب 84صفحه  1-12-1-7-13نامه شده صرفا باید سطح مقطع هادی نول مورد بررسی قرار گیرد. طبق آییننحفاظتی( 
های فلورسلالالانت معمولی، های تخلیه در گاز )مانند لام کننده لام های هارمونیک در مدارهای تغ یهبه علت وجود جریان
سدیم و غیره( کمپکت، گازی، متال ضی موارد جریان در هادی  LEDهای راغچهالید، بخارجیوه، بخار ست در بع و غیره ممکن ا
ست(.خنثی معادل هادی فا صحیح ا شد )گزینه الف  شتر نیز با سه ز و یا حتی از آن بی سنجابی به هادی نول فاز قفسموتورهای 

سرعت متغیر مجهز به فیلتر ح ف هارمونیک بگزینه نیاز ندارند ) ستم  سی ست(. از آنجایی که  شتباه ا شمی ا د، نگرانی از بابت با
 د.باشمیگزینه الف صحیح عبور جریان زیاد از هادی نول وجود ندارد )گزینه ج اشتباه است(. بنابراین 

 انطباق با محصولات آکادمی

 نظام مهندسی تأسیسات برقیشده آزمون بندیهای طبقهدرسنامه و پرسشکتاب  54صفحه  2-6فصل دوم بخش 

 نظارت-فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحیفصل دوم 

 نظارت -برق مهندسیکتاب راه آزمون نظام  35صفحه  2-4فصل دوم بخش 

 مهندسی تاسیسات برقی نظارتفیلم آمادگی آزمون نظام فصل دوم 

 نظارت-کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی 149صفحه « LEDاراغ »کلمه 

سش  صون  ریز یهانهیاز گز کیکدام  اجرا-نظارت (34پر صورت  یمس در برابر خوردگ فولاد و یمقاومت مواد فلزدرخ در 
 است؟ حیصح یهمبند
 .ندباشمی یبندمه یمناسب برا ،از سطح ماده فولاد باشد شتریبرابر ب 100که فقط سطح ماده مس حداقل  ی( در صورتالف
 .ندباشمی یبندهم یمناسب برا ،از سطح ماده مس باشد شتریبرابر ب 100که فقط سطح ماده فولاد حداقل  ی( در صورتب
 یبندهم ی( در همه حالات مناسب براج
 یبندهم ی( در همه حالات نامناسب براد

سخ( ، در مورد 13اهنمای مبحث ر 117صفحه  7-4، و همچنین جدول 13بحث م 167صفحه  5-2-10-1طبق جدول پ  پا
هستند. اما بر عکس آن  دو ماده فلزی فولاد و مس، در صورتی که فولاد دارای سطح بزرگتر باشد، این دو برای همبندی مناسب

سب برای همبندی صادق ن شد، این دو نامنا سطح بزرگتر با ست. یعنی در حالتی که مس دارای  شمیی صره با ند. از طرفی در تب
شد. بنابراین  100مده که سطح بزرگتر باید حداقل آهمین صفحه  5-2-10-1نامه پ آیین شتر از سطح کوچکتر با گزینه برابر بی

 صحیح است. ب

 انطباق با محصولات آکادمی

 کتاب تأسیسات برق پلاس 23صفحه 1-5-7فصل اول بخش 

ترتیب در به« یهمبند یمناسففب براو  یدر صففورت همبند یفولاد و مس در برابر خوردگ یمقاومت مواد فلز»کلمات 

 نظارت-کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی 382و  378 صفحات

 د؟باشمیقدر چ نیجهت الکترود زم فولاد دفن شده در داخل بتنحداقل سطح مقطع  اجرا-نظارت (35پرسش 
 2mm50 (د  2mm90( ج  2mm75( ب  2mm70( الف
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سخ( سطح مقطع 13بحث م 165صفحه  4-2-10-1 طبق جدول پ پا شده در داخل بتن باید دارای حداقل   75، فولاد دفن 
شد تا از نظر خوردگی، زنگمیلی شد. مترمربع با سب با ستفاده جهت الکترود زمین منا  بگزینه زدگی و مقاومت مکانیکی برای ا

 صحیح است.

 انطباق با محصولات آکادمی

 نظارت-کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی 296صفحه « بتن فولاد دفن شده در داخل»کلمه 

 کتاب تأسیسات برق پلاس 43صفحه  1-18-2فصل اول بخش 

 د؟باشمیچه  gGبا کد مشخصه  وزیف فیتعر مشترک (36پرسش 
 یمصارف عموم یقطع کامل برا تیبا ظرف ی( مشخص کننده فشنگالف
 حفاظت موتورها یقطع کامل برا تیبا ظرف ی( مشخص کننده فشنگب
 حفاظت موتورها یبرا یقطع نسب تیبا ظرف ی( مشخص کننده فشنگج
 چکدامی( هد

سخ( صه13مای مبحث راهن 292صفحه  6P4-2-1طبق بخش  پا شخ  gGشود. دو حرف های فیوز با دو حرف تعریف می، م
 د. گزینه الف صحیح است.باشمیرف عمومی کننده فشنگی با ظرفیت قطع کامل برای مصامشخص

 انطباق با محصولات آکادمی

 نظارت-کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی 371و  13 ترتیب در صفحاتبه« یمصارف عمومو  gG»کلمات 

 ی. در صورتدباشمی ریق شکل زدستگاه هواکش مطاب کیدستگاه هوارسان و  کی هیمدار فرمان تغ  اجرا-نظارت (37پرسش 
سان در حالت اتومات H-O-A دیکه کل ستگاه هوار ستگاه هواکش ن H-O-A دی( و کلA) کید شد، A) کیدر حالت اتومات زید ( با
 (ندباشمیاست؟ )هر دو دستگاه در حال کار  حیصح ریز یهانهیاز گز کیکدام 

 
 .دهدیهواکش به کار خود ادامه م یهوارسان خاموش ول ،قی( به هنگام حرالف
 .شوندیهم هوارسان و هم هواکش هر دو خاموش م ،قی( به هنگام حرب
 .دهدیهوارسان به کار خود ادامه م یهواکش خاموش ول ،قیبه هنگام حر( ج
 .دهندیهم هوارسان و هم هواکش به کار خود ادامه م ،قیبه هنگام حر (د

گیرد )شاخه سمت راست(، پس برقراری قرار می (Aدستگاه هوارسان در حالت اتوماتیک ) از آنجایی که به هنگام حریق پاسخ(
یق شود. از طرفی در سناریوی حریق، به هنگام حریق، دستگاه هوارسان باید تا زمان رفع حرمی BMSارتباط منوط به فرمان از 

دسلالاتگاه و در نتیجه  C1نماید. پس در این حالت جریان به کنتاکت چراکه هوارسلالاانی به افزایش حریق کمک می ؛متوقف گردد
سان خاموش می ست نیز کلید هوار سمت را شکل  سیدن جریان به باز می C1شود. در  سیر ر شاخه  C2ماند و از آنجایی که م از 

 صحیح است. بگزینه گردد. پس رسد و هواکش هم خاموش مینمی C2شود، جریانی به ( بسته میAسمت راست )
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 است؟ یی( به چه معنازیدستگاه )تجه کی یبر رو ریشده ز مینشانه ترس اجرا-نظارت (38پرسش 

 .طرر شده است نییپا یلیخ منیکار با ولتاژ ا یبرا زی( تجهالف
 .شده استی ننیبشیپ زیتجه یبرا یحفاظت یوصل هاد یبرا نالی( ترمب
 .شده است ینیبشیپ زیتجه یبرا یحفاظت یوصل هاد یبرا نالی( ترمج
  یحفاظت یبدون هاد یاضاف یبندقیعامجهز به  زیتجه (د

است که مجهز به عایقبندی  ی ترسیمی تجهیزاتی، این عگمت نشانه13اهنمای مبحث ر 221صفحه  1-6طبق جدول  پاسخ(
 اضافی )دوبل( بدون هادی حفاظتی هستند. گزینه د صحیح است.

 انطباق با محصولات آکادمی

 کتاب تأسیسات برق پلاس 81صفحه  3-6-6فصل سوم بخش 

 نظارت-کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی 277صفحه « یحفاظت یبدون هاد یاضاف یقبندیعا»کلمه 

 است؟ حیصح یدر خصون پلکان برق ریز یهانهیاز گز کیکدام  مشترک (39پرسش 
 .ابندیادامه  متریلیم 400تخت حداقل  یهاپله یطبقات و ط یبه سطح افق دنیپس از رس دیهر دو طرف با یها( نردهالف
 .ابندیادامه  متریلیم 300حداقل  طبقات یسطح افقبه  دنیپس از رس دیبا هر دو طرف یهانرده( ب
 .ابندیادامه  متریلیم 500تخت حداقل  یهاپله یطبقات و ط یبه سطح افق دنیپس از رس دیهر دو طرف با یهانرده( ج
 .ابندیادامه  متریلیم 400طبقات حداقل  یبه سطح افق دنیپس از رس دیهر دو طرف با یهانرده (د

سخ( ه سلالاطح در پلکان برقی باید پس از رسلالایدن ب های هر دو طرف، نرده15حث مب 45صلالافحه  4-4-3-15نامه طبق آیین پا
 صحیح است. بگزینه  متر ادامه یابند.میلی 300افقی طبقات حداقل 

 انطباق با محصولات آکادمی

کلیدی تأسففیسففات برقی کتاب واژگان  231و  395 ترتیب در صفففحاتبه« طبقات یسففطو افقو دو طرف  نرده»کلمات 

 نظارت-طراحی

 د؟باشمیموثر ن ابعاد چاه آسانسوردر خصون  ریز یهانهیاز گز کیکدام مشترک (40پرسش 
موثر  نهی( هر سلالالاه گزد  نیکاب تیظرف( ج  نوع در( ب  یفراخوان ستمی( سالف
 .دباشمی

سرعت 15حث مب 15صفحه  1-2-2-2-15نامه طبق آیین پاسخ( سب با ظرفیت کابین، نوع در و  سور باید متنا سان ، ابعاد چاه آ
 آسانسور طراحی شود. گزینه الف پاسخ صحیح است.

 انطباق با محصولات آکادمی

کتاب واژگان کلیدی تأسیسات  275و  405، 18 ترتیب در صفحاتبه« نیکاب تیظرف و نوع در ،ابعاد ااه آسانسور»کلمات 

 نظارت-برقی طراحی
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 یزمان عاداز  تریمدت طولان یبرا نیدکمه باز ماندن در کابمجهز به  دیبا ریز یاز آسانسورها کیکدام  مشترک (41پرسش 
 بسته شدن در باشد؟

سورهاالف سان صندل تیکه قابل یی( آ سورهاب                چرخدار را دارند. یحمل  سان )برانکارد( را  ماریحمل ب تیکه قابل یی( آ
 دارند.

 .است حیصح نهی( هر سه گزد           )تخت بر( را دارند. ماریحمل تخت ب تیکه قابل یی( آسانسورهاج

سخ( ، هر 15مبحث  11و  10 ترتیب در صلالافحاتبهو جدول  11-1-2-15و  10-1-2-15، 9-1-2-15های نامهطبق آیین پا
باشلالاند. گزینه د  ن دربسلالاته شلالاد یاز زمان عاد تریمدت طولان یبراسلالاه نوع آسلالاانسلالاور باید مجهز به دکمه باز ماندن در کابین 

 صحیح است.

 انطباق با محصولات آکادمی

صفحاتبه« یزمان عادو  نیدکمه باز ماندن در کاب»کلمات  سات برقی  216و  193 ترتیب در  سی کتاب واژگان کلیدی تأ

 نظارت-طراحی

 گردد؟یقطع م ریز یهااز حالت کیبرق موتور آسانسور در کدام مشترک (42پرسش 
 در ساختمان قی( وقوع حرب              از حد شیسرعت ب شی( افزاالف
 است. حیصح نهی( هر سه گزد                  ( اضافه بارج

سخ( صفحه  پا سیله، کنترل15مبحث  7طبق  سرعت )گاورنر( و سل یا کننده مکانیکی  سیم بک ست که از طریق  ای مکانیکی ا
 ع افزایش سرعت بیش از حدزنجیر به سیستم ترمز ایمنی )پاراشوت( کابین یا وزنه تعادل )در صورت وجود( متصل بوده تا در موق

صحیح ستم ترمز ایمنی را فعال نماید ) گزینه الف  سی سور،  سان ضمن فرمان قطع برق آ شده و  ست(. طبق آیین کابین قفل  نامه ا
گردد، بلکه در این صورت در آسانسور نباید ین مبحث، در هنگام حریق، برق موتور آسانسور قطع نمیهم 38صفحه  15-2-7-6

شود )یا طبقه از پی جز طبقه ورودییک از طبقات بهدر هیچ شده باز  ست(. همچنین طبق آیین بگزینه ش تعیین  شتباه ا نامه ا
 ین مبحث، برای جلوگیری از اضلالاافه بار، مسلالااحت کابین باید محدود گردد نه اینکه برق موتورهم 15صلالافحه  15-2-2-2-2

 د.باشمیآسانسور قطع شود )گزینه ج اشتباه است(. گزینه الف صحیح 

 حیحص خشک یسونادر  یکشمیو س یکشلوله ستمیس یدر خصون اجرا ریز یهانهیاز گز کیکدام  مشترک (43پرسش 
 است؟
از نوع مقاوم در برابر  هامیکه س ی، به شرط3و شماره  2، شماره 1شماره  یهادر زون یکشمیو س یکشلوله ستمیس ی( اجراالف

 .دباشمیباشد، بگمانع  یها هم از نوع فلزنسوز( و لوله میحرارت )س
 .دباشمین مجاز یطی، تحت هر شرا3و شماره  2، شماره 1شماره  یهادر زون یکشمیو س یکشلوله ستمیس ی( اجراب
 .دباشمیمجاز  یطی، تحت هر شرا3و شماره  2، 1شماره  یهادر زون یکشمیو س یکشلوله ستمیس ی( اجراج
 چکدامی( هد

سخ(  ستم لوله13بحث م 134صفحه  1-6-10-13نامه آیین« ت»طبق بند پا سی سیم، اجرای  شی و  شی باید حتیک المقدور ک
 zone1کشی در کشی و سیم( انجام گیرد، در صورت اجرای سیستم لولهzone3و  zone1 ،zone2گانه )خارج از مناطق سه

سوز( و لولهها باید از نوع مقاوم در بسیم zone3و سیم ن شوند.رابر حرارت ) صحیح ها هم باید از نوع فلزی انتخاب   گزینه د 
 است.

 انطباق با محصولات آکادمی

 نظارت-کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی 237صفحه « خشک یسونا»کلمه 
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 است؟ حیصح برق یهاشبکه میحردر خصون  ریز یهانهیاز گز کیکدام اجرا-نظارت (44پرسش 
 .دباشمیممنوع  یبه طور کل ینیزم میحر یبه جا ییهوا میاز حر ینیگزی( استفاده و جاالف
ر باشلالاد به صلالاورت دشلالاوا ینیزم میاعمال حردر موارد خان که  ینیزم میحر یبه جا ییهوا میحراز  ینیگزی( اسلالاتفاده و جاب

 .دباشمیبگمانع  و صدور مجوز شرکت برق بیتصوو با  یمورد
 .دباشمینع بگما ینیزم میحر یبه جا ییهوا میحر ینیگزیجا ،شده باشد تیرعا نیزم میاز حر ٪30که  ی( در صورتج
 است. حیب و ج هر دو صح یهانهی( گزد

در موارد خان  ینیزم میحر یبه جا ییهوا میحر ینیگزیاستفاده و جا، 13بحث م 210صفحه  3-2-7 نامه پطبق آیین پاسخ(
گزینه د )باشمیپ یر امکان و صدور مجوز شرکت برق بیو با تصو یبه صورت مورد ،دشوار باشد ی ممکن یانیزم میکه اعمال حر

ست(. در این حالت رعایت  ب ست(. %30صحیح ا صحیح ا ست )گزینه ج  سخ املکگزینه د  از حریم زمینی هم الزامی ا ترین پا
 د.باشمی

 ت آکادمیانطباق با محصولا

«  و صففدور مجوز شففرکت برق بیتصففوی و نیزم میاعمال حری، نیزم میحریی، هوا میحر ،برق یهاشففبکه میحر»کلمات 

 نظارت-کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی 172و  163 ترتیب در صفحاتبه

 :دباشمی ریکابل دو مدار به شرر ز زیسا مشترک (45پرسش 

 2mm 16×1 +16/35×3: شماره دو مدار   2mm 16×1 +16/25×3 :کیشماره  مدار
 د؟باشمیترک چقدر مش یحفاظت یاجرا گردد، سطح مقطع هاد دو مدار به صورت مشترک نیا یحفاظت یهادقرار است  بالاجبار،

 2mm35×1 (د         2mm16×1( ج  2mm25×1( ب      2mm10×1( الف

، در صورت اجبار، چنانچه هادی حفاظتی به صورت مشترک برای دو یا 13بحث م 158صفحه  6-4-1 نامه پطبق آیینپاسخ( 
سطح مقطع هادی سطح مقطع هادی حفاظتی معادل با بزرگترین  ستفاده قرار گیرد، باید  حفاظتی مدارها انتخاب  چند مدار مورد ا

 صحیح است. گزینه ج بنابراین ،دباشمیمیلیمترمربع  16ای حفاظتی برای هر دو مدار هگردد. سطح مقطع هادی

 انطباق با محصولات آکادمی

-طراحیکتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی  418صفحه « برای دو یا اند مداربه صورت مشترک  یحفاظت یهاد»کلمه 

 نظارت

فات کل تلحداکثر  زیکارکرد نرمال و ن طیدر شلالالارا ترانسلالالافورماتور یحداکثر راندمان انرژ بیضلالالار مشتتتترک (46پرسششش 
 د؟باشیمبه چه صورت  یروغن یمختلف ترانسفورماتورها یهادر گروه ،یدر توان نام یروغن یترانسفورماتورها

 یت کل ترانسلالافورماتور براو حداکثر تلفا OIT2گروه  یکارکرد نرمال برا طیترانسلالافورماتور در شلالارا ی( حداکثر راندمان انرژالف
 د.باشمی OIT3گروه 

گروه  یل ترانسفورماتور براکو حداکثر تلفات  OIT2گروه  یکارکرد نرمال برا طیترانسفورماتور در شرا ی( حداکثر راندمان انرژب
OIT2 د.باشمی 

گروه  یل ترانسفورماتور براکو حداکثر تلفات  OIT3گروه  یکارکرد نرمال برا طیترانسفورماتور در شرا ی( حداکثر راندمان انرژج
OIT3 د.باشمی 

سفورماتور در شرا یحداکثر راندمان انرژ (د سفورماتور براکو حداکثر تلفات  OIT3گروه  یکارکرد نرمال برا طیتران گروه  یل تران
OIT2 دباشمی. 

(، K) کارکرد نرمال طیترانسفورماتور در شرا یحداکثر راندمان انرژ بیضر، 19مبحث  294صفحه  1-12 طبق جدول پ پاسخ(
 295صلالافحه  2-12 ( از دو گروه دیگر بیشلالاتر اسلالات. همچنین مطابق جدول پOIT2) 2برای ترانسلالافورماتورهای روغنی گروه 
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د. گزینه الف صلالاحیح باشلالامییشلالاتر از دو گروه دیگر ( بOIT3) 3ن مبحث، تلفات کل برای ترانسلالافورماتورهای روغنی گروه یهم
 است.

 انطباق با محصولات آکادمی

 ترتیب در صفففحاتبه« یروغن یتلفات کل ترانسفففورماتورهاروغنی و حداک ر راندمان ترانسفففورماتور  بیضففر»کلمات 

 نظارت-تأسیسات برقی طراحیکتاب واژگان کلیدی  129و  267

 2آزمون آزمایشی طراحی  58مشابه پرسش 

سش  و دو  کیشلالاماره صلالافر،  یهاکه در زون یدرجه حفاظت لوازم برقدر خصلالاون  نهیگز نیترمناسلالاب اجرا-نظارت (47پر
 د؟باشمیچه  گردند،ینصب م هاها و دوشحمام
و = دزون  ،IPX5زون یک = ، IPX7زون صلالافر = ( ب       IPX6زون دو =  ،IPX6زون یک = ، IPX7زون صلالافر = ( الف

IPX5 
و = دزون  ،IPX6زون یک = ، IPX6زون صلالالافر =  (د         IPX4زون دو =  ،IPX4زون یک = ، IPX7زون صلالالافر = ( ج

IPX6 

سخ( ، درجه حفاظت لوازم برقی که در 13مبحث  124صفحه  2-2-4-10-13نامه آیین« پ»و « ب»، «الف»طبق بندهای  پا
zone0،zone1   وzone2 صب می شده در براب IPX7گردند، به ترتیب برابرن )حفاظت در برابر  IPX4ر فرو رفتن آب(، )حفاظت 

 د. گزینه ج صحیح است.شبامی)حفاظت در برابر پاشیدن آب(  IPX4پاشیدن آب( و 

 انطباق با محصولات آکادمی

نصففب شففده در  یدرجه حفاظت لوازم برق ،هاها و دوشحمام zone0در  ی نصففب شففدهدرجه حفاظت لوازم برق»کلمات 

1zone شدهدرجه حفاظت لوازم برقو  هاها و دوشحمام کتاب واژگان  176صفحه « هاها و دوشحمام 2zoneدر  ی نصب 

 نظارت-کلیدی تأسیسات برقی طراحی

سش  شترک (48پر ضطرار( N) ینقطه خنث نالیدرخصون ترم ریز یهانهیاز گز کیکدام م س فازسه یژنراتور برق ا  ستمیدر 
 است؟ حیصح TN-S یروین

 نالیترمبه  ماًیمستق ،روین مستیس نیاتصال زم یهادبا حداقل سطح مقطع برابر با سطح مقطع  دارقیعا یهاد قیاز طر دی( باالف
 وصل گردد. نیاتصال زم یاصل نهیش ای

سطح مقطع هاد دارقیعا یهاد قیاز طر دی( باب سطح مقطع برابر با  ستقاز ژنرا ینول خروج یبا حداقل   ای نالیبه ترم ماًیتور، م
 وصل گردد. نیاتصال زم یاصل نهیش
 رو،ین سلالاتمیسلالا نیصلالاال زمات یبا حداقل سلالاطح مقطع برابر با سلالاطح مقطع هاد قیبدون عا ایو  دارقیعا یهاد قیاز طر دی( باج

 وصل گردد. نیاتصال زم یاصل نهیش ای نالیبه ترم ماًیمستق
سطح مقطع هاد قیبدون عا ایو  دارقیعا یهاد قیاز طر دیبا (د سطح مقطع برابر با  ستق یل خروجنو یبا حداقل   ماًیاز ژنراتور م

 وصل گردد. نیاتصال زم یاصل نهیش ای نالیبه ترم

سخ( ضطرارN) ینقطه خنث لنایترم ،13مبحث  63صفحه  7-5-5-13نامه طبق آیین پا سسه ی( ژنراتور برق ا  ستمیفاز در 
ستق رو،ین ستمیس نیصال زمات یبا حداقل سطح مقطع برابر با سطح مقطع هاد دارقیعا یهاد قیاز طر دیبا TN-S یروین  ماًیم

 گزینه الف صحیح است. وصل گردد. نیاتصال زم یاصل نهیش ای نالیبه ترم

 انطباق با محصولات آکادمی

ترتیب در به« نیاتصال زم یاصل نهیش ای نالیترمو  روین ستمیس نیاتصال زم یهاد ،فازسه یژنراتور برق اضطرار»کلمات 

 نظارت-کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی 119و  418، 220 صفحات
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 شود؟یمصادر  یارگان ایتوسط چه سازمان  ساختمان یو ملک یشناسنامه فن اجرا-نظارت (49پرسش 
 ی( شهردارب     ی( وزارت راه و شهرسازالف
 مرجع صدور پروانه (د   سازمان نظام مهندسی ساختمان استان( ج

ستان صادرکننده2مبحث  103و  102، 91طبق صفحات  پاسخ( ساختمان ا سازمان نظام مهندسی  سنامه فنی و ملکی ،  شنا ی 
 د. گزینه ج صحیح است.باشمیساختمان 

 انطباق با محصولات آکادمی

 نظارت-کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی 225صفحه « ساختمان یو ملک یشناسنامه فن»کلمه 

سش  چه  «ج»برای گروه سلالااختمانی  تهیه طررندسلالاان تاسلالایسلالاات برقی برای بندی صلالاگحیت مهطبقه اجرا-نظارت (50پر
 د؟باشمی
 بالاتر ای 1 هیمهندس برق پا( ب     ارشد( مهندس برق الف
 بالاتر ای 3 هیمهندس برق پا (د    بالاتر ای 2 هی( مهندس برق پاج

های گروه ج، توسط مهندس برق ، تهیه طرر تاسیسات برقی برای ساختمان2مبحث  81صفحه  13طبق جدول شماره  پاسخ(
 صحیح است. بگزینه . گیردیا بالاتر صورت می 1پایه 

 محصولات آکادمیانطباق با 

 نظارت-کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی 136صفحه « تاسیسات برقی طرح هیته»کلمه 

 یزیتجه ایکننده دستگاه و هیدر تابلو برق تغ  یحفاظت گیرو برق یحفاظت لهیطرحواره نصب وس ریشکل ز مشترک (51پرسش 
 گردد؟یبر چه اساس مشخص م F2و  F1 یحفاظت یهالهی. آمپراژ وسدهدیرا نشان م

 
سالف سازنده برقگ F2 یحفاظت لهی( آمپراژ و س شودیمشخص م یحفاظت ریتوسط  سبات  قیاز طر F1 یحفاظت لهیو آمپراژ و محا

 .گرددیمشخص م
 .شودیمشخص م یحفاظت ریتوسط سازنده برقگ F2و  F1 یحفاظت لهی( آمپراژ وسب
سج سازنده برقگ F1 یحفاظت لهی( آمپراژ و سط  شخص م یحفاظت ریتو س شودیم سبات  قیطر از F2 یحفاظت لهیو آمپراژ و محا

 .گرددیمشخص م
 چکدامیه (د

سخ( شکل پا ضیحات عگیم  صفحه طبق تو سیله حفاظتی برقگ F2، 13مبحث  23ها،  شخصات آن از و ست که م یر حفاظتی ا
به  F1آمپراژ وسیله حفاظتی  289صفحه  4P1-6. طبق جدول شودجمله آمپراژ، به توصیه سازنده برقگیر حفاظتی مشخص می

سلکتیویته باید حداقل  صل  سبه برای تعیین  F2ی دست خود، یعنبرابر آمپراژ فیوز پایین 6/1دلیل رعایت ا شد. پس نیاز به محا با
 است. گزینه الف صحیحوجود دارد.  F1آمپراژ 

 انطباق با محصولات آکادمی

 شده آزمون نظام مهندسی تأسیسات برقیبندیهای طبقهدرسنامه و پرسشکتاب  162صفحه  4-12فصل اهارم بخش 
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 نظارت-فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحیفصل اهارم 

. چنانچه دباشمی UPS  ،2mm95 کی یورود یفازها، سطح مقطع کابل S-TN یروین ستمیس کیدر  مشترک (52پرسش 
چه  ،یخطریر غبا کیبه عنوان  UPS یسطح مقطع کابل نول ورود نیترباشد، مناسب 2mm50 نیاتصال زم یسطح مقطع هاد

 د؟باشمی
 2mm35 (د   2mm70( ج      2mm50( ب     2mm95( الف

سخ( صرف13حث مب 85صفحه  1-12-1-7-13نامه طبق آیین پا ست کننده، برای م ضی موارد ممکن ا های غیرخطی، در بع
سطح مقطع این هادی معا شد. ل ا  شتر از آن نیز با سطح مقطع هادی فاز جریان در هادی خنثی معادل هادی فاز و یا حتی بی دل 

 است.گردد. گزینه الف صحیح متر مربع( انتخاب میمیلی 95)

 انطباق با محصولات آکادمی

 شده آزمون نظام مهندسی تأسیسات برقیبندیهای طبقهدرسنامه و پرسشکتاب  149صفحه  4-11فصل اهارم بخش 

 نظارت-فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحیفصل اهارم 

 نظارت -برق مهندسیکتاب راه آزمون نظام  113صفحه  4-12-1فصل اهارم بخش 

 فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی نظارتفصل اهارم 

سش سات فاقد ابگغ کارفرما که مورد تا اجرا-نظارت (53 پر شاور قر دییصورتجل ضرمهندس م شد، با اعمال چه   یبیار گرفته با
 گردد؟یلحاظ م مانکاریپ تیدر صورت وضع

 5/0 (د   6/0( ج   7/0( ب   8/0( الف

مهندس مشاور قرار گرفته  دییمورد تاکه فهرست بهای واحد، صورتجلسات فاقد ابگغ کارفرما  6صفحه  2-26طبق بند  پاسخ(
 صحیح است. بگزینه  .گرددیلحاظ م تیدر صورت وضع 7/0 بیباشد، با اعمال ضر

سش  شته بر روتک یهاکابل یاجرا شیآرا اجرا (54پر شکل ز ایکابل در پروژه ینیس یر شمی ریمطابق  ضردبا کاهش  بی. 
 د؟باشمیچقدر  یاز اثر همجوار یها ناشکابل یبارده

 
 صفر (د   1( ج    96/0( ب   98/0( الف

سخ( شماره  پا شریه  127صفحه  3طبق جدول مورد  ضریب کاهش ، و با توجه به این393ن سیم داریم،  سه  که یک بازو و 
 د.گزینه ب صحیح است.باشمی 96/0باردهی ناشی از همجواری برابر 

شد،  یبردارماده بهرهو کار آ دیگرد لیتکم مانیموضوع پ اتیموقت، پس از آنکه عمل لیتحو تیأتعداد افراد ه اجرا (55پرسش 
 د؟باشمیچند نفر 

 5 (د   3( ج    2( ب    4( الف

سخ( ست از: موقت لیتحو تیأهشرایط عمومی پیمان،  39طبق ماده  پا شکل ا شاور سمهند ندهینما، کارفرما ندهینما مت و  م
 گزینه ج صحیح است. جمعا سه نفر بوده و . پسمانکاریپ ندهینما
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 هی( تغ VFD) ریسرعت متغ ستمیس قیفاز که از طرموتور سه کی هیجهت تغ  میس ایتعداد رشته کابل  مشترک (56پرسش 
 د؟باشمیبرق تا موتور( چقدر  ی)از تابلو شودیم

 7 (د    4( ج    3( ب    5( الف

رشته( نیاز است.  4ظتی )جمعا سه رشته کابل برای سه فاز و یک رشته هم به منظور هادی حفا فاز،برای تغ یه موتور سه پاسخ(
 د.باشمیگزینه ج صحیح 

 انطباق با محصولات آکادمی

سوم نکته  صل  سشکتاب  100صفحه  3-3-2بخش  3-54ف سنامه و پر سی شده بندیهای طبقهدر آزمون نظام مهند

 تأسیسات برقی

 نظارت-فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحیفصل سوم 

 نظارت -برق مهندسیکتاب راه آزمون نظام  58صفحه  3-3-2بخش  3-33نکته فصل سوم 

 فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی نظارتفصل سوم 

وزنه تعادل  یهالیرو  نیکاب یهالیر یدر خصون سطح مقطع کابل همبند ریز یهانهیاز گز کیکدام مشترک (57پرسش 
 باشد؟ حیصح تواندیم یکشش یآسانسورها

 است. حیصح نهی( هر سه گزد     CU 2mm5/2( ج     CU 2mm6( ب    CU 2mm4( الف

سخ( ششی جزو های کابین و ریل، ریل13بحث م 150صفحه  1-8-2-1نامه پ طبق آیین پا سورهای ک سان های وزنه تعادل آ
 159صفحه  1-5-1نامه پ آیین« الف»بندی اصلی به یکدیگر متصل گردند و طبق بند مواردی هستند که باید توسط هادی هم

های الف و ج اشتباه مترمربع برای هادی مسی کوچکتر باشد )گزینهمیلی 6اصلی نباید از بندی ، سطح مقطع هادی هم13مبحث 
 د.باشمیصحیح  بگزینه است(. 

 انطباق با محصولات آکادمی

سورها لیو ر نیکاب لیر»کلمات  سان ش یوزنه تعادل آ ش سات برقی طراحیکتاب  214صفحه « یک سی -واژگان کلیدی تأ

 نظارت

 2آزمون آزمایشی نظارت  36مشابه پرسش 

در  شودیم هیتوص ریز زاتیاز تجه کیمهم، کدام ادیو ز حساس ادیز اریبس ،یاتیح ژهیو یهاساختماندر  مشترک (58پرسش 
 به ساختمان نصب گردد؟ ینشانآتش نینقطه دسترس ماموربه  کینزد یمحل
 قیپانل تکرارکننده اعگم حر( ب     قیاعگم حر ( مرکزالف
 .است حیب و ج هر دو صح نهی( گزد                قیدهنده محل حرنشان یریتصو شگریپانل نما( ج

، مرکز 21بحث م 105صفحه  2-5-3-7-21نامه ، و همچنین آیین13بحث م 193صفحه  1-4-1-4نامه پ طبق آیین پاسخ(
ساختمان صب میاعگم حریق در  ساختمان ن ساس و زیاد مهم در اتاق کنترل و مدیریت  سیار زیاد ح شود. در های ویژه حیاتی، ب
صب پانل شرایط ن ست( بنه گزی) های تکرارکننده اعگم حریقاین  ش صحیح ا صویری ن شگر ت ی محل دهندهانو یا پانل نمای

ست( باید در محلی نزدیک صحیح ا سی مامورین آتش حریق )گزینه ج  ستر ساختمان قرار گیرند. گزینه د به نقطه د شانی به  ن
 ترین پاسخ است.کامل

 انطباق با محصولات آکادمی

 نظارت-کتاب میکرو تأسیسات برقی طراحی 124صفحه  5-4-4فصل اهارم بخش 
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پانل و  قیپانل تکرارکننده اعلام حری، نشانآتش نیمامور ینقطه دسترس، حساس ادیز اریبس ،یاتیح ژهیو ساختمان»کلمات 

کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی  89و  88، 402، 223 ترتیب در صفحاتبه« قیدهنده محل حرنشان یریتصو شگرینما

 نظارت-طراحی

سش  ساعت  LED  ،30 یهاچراغکه حداقل طول عمر  مییگویم یوقت مشترک (59پر شمیهزار  منظور از طول عمر چه  د،با
 د؟باشمی
 شده نییها در زمان تعدرصد از چراغ 90 یدرصد برا 30حداکثر تا  یافت شار نور( الف
 شده نییها در زمان تعکل چراغ یدرصد برا 20حداکثر تا  ی( افت شار نورب
 شده نییدر زمان تع LED یهادرصد چراغ 90( سوختن ج
 شده نییدر زمان تع LED یهادرصد چراغ 70سوختن  (د

سخ( شار نوری حداکثر تا  7صفحه  11طبق بند  پا ست بهای واحد، منظور از طول عمر، افت  صد  30فهر صد  90رای بدر در
 ین شده است. گزینه الف صحیح است.های خریداری شده در زمان تعیچراغ

 انطباق با محصولات آکادمی

-کتاب واژگان کلیدی تأسففیسففات برقی طراحی 40و  149 ترتیب در صفففحاتبه« یافت شففار نورو  LED اراغ»کلمات 

 نظارت

 فهیوظ ریاز مراجع ز کی، کدامهاتانساختمان اس ینظام مهندس یهاسازمان رهیمد تیأهدر انتخابات  اجرا-نظارت (60پرسش 
 را برعهده دارد؟ دارتیاز مراجع صگح رهیمد تیأدر ه تیداوطلبان عضو تیصگحاستعگم 

 استان ی( اداره کل راه و شهرسازب     انتخابات ییاجرا ئتیه( الف
 یبا کسب نظر از وزارت راه و شهرساز یمرکز یشورا (د     ی( وزارت راه و شهرسازج

 ینظام مهندس یهانسازما رهیمد تیأدر انتخابات هکتاب قانون نظام مهندسی و کنترل ساختمان  19صفحه  3طبق بند  پاسخ(
را بر  دارتیاز مراجع صگح هریمد تیأدر ه تیداوطلبان عضو تیاستعگم صگح فهیوظ انتخابات ییاجرا تیأهها، ساختمان استان

 . گزینه الف صحیح است.عهده دارد

 انطباق با محصولات آکادمی

 نظارت-کتاب میکرو تأسیسات برقی طراحی 171صفحه  6-2-3فصل ششم بخش 

کتاب واژگان  261و 425 ترتیب در صفففحاتبه« انتخابات ییاجرا تیأهو  تیصففلاح، اسففتان سففازمان رهیمد هیأت»کلمات 

 نظارت-برقی طراحیکلیدی تأسیسات 
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 1402 مهر طراحی پاسخ تشریحی آزمونم: سوفصل 
سئله شده در داخل  یهاتعداد المان (م ستفاده  صب و ا س کیقابل ن  Load Factorاز روش  ریپ آدرس قیاعگم حر ستمیلوپ 

 :گرددیم فیتعر ریبه شرر ز قیاعگم حر ستمیس یهاالمان انیمقدار جر ای Load Factorگردد، یمحاسبه م
Firc mode 

 )میلی آمپر(

Standby Mode 

 )میلی آمپر(
 المان ها

 دتکتور حرارتی 25/0 25/2

 دتکتور دودی 34/0 34/1

 Beam detectorدتکتور شعاعی  10 12

 شستی اعگم حریق 1/0 1/2

 آژیر 14/0 8

 اینترفیس 85/0 85/4

Load Factorقیاعگم حر ستمیپ سو، ل mA250 د.باشمی 
 .دباشمیعدد  128شوند  یآدرس ده توانندیداخل لوپ که م یهاحداکثر تعداد المان

 3هر چراغ  یمصرف انیند و مقدار جرباشمی( Remote Indicaror) شگریمجهز به چراغ نما یو حرارت یدود یدتکتورها میتما
 .دباشمیآمپر یلیم

اعگم  یهایو دتکتورها و شلالاسلالات ٪100ها، سینترفیو ا رهایآژ، Load Factor( در محاسلالابات Fire Mode) قیدر هنگام حر
 .گردندیدر محاسبات منظور م ٪20 قیحر
 .شودینظر مصرف Load Factorپارامترها در محاسبات  ریسا از

 .دباشمی ریبه شرر ز قیاعگم حر ستمیپ سول کی یهاالمان تعداد

 50ی=دود دتکتور 10=یدتکتور حرارت
 15=قیاعگم حر یشست 5ی=شعاع دتکتور

 5=سینترفیا 10=ریآژ

 سطح مقطع کابل تر طولمقدار افت ولتاژ به ازای هر آمپر و هر م
42 mV per amp per meter 2mm 1 

28 mV per amp per meter 2mm 1.5 
17 mV per amp per meter 2mm 2.5 
10 mV per amp per meter 2mm 4 
7 mV per amp per meter 2mm 6 

 1402مهر  طراحي پاسخ تشریحي آزمون

 سومفصل 
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محاسلالابات افت ولتاژ،  یبرا د.باشلالامی ٪15افت ولتاژ مجاز  حداکثر د.باشلالامی VDC24 قیاعگم حر سلالاتمیمرکز سلالا یولتاژ کار
 .دیپاسخ ده 4تا  1 پرسشبه  .دیریلوپ را در وسط لوپ در نظر بگ یهاالمان یتمام یمصرف انیمجموع جر

 د؟باشمیآمپر یلیچند م by-Standدر حالت  Load Factorمقدار  طراحی (1پرسش 
 65/96 (د                                 65/256 (ج                                 65/112 (ب                         65/76 (الف

سخ(  ضرب تعداد هر المان )مقدار جریان کل حلقه در حالت پا صل ست با حا ستندبای برابر ا شده  ( در میزانiNا شیده  جریان ک
های نمایشلالاگر فقط هنگام نشلالاان دادن حریق یعنی فایرمد فعال ( در حالت اسلالاتندبای. توجه شلالاود که چراغiIتوسلالاط آن المان )

 کشند. بنابراین داریم:د هیچ جریانی نمیمشوند و در حالت استندبای می

tan

1

(10 0.25) (50 0.34) (5 10) (15 0.1) (10 0.14) (5 0.85) 76.65
n

S dby

tot i i

i

I N I mA


             

 گزینه الف صحیح است.

 انطباق با محصولات آکادمی

 شده آزمون نظام مهندسی تأسیسات برقیبندیهای طبقهدرسنامه و پرسشکتاب  284صفحه  5-2-9فصل نهم بخش 

 طراحی-کتاب راه آزمون طراحی برق 265صفحه  5-2-9فصل نهم بخش 

 فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحی فصل نهم 

 نظارت-فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحیفصل نهم 

 ؟دباشمیآمپر یلیچند م Fire Modeدر حالت  Load Factorمقدار  طراحی (2پرسش 
 25/220 (د   45/274 (ج   25/233 (ب                        25/197 (الف

سخ( شخیص نمی پا سدر حین حریق، همه دتکتورها حریق را ت شنا ایی کرده و به حالت دهند. بلکه تنها بخشی از آنها حریق را 
Fire Mode بقیه در حالت )%20روند )در این پرسش می .Stand-by Mode ند ماند. اما با بروز حریق همه آژیرها و خواه باقی

ست که با ورود دتکتورها به حالت اینترفیس وارد مدار می ضروری ا شانگر ، چراغFire Modeشوند. توجه به این نکته نیز  های ن
ستند. آنان نیز فعال می شده که دتکتورهای دودی و حرارتی مجهز به چراغ ه شان  سش خاطرن صورت پر ل ا مجموع شوند. در 

 شود با:ریان مدار در این حالت برابر میج(. 10+50شود )می 60ها برابر تعداد چراغ

 

 
1

0.2 (10 2.25) (50 1.34) (5 12) (15 2.1) (60 3)

0.8 (10 0.25) (50 0.34) (5 10) (15 0.1)

(10 8) (5 4.85) 72.2 56.8 104.25 233.25

n
Fire

tot i i

i

I N I

mA



          

       

       



 

 صحیح است. بگزینه 

 انطباق با محصولات آکادمی

 شده آزمون نظام مهندسی تأسیسات برقیبندیهای طبقهپرسشدرسنامه و کتاب  289صفحه  5-2-9فصل نهم بخش 

 طراحی-کتاب راه آزمون طراحی برق 270صفحه  5-2-9فصل نهم بخش 

 اسیسات برقی طراحیفیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی ت فصل نهم 

 نظارت-فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحیفصل نهم 

سش  س طراحی (3پر سطح مقطع کابل  شد، حداکثر متراژ طول لو 2mm5/1به مقطع  قیاعگم حر ستمیچنانچه  پ چند متر با
 د؟باشمی
 1500( د         1300( ج         1100( ب                550( الف
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ته های اعگم حریق باید طوری در نظر گرفته شود که تحمل بیشترین جریان ممکن کشیده شده را داشسطح مقطع کابل پاسخ(
جریان در حالت  باشلالاند. همانطور که در دو پرسلالاش قبل مگحظه شلالاد و بدیهی اسلالات، مقدار جریان در حالت فایر مد بیش از

سبات جریان فایر مد  ستندبای مد بوده پس مبنای محا ها باید تحمل این مقدار از جریان را ( خواهد بود. درنتیجه کابلmA233)ا
شته  شند. دا س یولتاژ کاربا شمی VDC24 هم قیاعگم حر ستمیمرکز  صورت دبا سئله، حداکثر افت ولتاژ قابل م. هچنین طبق 
ست24×15/0ولت ) 6/3این مقدار یعنی  %15قبول  ست آوردن حداکثر طولی که به .( ا ت ولتاژ مجاز رعایت ازای آن اف برای بد
ضرب حداکثر جریان مجاز لوپ )می صل سبت حداکثر افت ولتاژ قابل قبول به  حا هر متر را  ( و افت ولتاژ درmA250شود باید ن

(mV/m28 .بدست آورد )بنابراین داریم:      
3.6

28 233 0.15 24 551
0.028 0.233

mV mA L V L m      


 

سبات افت ولتاژ، مجموع جر یبرا»ضمنا این نکته در صورت پرسش بیان شده که  لوپ را در  یهاانالم یتمام یمصرف انیمحا
سط لوپ در نظر بگ ست. بنابراین بر«. دیریو سط لوپ ا ستاندارد کابل تا و ست آمده، متراژ ا سبه طول کل پس طول بد ای محا

551                      کابل، باید طول به دست آمده فوق را دو برابر کنیم. ل ا طول کل کابل برابر خواهد بود با:  2 1102m  

 صحیح است. بگزینه 

 است؟ حیصح ریز یهانهیاز گز کیباشد، کدام  m1500چنانچه متراژ طول لوپ  طراحی (4پرسش 
 .ندارد یمورد m1500( متراژ طول لوپ الف
 .ابدی شیافزا 2mm5/2به مقطع  2mm5/1از مقطع  دی( سطح مقطع کابل باب
 .و اصگر گردد میبه دو لوپ تقس دیلوپ با( ج
 .است حیب و ج هر دو صح یهانهی( گزد

متر بیشتر شود.  1102ز ادر پرسش قبل دیدیم که به منظور رعایت حداکثر افت ولتاژ مجاز، طول کابل در کل لوپ نباید  پاسخ(
 پس گزینه الف اشتباه است؛

صورتی سطح مقطع کابل در  شود با افت ولتاژ به ازای هر آمپرجریان در هر متر برابر می شد، طبق جدولمیلیمترمربع با 5/2که 
ست. پس به ازای میلی 17 سط لوپ برابر  1500آمپر جریان فایر مد و میلی 233ولت بر متر ا متر(، افت  750متر طول )متراژ تا و

0.17                                                                                   شود با:             ولتاژ کل برابر می 750 0.233 2.97V   

سط لوپ  شد، افت ولتاژ مجاز تا و سبه  سش قبل نیز محا سش آمده و در پر صورت پر ست که مقدار ول 6/3همانطور که در  ت ا
ا تقسیم لوپ به دو لوپ، متراژ هر صحیح باشد. بتواند می بگزینه ولت( از این سقف مجاز کمتر است. بنابراین  9/2بدست آمده )

 متر. در نتیجه افت ولتاژ برابر خواهد بود با: 375شود با شود که فاصله منبع تغ یه تا وسط لوپ برابر میمتر می 750لوپ 
0.17 375 0.233 1.485V   

شده 6/3که از  صورت هم حداکثر افت ولتاژ مجاز رعایت  ست پس در این  سکمتر ا ست. گزینه د ت. ل ا گزینه ج نیا ست ا ز در
صریحا قید می ست. البته بهتر بود در گزینه ج  سخ ا ست و کاملترین پا شده ا سیم  ساوی تق سمت م سط به دو ق شد که لوپ از و

 پاسخ ارائه شده با این فرض انجام شده است.

سش  دسلالاتگاه  ،لازم اسلالات ریز یهااز پروژه کیکدام  .واگ ار گردد یمناقصلالاه عموم قیاز طر کاری قرار اسلالات مشتتترک (5پر
صه ییاجرا شرر و بهاقبل از انجام مناق صو دارستاره یهافیرد یواحد تمام ی،  مربوط، به  متیق هیمراه با تجزه ب،یرا، پس از ت
 مگک عمل یفن یعال یاشور بیو تصو یدگیدارد تا پس از رس الدر سازمان برنامه بودجه کشور ارس ،یفن یعال یشورا رخانهیدب

 رد؟یقرار گ
(A =و  (هی)پا فهرست بها یهافیمبلغ برآورد رد جمعB =(هیرپای)غ دارستاره یهافیمبلغ برآورد رد جمع( 

 =A5/0Bو  A :سه روژهپ                          =A4/0Bو  A :دو پروژه                           =A3/0Bو  A : کی پروژه
 پروژه سه                                            ب( پروژه سه –پروژه دو  –الف( پروژه یک 

 چکدامپروژه سه                                                               د( هی –ج( پروژه دو 

شوند، چنانچه جمع مبلغ برآورد ، در کارهایی که از طریق مناقصه عمومی واگ ار میفهرست بها 1صفحه  4-2طبق بند  پاسخ(
ستارهردیف سبت به جمع مبلغ ردیفهای  ست بها )پایه و غیر پایه( بدون اعمال هزینه تجهیز و برچیدن کارگاه در دار ن های فهر
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 یهافیرد یواحد تمام یاز انجام مناقصه، شرر و بهاقبل  ییدستگاه اجرا( باشد، لازم است %30این رشته بیشتر از سی درصد )
صوستاره س ،یفن یعال یشورا رخانهیمربوط، به دب متیق هیهمراه با تجز ب،یدار را، پس از ت شور ار سازمان برنامه بودجه ک  الدر 

 Bو  (هیفهرست بها )پا یهافیردجمع مبلغ برآورد  A. ردیمگک عمل قرار گ یفن یعال یشورا بیو تصو یدگیدارد تا پس از رس
سر مهم  (هیرپایدار )غستاره یهافیمبلغ برآورد رد جمع سمت مخرج ک ستند. اما آنچه برای ما در ق شمیه ، جمع مبلغ بهای دبا
 شود، بنابراین داریم:های غیر پایه را شامل میفقط ردیف Bهای پایه و غیر پایه است. حال آنکه ردیف

   0.3    0.3 0.3 0.7    0.3    0.42
B

B B A B A B A
B A

       


 

 صحیح است. بگزینه 
های فهرسلات بها هم پایه و هم غیرپایه باشلاد. در این حالت رابطه زیر باید حالت دوم این اسلات که منظور طرار محترم از ردیف

          گ اری طی شود:                                                                    برقرار باشد تا مراتب برای قیمت  0.3    0.3
B

B
A
   

کند. پس در این حالت گزینه ج صحیح است. )طبق کلید رسمی اعگم شده، گزینه ج پاسخ های دو و سه صدق میکه در پروژه
 مد نظر بوده است.(

 انطباق با محصولات آکادمی

مبلغ برآورد  جمع، ملاک عمل، دارسفففتاره یهافیرد، قبل از انجام مناقصفففه یی،دسفففتگاه اجرای، مناقصفففه عموم»کلمات 

 147و 382،190،302،207،281 ترتیب در صفففحاتبه« دارسففتاره یهافیمبلغ برآورد رد جمعو فهرسففت بها  یهافیرد

 نظارت-کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی

 د؟باشمینکدام یک از گزینه های زیر در محاسبه فاصله دتکتورهای دودی از هم موثر  مشترک( 6پرسش 
 ب( ارتفاع فضاالف( تعویض جریان هوای فضا                                      

 .دباشمیم موثر کتورها از هدر محاسبه فاصله دت نهی( هر سه گزد         متعارف ستمیدتکتور س ای ریآدرس پ  ستمیج( دتکتور س

ر فاصله داشته باشد. به عبارت مت 1برای جلوگیری از بروز خطا، دتکتور باید از دریچه هوا )دریچه هوا، کولر و فن( حداقل  پاسخ(
ست(. طبق نکته  صحیح نی شد )گزینه الف  سیر جریان هوا با صله ک 279صفحه  9-10دیگر دتکتور نباید در م سنامه، فا تاب در

سقف با ارتفاع  صب از تیرهای  سقف ) 2Aدازه ، به انAن ست. همچنین، اگر ارتفاع  ضای دو سانت 30( بیش از Aا شد، ف ی متر با
شد  سوب خواهند  ضای مجزا از هم مح ستگی، دو ف ش بگزینه )سمت تیر یا برج سطح پو ست(. اما در  ش دتکتور صحیح نی

 .گزینه ج صحیح است ن ندارد.آصحبتی از نوع سیستم اعگم حریق نشده و هیچ گونه وابستگی به 

 انطباق با محصولات آکادمی

 شده آزمون نظام مهندسی تأسیسات برقیبندیهای طبقهدرسنامه و پرسشکتاب  276صفحه  2-9فصل نهم بخش 

 طراحی-راه آزمون طراحی برقکتاب  258صفحه  2-9فصل نهم بخش 

 نظارت-فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحیفصل نهم 

 فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحی فصل نهم 
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 .دباشمی ریمطابق شکل ز یابرق پروژه عیتوز ستمیس (مسئله
 مفروض است. ریبا مشخصات ز KW90موتور  8برق موتورخانه شامل  یتابلو

 
 .دیپاسخ ده 8و  7 هایپرسش به

سش  چقدر  3CB دیشلالاوند، حداقل قدرت قطع کل یاندازراه )n/ I startI=(6 میچنانچه موتورها به صلالاورت مسلالاتق طراحی  (7پر
 د؟باشمی
 kA75(د                                   kA40(ج                              kA50(ب                                kA36(الف

سخ( شده پس بارهای آن را  CB3کلید  پا صارف موتوری خان در آن ن صحبتی از وجود م صلی بوده و  مربوط به تابلوی برق ا
های اتصلالالاال کوتاه برابر اسلالالات با مجموع جریان CB3گیریم. از این رو جریان اتصلالالاال کوتاه عبوری از کلید پسلالالایو درنظر می

 اندازی(. جریان اتصال کوتاه کلید ترانسفورماتور برابر است با:ترانسفورماتور و بیشترین جریان موتورها )حالت راه

1

1250,000
( 3 ) ( 3 400)

30.07
% % 0.06

n

n L
CB

S

I U
I kA

UK UK


    

 دستگاه موتور عبارتست از: 8و جریان اتصال کوتاه کلید موتور با 

6 8 90,000
6 7.458

Cos 3 0.88 0.95 400 3
star

L

P
I kA

U 

   
          

 

3 1 30.07 7.458 37.528CB CB StartI I I kA     

شته شد کلید باید حداقل توانایی تحمل این مقدار از جریان را دا ستاندارد کلید، کوچکترین مقدار بزرگتر پس از روی نرم ؛با های ا
 کنیم. گزینه ج صحیح است.از این عدد را انتخاب می

 انطباق با محصولات آکادمی

 شده آزمون نظام مهندسی تأسیسات برقیبندیهای طبقهدرسنامه و پرسشکتاب  239صفحه  6-7فصل هفتم بخش 

 طراحی-کتاب راه آزمون طراحی برق 221صفحه  6-7فصل هفتم بخش 

 فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحی فصل هفتم 

 نظارت-فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحیفصل هفتم 

 1آزمون آزمایشی طراحی  38مشابه پرسش 

چقدر  3CB دیشوند، حداقل قدرت قطع کل یراه انداز )n/ I startI=2)مثلث -چنانچه موتورها به صورت ستاره طراحی (8پرسش 
 د؟باشمی
 kA40(د                                    kA36(ج                                kA50(ب                               kA75(الف

اندازی موتور تاثیری در قدرت قطع کلیدها ندارد. کلیدها باید آمادگی تحمل بیشلالاترین جریان ممکن را داشلالاته روش راه پاسششخ(
 باشند. گزینه د صحیح است.

P=90 KW 

N=8 

Cosφ=0.88 

ɳ=0.95 

400V 
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 انطباق با محصولات آکادمی

 شده آزمون نظام مهندسی تأسیسات برقیبندیهای طبقهدرسنامه و پرسشکتاب  240صفحه  1-7-7فصل هفتم بخش 

 طراحی-برقکتاب راه آزمون طراحی  223صفحه  1-7-7فصل هفتم بخش 

 فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحی فصل هفتم 

 نظارت-فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحیفصل هفتم 

سش  شترک (9پر ست بها م س هیواحد پا یبا توجه به فهر شته تا سم ،یبرق ساتیر سوز یهامیس یولتاژ ا  5/1مقطع  یبرا ن
 مربع چند ولت است؟متریلیم 4مربع و متریلیم

 ولت 2mm4  ،750–ولت 2mm5/1  ،300(بولت                          2mm4  ،750–ولت 2mm5/1  ،750الف
 ولت 2mm4  ،500–ولت 2mm5/1  ،300(د                            ولت 2mm4  ،750–ولت 2mm5/1  ،500(ج

ولت و از مقطع  500متر مربع برابر میلی 5/2تا  1های نسوز از مقطع ، ولتاژ اسمی سیمفهرست بها 30صفحه  4بند  طبقپاسخ( 
 ولت خواهد بود. گزینه ج صحیح است. 750 متر مربع به بالا برابرمیلی 5/2

 انطباق با محصولات آکادمی

 نظارت-کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی 416صفحه « نسوز میس یولتاژ اسم»کلمه 

سش  شترک (10پر س یمقررات مل 3مطابق مبحث  م سادو هیبه منظور تخل نگیپارک یکیمکان تهویه ستمیساختمان   رید و 
 شود؟یفعال م یقیبه چه طر یسوزاز آتش یناش یگاز یهافرآورده

 قیف و اعگم حرکش ستمی( سب                                                             نکلری( شبکه اسپرالف
 .است حیالف و ب هر دو صح یهانهی( گزد                                                   کربن دی( سنسور گاز مونوکسج

، سیستم تهویه مکانیکی پارکینگ، باید در صورت فعال شدن شبکه 3بحث م 198صفحه  4-7-3-11-3نامه طبق آیین پاسخ(
سپرینکلر ستم تهویه م ا سی شدن  ست(. فعال  صحیح ا شروع به کار نماید )گزینه الف  کانیکی، همچنین آن بخش یا آن طبقه 

شف دودمی شف و اعگم حریق خودکار )از نوع کا ستم ک سی سیله یک  صورتتواند به و  بگزینه گیرد ) ( آن بخش یا آن طبقه 
 ترین پاسخ است.گزینه د کاملصحیح است(. 

 انطباق با محصولات آکادمی

 نظارت-کتاب میکرو تأسیسات برقی طراحی 36صفحه  5-1فصل اول بخش 

 نظارت-کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی 136صفحه « نگیپارک یکیمکان تهویه»کلمه 

 نظارت-کتاب میکرو تأسیسات برقی طراحی 1کوییز  9مشابه پرسش 

 د؟باشمیاز انواع دتکتورها  یکیکدام  هینوع تر شب نکلریاسپراطفا  ستمیاز نظر عملکرد، س مشترک (11پرسش 
 دما شیافزا با نرخ ی( دتکتور حرارتب                                     ثابت یبا دما ی( دتکتور حرارتالف
 چکدامی( هد                                           کیفتوالکتر ی( دتکتور دودج

سپرینکلر ن پاسخ( سپرینکلرها وجود طرز کار ا ارد و در زمان حریق و با دوع تر به این صورت است که آب با فشار زیاد تا پشت ا
شه سپرینکلر باز میافزایش درجه حرارت حباب شی سپرینکلر شکسته و ا پردازیم به گردد. حال میشود و آب تخلیه میای دهانه ا

ل ا از  ؛کند که درجه حرارت به مقدار معینی برسلالادبت زمانی عمل میطریقه شلالاروع به کار دتکتورها؛ دتکتور حرارتی با دمای ثا
رخ افزایشی درجه حرارت نلحاظ عملکرد بسیار شبیه به اسپرینکلر است. پس تا اینجا گزینه الف صحیح است. دتکتور حرارتی با 

تکتور حرارتی نرخ دیعنی درسلالات نیسلالات.  بگزینه کند. نیز بر اسلالااس سلالارعت افزایش درجه حرارت از مقداری معین عمل می
سپرینکلر تر فعا ست تا در آن درجه حرارت همانند ا صی حساس نی شود.دتکتور دودی ذاتا افزایش دما الزاما به درجه حرارت خا ل 
 حیح است.ص( گزینه الف .حساسیتی به حرارت ندارد و مکانیزم عملکرد آن براساس دود ناشی از حریق است)گزینه ج اشتباه است
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 ا محصولات آکادمیانطباق ب

 نظارت-کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی 33صفحه « اسپرینکلر»کلمه 

 .دیپاسخ ده 14تا  12 هایپرسشبه  ریدر شکل ز TN ستمیس یروین عیبا توجه به مدار توز (مسئله

 
چند  نینسبت به زم Fدستگاه  ی، ولتاژ بدنه هادF یکیدر صورت وقوع اتصال فاز به بدنه در دستگاه الکتر طراحی (12پرسش 

 (.دباشمیدر مدار ن AR)الکترود  د؟باشمیولت 
 230 (د                             77 (ج                         153( ب                      115( الف

در حلقه اتصال  RBال زمین ، مقاومت اتص TNهای بوده که در سیستم TN-Sنیروی مدنظر ما در این پرسش،سیستم  پاسخ(
سیر هادی فاز ) شته و این حلقه خود را در م ولتاژ بدنه  بندد. همچنینی( م2/0+  2/0اهم( و هادی حفاظتی ) 2/0کوتاه حضور ندا

 م:د. بنابراین با تقسیم ولتاژ داریباشمیاهم  4/0یعنی  PER( معادل ولتاژ دوسر مقاومت FUهادی )

 
0.4

230 153.33
0.4 0.2

FU V 


 

 صحیح است. بگزینه 

 انطباق با محصولات آکادمی

 برقی شده آزمون نظام مهندسی تأسیساتبندیهای طبقهدرسنامه و پرسشکتاب  136صفحه  7-4فصل اهارم بخش 

 طراحی-کتاب راه آزمون طراحی برق 124صفحه  8-4فصل اهارم بخش 

 فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحی فصل اهارم 

 نظارت-فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحیفصل اهارم 

 شده آزمون نظام مهندسی تأسیسات برقیبندیهای طبقهدرسنامه و پرسشکتاب  4کوییز  9مشابه پرسش 

در صورت  رد،یار قرار گمکرر در مد نیاتصال زم کیبه عنوان  AR، الکترود yو  x یهانالیاگر با اتصال ترم طراحی (13پرسش 
 د؟باشمیچند ولت  نینسبت به زم Fدستگاه  ی، ولتاژ بدنه هادF یکیوقوع اتصال فاز به بدنه دستگاه الکتر

 1/131 (د                        3/100 (ج                          230( ب   4/87( الف

 پاسخ(
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شود. با تقسیم می 2aIو  1aIهمان جریان اتصال کوتاه بوده و همانطور که در شکل نشان داده شده است، به دو جریان  aIجریان 

.       را محاسبه گردد: aIتوان استفاده از رابطه جریان اتصال کوتاه می P
a SC

tot

CU
I I

Z
  

 ARدو مقاومت  totZگیریم. و اما برای محاسبه در نظر می 1را  Cدر این نوع مسائل که حداکثر افت ولتاژ برای ما مطرر نیست، 
 گیریم. ل ا داریم:در نظر می ERرا موازی هم و سری با مقاوت بینشان یعنی  BRو 

/2 /2( ( ))tot L PE PE A BZ R R R R R    

/2
/2

/2

( )
( ) 0.19

( )
PE A B

PE A B

PE A B

R R R
R R R

R R R

 
   

 
 

0.2 0.2 0.19 0.59totZ      
. 230

389.83
0.59

P
a SC

tot

CU
I I A

Z
    

FU:            /2پردازیم به محاسبه جریان حال می 2( ) ( )F PE a A aU R I R I    

aI  2را محاسبه نمودیم، اما برای بدست آوردنaI مداری  است، از روابطای که در شکل نشان داده شدهنیاز است طبق حلقهKVL 
 استفاده کنیم:

2 1 2

1 2 1 2

2 0.2 5 0a a a

a a a a a a

I I I

I I I I I I

  


    
 

2 2 2 2

2

2 0.2( ) 5 0 7.2 0.2 0

0.2
10.82

7.2

a a a a a a

a a

I I I I I I

I I A

       

   
 

 را بدست آوریم: FUتوانیم مقدار مقاومت می aIو  2aIاکنون با داشتن مقادیر 

/2 2( ) ( ) (0.2 389.83) (5 10.82) 132.06F PE a A aU R I R I V         
 گزینه د صحیح است.

 انطباق با محصولات آکادمی

 شده آزمون نظام مهندسی تأسیسات برقیبندیهای طبقهدرسنامه و پرسشکتاب  134صفحه  4-6فصل اهارم بخش 

 طراحی-کتاب راه آزمون طراحی برق 120صفحه  4-7فصل اهارم بخش 

 فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحی فصل اهارم 

 نظارت-فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحیفصل اهارم 

، ولتاژ بدنه F یکیترچقدر باشد تا در صورت وقوع اتصال فاز به بدنه دستگاه الک ARحداکثر مقدار مقاومت  طراحی (14پرسش 
 ولت تجاوز نکند؟ 50از  نینسبت به زم Fدستگاه  یهاد

  اهم            1الف( 
     اهم           2ب( 
 اهم 4ج( 
 .دباشمیولت  50همواره بالاتر از  نینسبت به زم Fدستگاه  یولتاژ بدنه هاد ARهر مقدار مقاومت  باد( 

سخ( رسلالاد. ولت می 50خطر یعنی به ولتاژ بی FUولتاژ ، ARمقاومت چند اهمی بجای مقاومت  خواهیم بدانیم با قرار دادنمی پا
 نماییم.  ولت را جایگزین 50در پرسش قبل، مقدار  FUی بدست آمده برای پس باید در رابطه

/2 2( ) ( )

50 (0.2 389.83) ( 10.82)

50 77.966
2.5

10.82

F PE a A a

A

A

U R I R I

R

R

   

    


    
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ست که با هر مقدار مقاومت، ولتاز بدنه هادی دستگاه شود که مقدار مقاومت منفی بدست میمگحظه می آید. و این بدان معنی ا
 د. گزینه د صحیح است.باشمیولت  50باز هم بیشتر از 

که این را با وجود این، چARبه مقاومت  2aIو  aIهای رغم وابسلالاتگی جریانشلالااید در این مرحله این پرسلالاش بوجود آید که علی
ست، باز هم در این رابطه مقادیر ب 2مقاومت از عدد  سش تغییر کرده ا سش قبل به مقداری نامعلوم در این پر ست آمده در پر ه د

(82/10=2aI  83/389و=aIرا برای این دو جریان جایگ اری کردیم. پاسخ این است که طبق رابطه )،ی امپدانس کل 

/2 /2( ( ))tot L PE PE A BZ R R R R R    

 
 

0.2 2 0.2 0.4 0.6 1.28
0.2 0.2 ( ) 0.4

0.2 2 2.2 2.2

A A A
tot

A A A

R R R
Z

R R R

   
     

   
 

انس کل حاصلالالال ، هیچ تغییری در امپدARهم در صلالالاورت کسلالالار وجود دارد، هم در مخرج. پس با تغییرات  ARمقدار مقاومت  
 یابیم.اطمینان می ARبه  2aIو  aIهای قادیر جریانمد. بنابراین از عدم وابستگی باشمی 59/0شود و مقدار آن همان نمی

 با محصولات آکادمیانطباق 

 شده آزمون نظام مهندسی تأسیسات برقیبندیهای طبقهدرسنامه و پرسشکتاب  136صفحه  4-7فصل اهارم بخش 

 طراحی-آزمون طراحی برقکتاب راه  124صفحه  4-8فصل اهارم بخش 

 فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحی فصل اهارم 

 نظارت-فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحیفصل اهارم 

بسلالاته  یهانگیدر خصلالاون پارک ریز یهانهیاز گز کیسلالااختمان کدام  یمقررات مل 3مطابق مبحث  مشتتترک (15پرسششش 
 است؟ حیصح
 .خودکار و شبکه بارنده خودکار باشند قیاعگم حر ستمیمجهز به س دیبسته با یهانگی( پارکالف
نظر خودکار صرف قیحر اعگم ستمیس یاز اجزا توانیبسته به شبکه بارنده خودکار، م یهانگی( در صورت مجهز بودن پارکب
 .کرد
 ستمیب توسط سامانه سآ انیجر یکردن حسگرها توریبسته به شبکه بارنده خودکار و مان یهانگیرت مجهز بودن پارک( در صوج

 .نظر کردخودکار صرف قیاعگم حر ستمیس یاز اجزا توانیم ق،یاعگم حر
 کدام چی( هد

سخ( ستم اعگم حریق خودکار و ، پارکینگ3بحث م 198صفحه  11-3-7-3-3نامه طبق آیین پا سی سته باید مجهز به  های ب
 شبکه بارنده خودکار تایید شده باشند. گزینه الف صحیح است.

 انطباق با محصولات آکادمی

 نظارت-کتاب میکرو تأسیسات برقی طراحی 36صفحه  1-5فصل اول بخش 

 نظارت-کتاب میکرو تأسیسات برقی طراحی 1کوییز  9پرسش مشابه 

 نظارت-طراحیکتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی  87صفحه « پارکینگ بسته»کلمه 

 د؟باشمیموثر  ریاز موارد ز کیمشترک کدام  کی ویتوان راکت یدر محاسبه بها طراحی (16پرسش 
 یمصرف وی( توان اکتبی                                      مصرف دیماند ای ی( قدرت قراردادالف
 .دباشمیموثر  نهی( هر سه گزد      ی                                                   مصرف وی( توان راکتج

شود:                                         بهای پرداختی کل از رابطه زیر محاسبه می پاسخ(
0.9

(1 ( ))( )PD BD BDP
PF

   

صرفی و  BDبهای انرژی اکتیو،  BDPکه در این رابطه،  ست که از روی تو PFبهای دیماند م ست ضریب توان ا ان راکتیو بد
 ترین پاسخ است.آید. گزینه د کاملمی
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 انطباق با محصولات آکادمی

 تأسیسات برقی شده آزمون نظام مهندسیبندیهای طبقهدرسنامه و پرسشکتاب  25صفحه  1-9فصل اول بخش 

 طراحی-کتاب راه آزمون طراحی برق 24صفحه  1-9فصل اول بخش 

 فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحی فصل اول 

 نظارت-فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحیفصل اول 

 1آزمون آزمایشی طراحی  45مشابه پرسش 

 2طراحی آزمون آزمایشی  24مشابه پرسش 

ملکرد، عو ادامه  انفجار یامدهایپدر  سلالالااتیتاسلالالا یریپ بیکاهش آسلالالا یبرا رعاملیاز اصلالالاول پدافند غ یکی (17پرسششش 
 است؟ حیصح ریز یهانهیاز گز کی. کدام دباشمیمناسب(  یپوشانهمبا  یساتیسامانه تاس یزاسچندگانه)تعدد و  یسازیمواز
 .دباشمیدرصد  200و حداکثر آن  شودیم نییتع یبا توجه به مطالعات مهندس یپوشانهم زانی( مالف
 .دباشمیدرصد  100و حداکثر آن  شودیم نییتع یبا توجه به مطالعات مهندس یپوشانهم زانی( مب
 .دباشمیدرصد  50و حداکثر آن  شودیم نییتع یبا توجه به مطالعات مهندس یپوشانهم زانی( مج
 .دباشمیدرصد  10و حداکثر آن  شودیم نییتع یبا توجه به مطالعات مهندس یپوشانمه زانی( مد

سخ( سی تعیین می، میزان هم21مبحث  89صفحه  5طبق پاورقی  پا شانی با توجه به مطالعات مهند  10شود و حداکثر آن پو
 گزینه د صحیح است.شود. درصد مقرر می

 انطباق با محصولات آکادمی

مات  هایپ»کل مد جار یا نه سفففسفففازی، موازی ،انف گا ند تاسففف یزاا نه  ما یب در به« یپوشفففانهمی و سفففاتیسفففا ترت

 نظارت-کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی 423و100،385،152صفحات

سش  شود. یم هیتغ  mA300عامل  انیبا جر RCD دیکل کی قیاز طر یزیتجه ،TT یروین ستمیس کیدر  طراحی (18پر
لتاژ تماس بر حسب ولت وشده است. حداکثر مقدار  نیاهم زم 100مستقل با مقاومت  نیالکترود زم کی قیاز طر زیتجه نیبدنه ا
 د؟باشمیفاز به بدنه چقدر  یدر صورت وقوع خطا زیبدنه تجه یبر رو
 ولت 30( د                                  ولت 50( ج                              ولت 15( ب                         ولت 25( الف

.          مقدار ولتاژ تماس برابر است با:                                                       پاسخ( 300 100 30AI R mA V     

 گزینه د صحیح است. 

 آکادمیانطباق با محصولات 

صل اهارم بخش  سشکتاب  116صفحه  4-3-1ف سنامه و پر سات بندیهای طبقهدر سی سی تأ شده آزمون نظام مهند

 برقی

 طراحی-برقکتاب راه آزمون طراحی  96صفحه  4-3-1فصل اهارم بخش

 فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحی فصل اهارم 

 نظارت-فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحیفصل اهارم 

 درسنامه  4کوییز  2مشابه پرسش 

سش  ( در B) میمسلالاتقری( و ولتاژ تماس غA) میدر خصلالاون مقدار ولتاژ تماس مسلالاتق ریاز روابط ز کیکدام  مشتتترک (19پر
 است؟ حیصح TN یروین ستمیس

 .دباشمین یحل مسئله کاف یها برا( دادهد               A=B (ج                 A<B (ب               A>B (الف

سخ( سان به هر دلیل با یک هادی برقدار 13راهنمای مبحث  213صفحه  1-603طبق بخش  پا ستقیم، تماس ان ، در تماس م
سمتی از تجهیزات انجام میانجام می سیله برقی یا ق سان با بدنه هادی یک و ستقیم تماس ان گیرد. پس شود. اما در تماس غیرم
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خ داده اما تماس غیرمستقیم زمانی است که این هادی فاز با یک رسانای توان گفت تماس مستقیم زمان اتصال با هادی فاز رمی
ست که برای  دیگر )مانند بدنه هادی تجهیزات( تماس پیدا کرده، که قطعا دارای مقاومت بالاتری نیز خواهد بود. به همین دلیل ا

شود. بنابراین برای یک مدار استفاده می (RCD)آمپر شناسایی و حفاظت در برابر تماس غیرمستقیم از کلید حساس به چند میلی
 با تغ یه مشخص قطعا ولتاژ تماس مستقیم بیش از غیرمستقیم خواهد بود. گزینه الف صحیح است.

 انطباق با محصولات آکادمی

 نظارت-قی طراحیکتاب واژگان کلیدی تأسیسات بر 416صفحه  «ولتاژ تماس»کلمه 

 است؟ حیصح IPتحت  مداربسته نیدورب ستمیسدر خصون  ریز یهانهیاز گز کیکدام  مشترک (20پرسش 
 .و داده باشد وتریبستر شبکه کامپهمان  تواندیفوق م ستمی( بستر شبکه داده سالف
تقل در نظر گرفته فوق مسلالا سلالاتمیسلالا مجاز، عموماً بسلالاتر شلالابکهریافراد غ بینفوذ و تخراز  یریو جلوگ یمنیا شیافزا ی( براب
 .شودیم
 .مستقل در نظر گرفته شود دیفوق با ستمی( بستر شبکه سج
 .است حیالف و ب هر دو صح یهانهی( گزد

ستم13بحث م 114صفحه  4-4-7-9-13 نامهطبق آیین پاسخ( سی سته( جزء  سته )دوربین مدارب ستم تلویزیون مدارب سی های ، 
تواند همان بستر شبکه ها مینامه، بستر شبکه داده در این سیستمهمین آیین «الف»بوده و طبق بند  IPامنیتی و حراستی تحت 

ستم سی شبکه  ستر  صحیح(؛ ولی عموما ب شد )گزینه الف  های فوق، برای افزایش ایمنی و جلوگیری از نفوذ و کامپیوتر و داده با
 ترین پاسخ است.گزینه د کامل نیز صحیح(. بنه گزیشود )تخریب افراد غیرمجاز، مستقل در نظر گرفته می

 انطباق با محصولات آکادمی

کتاب  114و240،79 ترتیب در صفففحاتبه« بینفوذ و تخرو  وتریبسففتر شففبکه کامپسففیسففتم دوربین مداربسففته، »کلمات 

 نظارت-واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی

 تیتور به ظرفدسلالاتگاه ترانسلالافورما کی یبه ولتاژ مقاومت اهم ییچنانچه نسلالابت ولتاژ مقاومت خودالقا طراحی (21پرسششش 
KVA1600  6با=%kU  و سطح ولتاژKV4/0/KV20  اهم است؟یلیهر ترانسفورماتور چند م یباشد، مقاومت اهم 7/4عدد 

 38/1(د                                   24/1(ج                               31/1(ب                           35/1(الف

2طبق روابط ولتاژ مقاومتی ترانسفورماتور داریم:  پاسخ( 2 2 2% (% % ) % (% % )r x r xUK U U U UK U     

لقایی هسلاتند. از آنجایی نیز به ترتیب ولتاژ مقاومتی )اهمی( و ولتاژ خودا %xUو  %rUولتاژ امپدانسلای،  %UKکه در این رابطه 
اده شلالاده اسلالات، با د %6و ولتاژ امپدانسلالای  7/4که در صلالاورت پرسلالاش نسلالابت ولتاژ مقاومت خودالقایی به ولتاژ مقاومت اهمی 

4.7                 جایگ اری در رابطه فوق داریم:  % 4.7.%x
x r

r

U
U U

U
   

2 2 2 2 36
% (6 (4.7% ) ) % 36 22.09% % 1.24

23.09
r r r r rU U U U U          

و در نهایت مقاومت اهمی برابر خواهد بود با:  
2 2

( 3)% 1.24 400
1.24 10 1.24

100 100 1600,000
r L

T

U U
R m

S

 
     


 

 گزینه ج صحیح است.

 انطباق با محصولات آکادمی

 نظام مهندسی تأسیسات برقیشده آزمون بندیهای طبقهدرسنامه و پرسشکتاب  71صفحه 3-1-4فصل سوم بخش 

 طراحی-کتاب راه آزمون طراحی برق 58صفحه  3-1-4فصل سوم بخش

 فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحی فصل سوم 
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 نظارت-فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحیفصل سوم 

 شده آزمون نظام مهندسی تأسیسات برقیبندیهای طبقهدرسنامه و پرسشکتاب  3آزمون شماره  9مشابه پرسش 

متر اک بر حسب اهمخ ژهیمقاومت و د،باشمیاهم  30 ریالکترود قائم با مشخصات ذکر شده ز کیمقاومت  طراحی (22پرسش 
 د؟باشمیچقدر 

 mm20 :الکترود قطر                                        m5 :شده دهیالکترود کوب طول
 393( د                                     143( ج                                 139( ب                                410( الف

، مقاومت تقریبی یک الکترود قائم از رابطه زیر محاسبه 13اهنمای مبحث ر 103صفحه  1-432بخش  4-4طبق رابطه  پاسخ(

       شود:می
8 8

1 1
2 2

e

L L
R Log Ln

L d L d

 

 

      
         

       

 د.باشمیقطر الکترود بر حسب متر  dطول الکترود کوبیده شده بر حسب متر و  Lکه در این رابطه 

8 8 5
1 30 ( ) 1 142.78 143

2 2 5 0.02

L
R Ln Ln

L d

 

 

     
              

 

 گزینه ج صحیح است.

 انطباق با محصولات آکادمی

 کتاب تأسیسات برق پلاس 14صفحه 1-5-2فصل اول بخش 

 کتاب تأسیسات برق پلاس 1کوییز  3مشابه پرسش 

 یطراح یفسق یبه صورت بلندگوها یعموم یدر راهروها و فضاها یصوت ستمیس یساختمان ادار کیدر  طراحی (23پرسش 
درجه  120 یسقف یندگوهاپخش صوت در بل هیمتر و چنانچه زاو 5/1متر و متوسط قد افراد  3شده است، چنانچه ارتفاع راهروها 

 د؟باشمیچند متر  کنواختی یجهت حصول فشار صوت گریکدیاز  یسقف یباشد، حداکثر فاصله بلندگوها
 2/5 (د                               4( ج                                5/5( ب                           8/4( الف

 نماییم که عبارتست از ارتفاع راهرو منهای متوسط قد افراد:ابتدا ارتفاع مفید در سیستم صوتی را محاسبه میپاسخ( 

1 3 1.5 1.5h h l m     

 
شعاع پخش بلندگو ) سبت  ست با ن رفی زاویه پخش بلندگوها را (. از ط1h( به ارتفاع مفید )rطبق تعریف تانژانت، مقدار آن برابر ا

 د. بنابراین:باشمیدرجه  60درجه داریم. یعنی تانژانت بدست آمده برابر نصف این عدد یعنی  120

tan tan tan60 1.73
2




 
   

 
 

                   مقدار شعاع پخش برابر است با:
1

tan 2.6
r

r
h

    

2                              فاصله دو بلندگو، دو برابر شعاع پخش خواهد بود:                                              2.6 5.2D m   
 گزینه د صحیح است.
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 صولات آکادمیانطباق با مح

 شده آزمون نظام مهندسی تأسیسات برقیبندیهای طبقهدرسنامه و پرسشکتاب  292صفحه  9-3-1فصل نهم بخش 

 طراحی-طراحی برقکتاب راه آزمون  272صفحه  9-3فصل نهم بخش 

 فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحی فصل نهم 

 نظارت-فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحیفصل نهم 

سش  عامل  انیبا جر C  یت A16 تک فاز، RCBO دیکل کی قیمشلالاابه از طر زیتجه یمدار شلالاامل تعداد کی طراحی (24پر
mA30  دباشمی ریاستفاده شده در مدار به شرر ز زیشود. مشخصات تجهیم هیتغ: 
 اهملویک 100 زیهر تجه یقیعا مقاومتو                آمپر 5/1 زیهر تجه یمصرف انیجر
شده در  هیتغ  زیعداد تجهد. حداکثر تباشمی 9/0 یحرارت و اثر همجواراز درجه یناش یاتورینیم یدهایکل دهیکاهش بار بیضر

 د؟باشمیچه تعداد  ،دیدر کارکرد مدار به وجود آ یمدار بدون آنکه اختگل
 11( د                           13( ج                           6( ب                          9( الف

رابر اضافه بار، در بیعنی عگوه بر محافظت در  ؛بوده RCDترکیبی از کلیدهای مینیاتوری و کلیدهای  RCBOکلیدهای  پاسخ(
شتر از جریان عامل کلید،  سطح بی صورت افزایش این جریان به  ست و در  ساس ا شتی نیز ح دار را قطع خواهند مبرابر جریان ن

 در این پرسش باید دو مورد را بررسی نماییم: ؛کرد. ل ا
 اول: جریان مصرفی کل تجهیزات از حداکثر جریان باردهی کلید مینیاتوری بیشتر نباشد؛

 ی، برابر خواهد بود با:با در نظر گرفتن ضریب کاهش باردهی ناشی از درجه حرارت و همجوار Cآمپر تی   16جریان مجاز کلید 
16 0.9 14.4CI A   

( به مقدار جریان مصرفی هر CIغ یه شدهباید نسبت بین حداکثر جریان و باردهی کلید )حال برای تعیین حداکثر تعداد تجهیزات ت
14.4     ا:ل .( را بدست آوردiIای که از این کلید تغ یه میکند )مصرف کننده 1.5 14.4 9.6 9totI A N N      

 عدد بیشتر شود. 9پس برای برقراری شرط اول، تعداد تجهیزات نباید از 

ای باشد که جریان نشتی کل آنها از جریان عامل کلید بیشتر نباشد. طبق رابطهتعداد تجهیزات به گونه :دوم
V

I
R

 ،  با داشتن

1   نشتی آن دست یافت:  توان به مقدار جریانولتاژ و مقاومت عایقی هر تجهیز می 1

230
2.3

100

V V
I I mA

R k
    


 

غ یه هر تجهیز )طبق د، حال آنکه برای تباشلالامیتوجه به این نکته نیز ضلالاروری اسلالات که جریان بدسلالات آمده برای یک هادی 
ل برای هر کصلالاورت پرسلالاش تجهیزات تکفاز هسلالاتند(، هم هادی فاز و هم هادی حفاظتی مورد نیاز اسلالات. پس جریان نشلالاتی 

12                                                                          تجهیز برابر خواهد بود با:                         2 2.3 4.6iI I mA      

ست که از این کلید تغ یه می شدت جریان هر تجهیزی ا ست آمده مقدار  کند. پس همانند بند اول تعداد تجهیزات تغ یه عدد بد
 :آوریمرا بدست می (iΔIو مقاومت عایقی هر تجهیز ) RCBO (ΔI)شده نسبت بین جریان عامل کلید 

    
30

6.52 6
4.6

N   

 صحیح است. به گزینگزینیم. پس و دوم، کوچکترین عدد را برمی اولاز بین اعداد بدست آمده از دو شرط 

 انطباق با محصولات آکادمی

شم بخش  ش صل  سشکتاب  211و191صفحه  6-9و  6-4ف سنامه و پر سی بندیهای طبقهدر شده آزمون نظام مهند

 تأسیسات برقی

 طراحی-کتاب راه آزمون طراحی برق 199و  182صفحه  6-9و  6-4فصل ششم بخش 

 فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحی فصل ششم 

 نظارت-ی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحیفیلم آمادگفصل ششم 
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 kA20ل کوتاه اتصا انیجر Bنقطه  ایو  Aمفروض است. چنانچه در نقطه  ریمطابق شکل ز یعیتوز یتابلو طراحی (25پرسش 
 است؟ حیصح نهیباشد، کدام گز

 د.باشمی kA5/1 یاتورینیخودکار م یدهایقطع کل قدرت
 د.باشمی Ka36=1Qو  kA25=3Q=2Q (کیخودکار )اتومات یدهایقطع کل قدرت

 
 شود. ضیتعو A63 وزیبا ف 2Qو  A63=1Q یدهایالف( کل

 .شود ضیتعو A125 وزیبا ف kA125=1Q دی( کلب
 .شود ضیتعو A63 وزیبا ف 3Qو  A63=2Q یدهایکلو  A125 وزیبا ف kA125=1Q دی( کلج

 .است حیالف و ج هر دو صح یهانهی( گزد

کوتاه یک یا چند کلید مینیاتوری ، اگر جریان نامی قطع اتصال13حث مب 73صفحه  2-1-6-13نامه آیین« ن»طبق بند  پاسخ(
آمپر  63نامی حداکثر  کیلوآمپر باشلالالاد، باید یک سلالالاری فیوز یا کلیدخودکار محدودکننده جریان اتصلالالاال کوتاه با جریان 5/1تا 

ست آن شتهها در تابلوی مورد بحث و بالاد ست وجود دا شد. پس کلیدهای خودکار  یا در تابلوی بالاد  63باید با فیوز  3Qو  2Qبا
 B ،20و  Aی دیگری که در این پرسلالاش اهمیت دارد، این اسلالات که سلالاطح اتصلالاال کوتاه در نقاط آمپر تعویض گردند. اما نکته

ها باید از فیوز، که دارای خاصیت بوده و بالادست آنبسیار زیاد  A16های کیلوآمپر بوده که احتمال متگشی شدن کلید مینیاتوری
ستفاده کرد، پس به جای کلیدهای  محدودکنندگی ست ا شود. کلید 3Qو  2Qا  A100دارای جریان بیش از  1Q، فیوز جایگزین 

به جای آن از  فیوز دیگر بوده و احتمال عملکرد با تاخیر آن در اتصلالاال کوتاه بسلالایار زیاد اسلالات. پس باید با جایگزین کردن یک
 باید از یک 3-3-2-6-13نامه مطابق آیین ؛خاصلالایت محدودکنندگی فیوز برای حفاظت در برابر اتصلالاال کوتاه اسلالاتفاده کرد. ل ا

ش ستفاده  ست این کلیدها ا شتر از ظرفیت کلیدهای خودکار در بالاد ود. بنابراین کلید خودکار فیوز به منظور تامین قدرت قطع بی

1Q 1آمپر تعویض گردد. لازم اسلالات دقت شلالاود که تنها تعویض کلید  125ک فیوز نیز باید با یQ صلالال محدودکنندگی به فیوز ا
ست و آیین 100کند چرا که بزرگتر از جریان کلید مینیاتوری را برقرار نمی کند. گزینه ج پاسخ را نقض می 2-1-6-13نامه آمپر ا

 صحیح است.

 انطباق با محصولات آکادمی

 شده آزمون نظام مهندسی تأسیسات برقیبندیهای طبقهدرسنامه و پرسشکتاب  240صفحه  7-7فصل هفتم بخش 

 طراحی-کتاب راه آزمون طراحی برق 223صفحه  7-7فصل هفتم بخش 

 فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحی فصل هفتم 

 نظارت-فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحیفصل هفتم 
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سش  شترک (26پر شنا یمدارها یطراح یبرا م شکل کی ییرو سه طرر مطابق  ست، کدام طرر  ریز یهاپروژه  شده ا ارائه 
 د؟باشمی حیصح

 
 

 .است حیالف و ب هر دو صح یها( شکلد                 3( شکلج                    2( شکلب                    1( شکلالف

، مدارهای با حفاظت مسلالاتقل باید دارای نول جداگانه باشلالاند یعنی 13مبحث  84صلالافحه  10-1-7-13نامه طبق آیین پاسششخ(
های هادی 3و  1های ه نول تابلو باشد. در شکلخروجی فاز هر کلید مینیاتوری به سمت روشنایی باید دارای نول جداگانه از شین
 و گزینه ب صحیح است. 2فاز و حفاظت فقط با یک نول مشترک اجرا شده که اشتباه است.در نتیجه شکل 

 است؟ حیصح وزهایف در خصون ریف زیبا توجه به تعار ریز یهانهیاز گز کیکدام  مشترک (27پرسش 

nfI :آنکه ذوب شود از خود عبور دهد دونشده ب نییتع یمدت رایآن را ب تواندیم وزیاست که فشنگ ف یانیجر. 

fI :شده ذوب کند نییآن را در مدت زمان تع تواندیم وزیاست که در صورت عبور آن از فشنگ ف یانیجر. 

nI :نامحدود از آن عبور کند یوارد شود به مدت یاصدمه وزیف ییبدون آنکه به کارا وزیاست که فشنگ ف یانیجر. 
 )n)>Inf=IfI (د                            IfI)<n=Inf( (ج                                    nf>In>IfI (ب              nI ˃nfI ˃fI (الف

، 13راهنمای مبحث  344و  343 ترتیب در صفحاتبه 71و همچنین روابط بخش  354صفحه  7-7و  6-7طبق جداول  پاسخ(
سته به بازه nfIشود که مقدار جریان مگحظه می برابر  5/1تا  3/1)جریان نامی( در آن قرار دارد، باید بین  nIی که ا)عدم ذوب(، ب

nI  وfI  برابر  1/2تا  5/1)جریان ذوب( هم بینnI شلاود که در تمامی موارد ضلاریب باشلاد. همچنین مگحظه میnI  برایfI  ازnfI 
 بیشتر است. پس گزینه الف صحیح است.

 انطباق با محصولات آکادمی

 کتاب تأسیسات برق پلاس 90صفحه  4-4فصل اهارم بخش 

 نظارت-کلیدی تأسیسات برقی طراحیکتاب واژگان  297صفحه « فیوز»کلمه 

ست بیضر مشترک (28پرسش  شمی Aبرابر  یواحد مسکون کی درخوا  یاجاق برق کی یواحد مسکون نیا ید، چنانچه برابا
شپزخانهبه  ضر آ ضافه گردد،  ست آن  بیآن ا ضر ریز یهانهیاز گز کیخواهد بود. کدام  Bدرخوا صون  ست بیدر خ ها درخوا
 است؟ حیصح
 .دباشمین یحل سوال کاف یها برا( دادهد                  A=B (ج   B>A (ب   A>B( الف

، صریحتا اعگم شده که ضریب درخواست یک واحد مسکونی قبل 13راهنمای مبحث  383صفحه  7P1-2-1در بخش  پاسخ(
 (. گزینه الف صحیح است.Bاست که اجاق نصب شود ) بزرگتر از هنگامی (A)از اضافه کردن یک اجاق برقی به آشپزخانه آن 

 انطباق با محصولات آکادمی

شپزخانه»کلمات  ست و آ ضریب درخوا صفحاتبه« اجاق برقی،  سات  60و24،267 ترتیب در  سی کتاب واژگان کلیدی تأ

 نظارت-برقی طراحی

 3شکل  2شکل  1شکل 
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 یهاد کی نیب یالدر خصون امپدانس حلقه اتصال کوتاه در صورت بروز اتص ریز یهانهیاز گز کیکدام  مشترک (29سش پر
 است؟ حیصح TT یروین ستمیس کیدر  یهاد کیفاز با بدنه 

 یاظتحف نی+ مقاومت الکترود زم یحفاظت یفاز + هاد یترانسفورماتور + هاد ای( امپدانس فاز ژنراتور الف
 یمنیا نیکترود زم+ مقاومت ال یحفاظت نیفاز + مقاومت الکترود زم یترانسفورماتور + هاد ای( امپدانس فاز ژنراتور ب
 یحفاظت یفاز + هاد یترانسفورماتور + هاد ای( امپدانس فاز ژنراتور ج
 یمنیا-یتحفاظ نی+ مقاومت الکترود زم یحفاظت یفاز + هاد یترانسفورماتور + هاد ای( امپدانس فاز ژنراتور د

شود که ژنراتور یا ترانسفورماتور، هادی فاز، الکترود زمین ای بسته میگونهبه TTحلقه بسته در اتصال کوتاه در سیستم  پاسخ(
 گیرند. گزینه ب صحیح است.حفاظتی در محل مصرف و الکترود ایمنی در پست برق در حلقه اتصال کوتاه قرار می

 آکادمیانطباق با محصولات 

صل اهارم بخش  سشکتاب  116صفحه  4-3-1ف سنامه و پر سات بندیهای طبقهدر سی سی تأ شده آزمون نظام مهند

 برقی

 طراحی-برق کتاب راه آزمون طراحی 96صفحه  4-3-1فصل اهارم بخش 

 فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحی فصل اهارم 

 نظارت-فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحیفصل اهارم 

 1آزمون آزمایشی نظارت  30مشابه پرسش 

سش  س کی یمداربند طراحی (30پر شکل ز کیدر  ریپ آدرس قیاعگم حر ستمیلوپ  شمی ریپروژه مطابق  . حداقل تعداد دبا
 زولاتوریفاقد ا قیاعگم حر سلالاتمیسلالا یاز اجزا کی هر د؟باشلالامیچه تعداد  قیاعگم حر سلالاتمینصلالاب شلالاده در لوپ سلالا زولاتوریا

زون  هر قیاعگم حر ستمیس یاجزا تعداد .دباشمیعدد  20 زولاتوریدو ا نیب قیاعگم حر ستمیس یتعداد اجزا ممیماکس .دباشمی
ست: ریبه قرار ز شماره  زون، عدد 4-10شماره  زون، عدد 3-12شماره  زون، عدد 2-30شماره  زون، عدد 1-10شماره  زون ا
 .عدد 8-18شماره  زونو  عدد 7-8شماره  زون، عدد 6-21شماره  زون، عدد 12-5

 12( د   10( ج   11( ب                     9( الف

سخ( نصلالاب ایزولاتور نیسلالات.  در ورودی هر زون باید یک ایزولاتور وجود داشلالاته باشلالاد، اما در ابتدا و انتهای لوپ، نیازی به پا
جزء که بین دو ایزولاتور وجود دارد، یک ایزولاتور نیز باید نصلالالاب شلالالاود. محل ایزولاتورهای مورد نیاز  20همچنین به ازای هر 

ست  ، خروجی زون 3به  2عدد(، خروجی زون  20)به دلیل تعداد المان بیش از  2ی زون ، میانه2به زون  1از: خروجی زون عبارت
، خروجی 6به زون  5، خروجی زون 5به زون  4، خروجی زون 4به زون  3، خروجی زون 3به زون  6، خروجی زون 6به زون  3

، احتیاجی به نصب ایزولاتور اضافه 6جزء در زون  21رغم وجود ود که علیتوجه ش .8به زون  7و خروجی زون  7به زون  6زون 
بود محاسبه شد. حتی آمده 3ی این زون نیست. چرا که یک بار دیگر ایزولاتور در ورودی دیگری از این زون که از زون در میانه

شده یک جزء از این زون را در برگیرد،  سیر ذکر  ضافه ندارند. پس در مجموع ماند که نجزء باقی می 20اگر م یازی به ایزولاتور ا
 است. گزینه ج صحیح است. عدد ایزولاتور نیاز 10به 

 انطباق با محصولات آکادمی

 تأسیسات برقیشده آزمون نظام مهندسی بندیهای طبقهدرسنامه و پرسشکتاب  288صفحه  9-2-6فصل نهم بخش 
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 طراحی-کتاب راه آزمون طراحی برق 268صفحه  9-2-6فصل نهم بخش 

 فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحی فصل نهم 

 نظارت-فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحیفصل نهم 

 د.باشمی 96/0 یخازن یهاتوان اصگر شده توسط بانک بیضر مفروض است. ریمطابق شکل ز یعیتوز ستمیس مسئله:

 .دیپاسخ ده 33تا  31 هایپرسش به. دباشمی یپله بانک خازن تیظرف نیترکوچک 65/0لاتور ورگ یخطا بیضر

 
سش  شماره  طراحی (31پر صرف بار  شماره  kw400تیبا ظرف کیچنانچه م صرف بار  شد،  kw200تیبا ظرف 2و م  تیرفظبا

 د؟باشمیهر بانک خازن چقدر  یهاپله
1):کیشماره  ی( بانک خازنالف 25 ) 3(1 50 )kVAR kVAR         

1)2شماره دو: یبانک خازن  50 )kVAR  
1)4:کیشماره  ی( بانک خازنب 50 )kVAR  

1)2شماره دو: یبانک خازن  50 )kVAR  
1)4:کیشماره  ی( بانک خازنج 50 )kVAR        

1)شماره دو: یخازن بانک  25 ) 2(1 50 )kVAR kVAR    
1):کیشماره  ی( بانک خازند 25 ) 3(1 50 )kVAR kVAR    

1)شماره دو: یخازن بانک  25 ) 2(1 50 )kVAR kVAR    

توان نصب شده  محاسبات ظرفیت بانک خازنی براساس توان مورد تقاضا است و نه توان نصب شده ، در شکل مسئلهپاسخ( 
ضا kw600برای هر دو بار  سش، توان مورد تقا صورت این پر شده ا 200و  400بوده اما در  با توجه به اینکه  ست.کیلووات قید 

 است، طبق روابط توان راکتیو و توان اکتیو داریم: داده شده 96/0شده و ضریب توان اصگر  8/0بارها ضریب توان اولیه 

 

 

 

1 1

1 2

1 1

1

1 1

2

tanCos tanCos                                         

400 Cos 0.8 Cos 0.96 183.33

200 tanCos 0.8 tanCos 0.96 91.66    

C

C

C

Q P

Q tan tan kVAR

Q kVAR

  

 

 

 

  

  

 

یت دارد. ظرف kVAR25کوچکترین پله بانک خازنی اسلات. کوچکترین پله  65/0طبق صلاورت مسلائله ضلاریب خطای رگولاتور 
ضریب خطای رگولاتور برابر عدد  یو کوچکتر از این مقدار از نظر رگولاتور نادیده گرفته های راکتشود. یعنی توانمی 25/16پس 

شتر، تا می سایر پلکانکیلووار یک پله در نظر گرفته می 25شود و مقادیر بی هاست. یعنی پله شود. معمولا ظرفیت پله اول نصف 

، 150، 125، 100، 75، 50 ،25)کیلووار هسلالاتند. با این حسلالااب ظرفیت باید یکی از اعداد زیر باشلالاد:  50کیلووار و مابقی  25اول 
طای رگولاتور حداقل خو.... کیلووار(  در انتخاب ظرفیت بانک خازنی تگش برآنسلالات ظرفیتی انتخاب شلالاودکه مقدار  200، 175

گیرد )قرار می 200و  751کیلووار( باشلالالاد. مقدار خازن مورد نیاز برای بار شلالالاماره یک بین دو عدد 25/16مقدار ممکن )کمتر از 
175 183.33 ت بانک خازن ( و ظرفیت بانک خازنی را باید بر اساس ضریب خطای رگولاتور تعیین نمود. پس ظرفی200

 بار اول برابر خواهد بود با:                   
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اختگف را مبنای و کمترین  کیلووار را محاسلالابه کرده 200و  175با دو ظرفیت اسلالاتاندارد  33/183اختگف توان راکتیو مورد نیاز 
 دهیم:انتخاب ظرفیت قرار می

1

200 183.33 16.67
   8.33 16.25 175 25 50 50 50

183.33 175 8.33
CQ kVAR

 
      

 
 

کیلووار بوده که  100 و 75کیلووار بین دو ظرفیت اسلالاتاندارد  66/91دوم: در اینجا نیز به همین ترتیب ظرفیت محاسلالابه شلالاده 
75                             شود.ظرفیت بانک خازنی براساس کمترین خطای ممکن انتخاب می 91.66 100  

 2

100 91.66 8.34
      8.34 16.25 100 50 50

91.66 75 16.66
CQ kVAR

 
    

 
 

 الف صحیح است. گزینه

 انطباق با محصولات آکادمی

 شده آزمون نظام مهندسی تأسیسات برقیبندیهای طبقهدرسنامه و پرسشکتاب  181صفحه  5-4فصل پنجم بخش 

 طراحی-کتاب راه آزمون طراحی برق 172صفحه  5-4فصل پنجم بخش 

 فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحی فصل پنجم 

 نظارت-فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحیفصل پنجم 

 1آزمون آزمایشی طراحی  47و  46های مشابه پرسش

 شده آزمون نظام مهندسی تأسیسات برقیبندیهای طبقهدرسنامه و پرسشکتاب  5کوییز  2مشابه پرسش 

سش   وباشلالاد  KW200تیو مصلالارف بار شلالاماره دو با ظرف KW400تیبا ظرف کیچنانچه مصلالارف بار شلالاماره  طراحی (32پر
هر بانک  یهاپله تیظرف گردد، هیخراب باشد و هر دو بار توسط ترانسفورماتور شماره دو تغ  کیترانسفورماتور شماره  نیهمچن

 د؟باشمیخازن چقدر 
1):کیشماره  ی( بانک خازنالف 25 ) 3(1 50 )kVAR kVAR    

1)4شماره دو: یبانک خازن  50 )kVAR  
1):کیشماره  ی( بانک خازنج 25 ) 3(1 50 )kVAR kVAR    

1)شماره دو: یخازن بانک  25 ) 5(1 50 )kVAR kVAR    
1)4:کیشماره  ی( بانک خازنب 50 )kVAR  

1)2شماره دو: یبانک خازن  50 )kVAR  
 کدام چی( هد

ترانسلالافورماتور  به دلیل آنکه از خروجی این 1از مدار خارج شلالاده، ل ا بانک خازنی شلالاماره  1ترانسلالافورماتور شلالاماره  پاسششخ(
صفر میبرداری مینمونه شماره کند،  سفورماتور  سفورماتور چه مقدار از بارها را 2شود. و اما در مورد تران ، ابتدا باید ببینیم این تران

1 تواند تامین کند.می 2
1 2

1 2

400 200
500 250 750

Cos Cos 0.8 0.8

S S
P P kVA

 
        

دو بار را تغ یه نماید. پس ظرفیت بانک خازنی برابر  تواند به تنهایی هرآمپر میکیلوولت 1250پس یک ترانسلالالافورماتور با توان 

1 خواهد بود با: 1

2 600(TanCos 0.8 TanCos 0.96) 275CQ kVAR    
 های بانک خازن عبارت خواهند بود با:کیلووار است، بنابراین پله 25ظرفیت کوچکترین پله بانک خازن هم 

25 250 (1 25 ) 5(1 50 )kVAR kVAR     

شماره  س 2گزینه ج در مورد بانک خازنی  شماره ت، اما هیچ کدام از گزینهصحیح ا ست ن 1ها در باره بانک خازنی  شمیدر د. با
 گزینه د پاسخ صحیح است.
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 انطباق با محصولات آکادمی

 تأسیسات برقیشده آزمون نظام مهندسی بندیهای طبقهدرسنامه و پرسشکتاب  182صفحه  5-4فصل پنجم بخش 

 طراحی-کتاب راه آزمون طراحی برق 172صفحه  5-4فصل پنجم بخش 

 فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحی فصل پنجم 

 نظارت-فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحیفصل پنجم 

رانسفورماتور شماره دو(، ت قیهر دو بار از طر هیو تغ  کیترانسفورماتور شماره  یبا توجه به سوال قبل )خراب طراحی (33پرسش 
 (.دباشمی KW600هر کدام  تیو بار شماره دو با ظرف کیاست؟ ) مصرف بار شماره  حیصح ریز یهانهیاز گز کیکدام 
 .دباشمیو بار شماره دو  کیمجموع دو بار شماره  ی)توان( ترانسفورماتور شماره دو جوابگو تی( ظرفالف
 .دباشمیو بار شماره دو ن کیمجموع دو بار شماره  ی)توان( ترانسفورماتور شماره دو جوابگو تی( ظرفب
 .دباشمیو بار شماره دو  کیدوبرابر مجموع بار شماره  ی)توان( ترانسفورماتور شماره دو جوابگو تی( ظرفج
 .دباشمین یحل مسئله کاف یها برا( دادهد

ها را به واحد تور باید آنکیلووات است. ل ا برای مقایسه با ظرفیت ترانسفورما 600هر کدام  2و  1مصرف بارهای شماره  پاسخ(

1                                آمپر تبدیل کرد:کیلوولت 2 1 2

600
750 1500

Cos 0.8

P
S S kVA S S kVA


       

 د. گزینه ب صحیح است.باشمیر از بار نمقداآمپر است که جوابگوی این کیلوولت 1250و اما ظرفیت ترانسفورماتور 

 انطباق با محصولات آکادمی

 شده آزمون نظام مهندسی تأسیسات برقیبندیهای طبقهدرسنامه و پرسشکتاب  75صفحه  3-1-5فصل سوم بخش 

 طراحی-کتاب راه آزمون طراحی برق 61صفحه  3-1-5فصل سوم بخش 

 فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحی فصل سوم 

 نظارت-فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحیفصل سوم 

 شده آزمون نظام مهندسی تأسیسات برقیبندیهای طبقهدرسنامه و پرسشکتاب  3کوییز  5مشابه پرسش 

 برابر است با: 2MDPو  1MDP یتابلوها یروین  ستمیس ریبا توجه به شکل ز مشترک (34پرسش 

 IT . MDP2  تابلوی – TN . MDP1تابلوی  (ب  IT . MDP2  تابلوی – IT . MDP1تابلوی  (الف

 TN . MDP2  تابلوی – TN . MDP1تابلوی  (د   TN . MDP2  تابلوی – IT . MDP1تابلوی  (ج

سخ(  IT، نقطه نول ترانسلافورماتور با یک امپدانس بزرگ به زمین وصلال شلاده، پس سلایسلاتم نیروی آن MDP1در تابلوی  پا
 است. گزینه ج صحیح است. TN، نقطه نول ترانسفورماتور به زمین متصل شده، پس سیستم نیروی آن MDP2د. اما در باشمی
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 انطباق با محصولات آکادمی

صل اهارم بخش  سشکتاب  118و  116،117صفحات  4-3ف سنامه و پر سی شده آزمون نظام بندیهای طبقهدر مهند

 تأسیسات برقی

 طراحی-کتاب راه آزمون طراحی برق 98و  96،97صفحات  4-3فصل اهارم بخش 

 فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحی فصل پچهارم 

 نظارت-فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحیفصل اهارم 

سش  شترک (35پر شنا کی ییمقدار مجاز ولتاژ انتها م صورت ییمدار رو  کی یکنتورها یصلا یدر تابلو یلیکه ولتاژ تحو یدر 
 ولت باشد، چند ولت خواهد بود؟ 220 یمجتمع مسکون

 1/213 (د                              4/213 (ج                         6/211 (ب                         9/211 (الف

، حداکثر میزان افت ولتاژ مجاز از تابلوی اصلالالالی تا انتهای مدارهای 13حث مب 80صلالالافحه  5-1-7-13طبق جدول  پاسششخ(
میزان افت ولتاژ مجاز برابر خواهد  ولت اسلالات، ل ا 230د. ولتاز نامی برق تکفاز برابر باشلالامیولتاژ نامی  %3روشلالانایی نهایی، برابر 

230           بود با: 0.03 6.9V  

220                         پس حداقل میزان مجاز ولتاژ در مدار نهایی برابر است با:                                      6.9 213.1V  
 گزینه د صحیح است.

رسلالاد و نباید با کننده میافت در مسلالایر به مصلالارفولت بوده و بعد از  230دقت کنید که ولتاژ تحویلی در خروجی ترانسلالافورماتور 
 ولت نوشته شده در پرسش اشتباه گرفته شود. 220

 انطباق با محصولات آکادمی

شففده آزمون نظام مهندسففی بندیهای طبقهدرسففنامه و پرسففشکتاب  49صفففحه  2-3جدول  2-4-3فصففل دوم بخش 

 تأسیسات برقی

 طراحی-کتاب راه آزمون طراحی برق 45صفحه  2-3-3فصل دوم بخش 

 فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحی فصل دوم 

 نظارت-فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحیفصل دوم 

 پلاس 5کوییز  2مشابه پرسش 

 کیکدام  باشد، آنگاه Bشعبه بانک  کیبار  بیو ضر A مارستانیب کی(  FactorLoadبار ) بیاگر ضر مشترک (36پرسش 
 است؟ حیصح ریاز روابط ز

 .دباشمین یحل سوال کاف یها برا( دادهد                 A=B (ج               A>B (ب                A<B( الف

(کمتر 75/0تا  5/0( برای بیمارستان )gضریب دیماند )، مقدار متوسط 13راهنمای مبحث  348صفحه  1-7طبق جدول  پاسخ(
مین منبع، ضریب دیماند عبارتست از خارج قسمت ه 345صفحه  0-711( است. طبق بخش 8/0تا  7/0از مقدار آن برای بانک )

max) حداکثر درخواست به توان وصل شده

i

P
g

P
)ه بخش بار است که طبق رابط . اما آنچه که این پرسش از ما خواسته، ضریب

1P7-3 عبارتست از خارج قسمت توان میانگین یک دوره بار به حداکثر درخواست در آن دوره )383، صفحه ،
max

aveP

P
(. اگر توان 

شتر از ضریب بار میانگین را با توان وصل شده برابر فرض کنیم، این دو با هم رابطه عکس دارند. یعنی ضریب بار بیم ارستان بی
 گزینه ب صحیح است.شود. بانک می

 انطباق با محصولات آکادمی

 کتاب تأسیسات برق پلاس 115صفحه  4-16فصل اهارم بخش 

 نظارت-کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی 266صفحه « ضریب بار»کلمه 
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 است؟ حی( صحCoincidence Factor) بیدر خصون ضر ریز یهانهیاز گز کیکدام  مشترک (37پرسش 
 .دباشمی Diversity Factor بی( عکس ضرب.                           دباشمی Demand Factor بی( عکس ضرالف
 کدام چی( هد.                                   دباشمی Load Factor بی( عکس ضرج

                                                                     :13اهنمای مبحث ر 386صفحه  1p 7-1-4طبق بخش  پاسخ(
1

CF
DF

 

شان DFکه در این رابطه  ضریب ناهمگونی و  Diversity Factorی دهندهن شان CFیا  ضریب  Coincidenceی دهندهن یا 
 گزینه ب صحیح است.د. باشمیهمزمانی 

 دمیانطباق با محصولات آکا

 کتاب تأسیسات برق پلاس 120صفحه  4-16-3فصل اهارم بخش 

سات کتاب واژگان کلیدی  12صفحه «  coincidence factorand  diversity و coincidence  ،Diversity»کلمات  سی تأ

 نظارت-برقی طراحی

 عیشبکه توز زیو ن یشهر عیبرق شبکه توز یروین ستمیمفروض است. س ریمطابق شکل ز عیتوز ستمیس مشترک (38پرسش 
 دار نگردد.برق یدر داخل واحد مسکون زاتیبرق داخل ساختمان چه باشد تا در اثر قطع نول شبکه، بدنه تجه

 
 TTسیستم  =TN-C  ،B= سیستم Aالف( 

A سیستم =TN-S  ،B=  سیستمTN-S 

A سیستم =TN-S  ،B=  سیستمTT 

 TN-Sسیستم  =TN-C  ،B= سیستم Aج(   

A سیستم =TN-S  ،B=  سیستمTT 

A سیستم =TN-S  ،B=  سیستمTN-S 

 TN-Sسیستم  =TN-C  ،B= سیستم A  ب(

A سیستم =TN-S  ،B=  سیستمTN-S 

      A سیستم =TN-C  ،B=  سیستمTT 

 TTسیستم  =TN-C  ،B= سیستم A    د(

A سیستم =TN-S  ،B=  سیستمTT 

A سیستم =TN-C  ،B=  سیستمTN-S 

سخ( صورتی برقدار می پا ساختمان در ستهشوند که حلقهبدنه تجهیزات داخل  سیر زمین ایجاد گردد. ی ب ای برای جریان از م
ست ضمنا یادآوری می ستم 13مبحث  1شود که طبق پیو سی شترک برای هادی حفاظتی و هادی  TN-C، در  از یک هادی م

یکی به طور مستقیم و مستقل از اتصالات زمین سیستم از نظر الکترهای هادی بدنه TTگردد. در سیستم خنثی )نول( استفاده می
پردازیم به بررسلالای حال می های حفاظتی و نول از یکدیگر مسلالاتقل هسلالاتند.هادی TN-Sاند و در سلالایسلالاتم نیرو به زمین وصلالال

 شود؛ها حلقه بسته تشکیل نمیلتها تا دریابیم در کدام حایکایک گزینه
ستم Aحالت اول:  سی  =TN-C  ،B=  ستم سمت TTسی شترک بودن هادی  A؛ در این حالت در ق فاظتی و هادی حبه علت م

تواند به منبع تغ یه برگردد. بلکه با اتصال فاز گردد و جریان از این مسیر نمینول، با قطع هادی نول، هادی حفاظتی نیز قطع می
شود. پس در این حالت حلقه اتصال کوتاه برقرار منتقل می به بدنه، جریان اتصالی از طریق الکترود اختصاصی ساختمان به زمین

 دهد.گرفتگی رخ نمیگردد و برقنمی
شود که هادی حفاظتی و نول از گفته می TN-C-S؛ به این حالت سیستم TN-Sسیستم  =TN-C  ،B= سیستم Aحالت دوم: 

گردند. در این حالت جریان از جامپر از یکدیگر جدا میای به نام کننده مشترک هستند و در این نقطه توسط وسیلهمنبع تا مصرف
بندد و به دلیل تشکیل حلقه بسته، برقگرفتگی در بدنه تجهیزات طریق هادی نول در سرویس مشترک اصطگحا مسیر خود را می
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ستند و ح ف میدهد. پس گزینهرخ می ست ه ستند نادر شامل این حالت ه د(. پس گزینه های ب، ج و گردند. )گزینههایی که 
 د.باشمیالف صحیح 

 انطباق با محصولات آکادمی

 شده آزمون نظام مهندسی تأسیسات برقیبندیهای طبقهدرسنامه و پرسشکتاب  122صفحه  4-4فصل اهارم بخش 

 طراحی-کتاب راه آزمون طراحی برق 105صفحه  4-4فصل اهارم بخش 

 فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحی فصل اهارم 

 نظارت-فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحیفصل اهارم 

مشاعات مفروض  کنتور مصارف یفاز براآمپر سه 200آمپر و  32واحد کنتور تک فاز  90شامل  یساختمان مشترک (39پرسش 
ست. کدام  شده از  یداریر خراست؟ )تعرفه کنتو حیساختمان صح نیپست برق ا یخطتک اگرامیدر خصون د هانهیاز گز کیا

 (.دباشمیفروش مجدد  ینوع انشعاب برق برا

                        
             

                   
 4( شکلد                                 3( شکلج                        2( شکلب                      1شکل( الف

شعاب برق برای فروش مجدد برق، نامه تکمیلی تعرفهآیین 4-16نامه از آیین« ر»طبق بند  پاسخ( د باشمی ینیمشترک ژهیو ،ان
به فروش  یینها نیکخود مجدداً به مشتر تیریشبکه تحت مد قیفت و از طریاها دررکتش جا ازکیبرق را به صورت  روییکه ن
سانندمی شبکه تحت مدر صی برای  صا سفورماتور اخت شد، به یک تران صرف چقدر با یریت خود نیاز دارند. . یعنی فارغ از اینکه م

 گزینه ج صحیح است.

 انطباق با محصولات آکادمی

 شده آزمون نظام مهندسی تأسیسات برقیبندیهای طبقهدرسنامه و پرسشکتاب  16صفحه 1-5فصل اول بخش 

 طراحی-کتاب راه آزمون طراحی برق 16صفحه  1-5فصل اول بخش 

 فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحی فصل اول 

 نظارت-تاسیسات برقی طراحیفیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی فصل اول 
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 د؟ باشمیچقدر  MDP یتابلو Factor Demand ریبا توجه به اطگعات شکل ز طراحی (40پرسش 

 
 62/0 (د         55/0( ج    87/0( ب               48/0( الف

نشلالاان داده  gکه با  Demand Factor، ضلالاریب درخواسلالات یا 13راهنمای مبحث  344صلالافحه  0-711طبق بخش  پاسشخ(
ست میمی شده بد صل  ای از ب همزمانی مجموعهضری 386صفحه  7P1-1-4آید. همچنین طبق بخش شود، از روی توان و

ست که نشان ریبیضآن دسته از بارها نسبت عکس دارند. و ضریب همزمانی  Diversity Factorبارها، با ضریب ناهمگونی یا 
اده قرار گیرند. یعنی برای برآورد بارهای یک مجموعه، باید طور همزمان مورد اسلالاتف دهد چند درصلالاد از بارها ممکن اسلالات بهمی

تیجه توان وصل شده به ودر ن Bو  A( ضرب نماییم. پس برای برآورد بارهای تابلوی CFمقدار کل بارها را در ضریب همزمانی )
 نماییم:بدین صورت عمل می MDPتابلوی 

1 2

1
0.9 (10 11 12 8) 0.9 36.9

1.1

1
0.83 (4 3 12 2) 0.83 17.43

1.2

36.9 17.43 54.33

A A

B B

MDP i

CF P kW

CF P kW

P P P P kW

        

        

     

 

شکل حال  ست )در  شتن حداکثر درخوا سبات  30با دا شده )طبق محا صل  شده( و توان و ضریب ( می33/54داده  را  gتوان 

max           محاسبه نمود: 30
0.55

54.33i

P
g

P
   

 گزینه ج صحیح است. 

 انطباق با محصولات آکادمی

 کتاب تأسیسات برق پلاس 120صفحه  4-16-3فصل اهارم بخش 

 نظارت-کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی 12صفحه « Demand»کلمه 

سش  صات ز یبرق عیتوز یتابلو طراحی (41پر شخ صال کوتاه )در نقاط  ریبا م سطح ات ست، چنانچه  ( C ایو  A ،Bمفروض ا
KA20  است؟ حیصح ریز یهانهیاز گز کیباشد، کدام 
 کند.عمل می MCCB ،A25 دی( کلالف
 .ندیبمی هم بیآس دیعمل کرده و ضمنا کل MCCB ،A25 دی( کلب
 برسد. MCCB دیکلبدون اینکه آسیبی به کند یعمل م A63 وزی( فج
 .ندیبیم بیآس MCCB دیکند و کلیعمل م A63 وزی( فد
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سخ( شود، باید 13بحث م 73صفحه  13-6-1-2نامه آیین« ن»طبق بند  پا ستفاده  ، اگر در یک تابلو از کلیدهای مینیاتوری ا

ست آن صال کوتاه بالاد سری فیوز یا کلید خودکار محدودکننده جریان ات ست یک  ها در تابلوی مورد بحث و یا در تابلوی بالاد
ستفاده از فیوز صورت ا شد. در  شته با ست کلید مینیاتوری، برای کلیوجود دا  63کیلوآمپر حداکثر  5/1د تا ، جریان نامی فیوز بالاد

ما حائز اهمیت اسلالالات. در این  آمپر باشلالالاد. بنابراین حداکثر مقدار فیوز برای 100کیلوآمپر حداکثر  10تا  3آمپر و برای کلیدهای 
شده. در نتیجه فیو 63پرسش فیوز  ست پس مقدار حداکثر رعایت  صیت محدودکنندگی قآمپر ا بل از کلید مینیاتوری ز به دلیل خا

 کند قبل از اینکه این جریان خطا آسیبی به کلید بزند. گزینه ج صحیح است.وارد عمل شده و خطا را رفع می

 انطباق با محصولات آکادمی

 کتاب تأسیسات برق پلاس 103صفحه  4-8-6فصل اهارم بخش 

صال در ف انیجر ریشکل ز یدر تابلو طراحی (42پرسش  شمی kA20)بارها(  یخروج یدرهایات با  وزیف کی لیدل نید. به همبا
اسلالاتفاده  یخودکار خروج یدهایکل تیاز ظرف شیقدرت ب نیبه منظور تام یتابلو به صلالاورت سلالار یدر ورود A250 ینام انیجر

 تابلو برابر است با: یورود وزیشده است. کد مشخصه نوع ف
                   gG( ب            aM( الف
 .است حیالف و ب هر دو صح یهانهی( گزد           gM( ج

 
اتوری بیشتر است. ل ا باید دکه از قدرت قطع کلیدهای مینیباشمیکیلوآمپر  20جریان اتصال کوتاه در فیدرهای خروجی  پاسخ(

باید از یک فشلالانگ  نوعی از فشلالانگ فیوز را انتخاب نماییم که ظرفیت قطع کامل جرقه را داشلالاته باشلالاد. پس برای این منظور
صفحه  ستفاده کرد. طبق  شتیبان ا صا13مبحث راهنمای  292پ صات ، برای این منظور، حرف اول از دو حرف اخت شخ ری که م

زم است جانب احتیاط را رعایت کرده و باشد. از طرفی ما اطگعی از نوع بارها نداریم. پس لا aدهد باید فشنگ فیوز را نشان می
 گزینه الف صحیح است.دارند. کوتاه بیشتری ن اتصالاندازی، جریابارها را موتوری فرض کنیم که به علت جریان راه
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 انطباق با محصولات آکادمی

 شده آزمون نظام مهندسی تأسیسات برقیبندیهای طبقهدرسنامه و پرسشکتاب  201صفحه  6-5فصل ششم بخش 

 طراحی-کتاب راه آزمون طراحی برق 190صفحه  6-5فصل ششم بخش 

 فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحی فصل ششم 

 نظارت-فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحیفصل ششم 

 است؟ حیصح ریز یهانهیاز گز کیکدام  ریبا توجه به شکل ز مشترک (43پرسش 

 
 t2I( 2F)فیوز   >t2I( 1F)فیوز   >t2Iجریان صاعقه( )( ب             t2Iجریان صاعقه( )  >t2I( 2F)فیوز   >t2I( 1F)فیوز  (الف
 ]t2Iجریان صاعقه( )  =t2I( 2F)فیوز [  >t2I( 1F)فیوز  (د            t2I( 2F)فیوز   >t2Iجریان صاعقه( )  >t2I( 1F)فیوز ( ج

انرژی  t2Iشلالاود که مت کر می ، در مسلالاائل مربوط به فیوزها 13اهنمای مبحث ر 292صلالافحه  4P6-1-2طبق بخش  پاسششخ(
باشد.  2Fبرابر بزرگتر از فیوز  6/1باید  1Fل سلکتیویته حداکثر آمپراژ فیوز کند. طبق رعایت اصعبوری از فشنگ را مشخص می

، فیوزها 2Fو  1Fزهای تا فیوز آسلالایب نبیند و در صلالاورت عبور آن از فیوهمچنین انرژی فیوز باید بیش از انرژی صلالااعقه باشلالاد 
 گزینه الف صحیح است.نسوزند. 

 مفروض است. ریمطابق شکل ز یاپروژه عیتوز ستمیس (مسئله
 د.باشمیهم ا 1/0با دستگاه  زی( هرکدام تا تجهیحفاظت یخطوط )فاز اول، فاز دوم، فاز سوم، نول و هاد امپدانس

 د.باشمی V230/400 ستمیس ولتاژ

 
 .دیپاسخ ده 46تا  44 هایپرسش به

 د؟باشمیت چند ول زیبر بدنه تجه ولتاژ تماسکند  دایتماس پ زیبدنه تجه اب 1Lفاز  یچنانچه هاد طراحی (44پرسش 
 138( د                                      7( ج                                    115( ب                           50( الف

 ارد.بوده پس طبیعتا در حلقه اتصال کوتاه آن مقاومت زمین تاثیری ند TNسیستم مورد نظر از نوع  پاسخ(

ستهروش اول:  سیر ب ستگاه م صال هادی فاز به بدنه د شکل میبا ات گیرد. به این ترتیب که جریان از فاز ای برای عبور جریان 

L1 سیر وجود دارد.  3گردد. البته یک مقاومت به بدنه و بعد از آن از طریق هادی حفاظتی به منبع برمی طبق رابطه اهم نیز در م
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. تقسیم ولتاژ، مقدار ولتاژ دو سر هر مقاومت برابر است با مقدار حاصلضرب ولتاژ منبع در مقاومت مورد نظر تقسیم بر مقاومت کل

:                                              وتاه های حلقه اتصال کمقاومت
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ضرب جریان روش دوم:  صل ست از حا سر مقاومت داریم که عبارت ا سبه ولتاژ دو  صال کوتاه در اروش دیگری نیز برای محا ت

               مقاومت مورد نظر:                                                       
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0.1شود با:                                     بنابراین ولتاژ بدنه دستگاه نیز برابر می 71.875 7.1 7F E SCU R I V     
 گزینه ج صحیح است

 انطباق با محصولات آکادمی

 شده آزمون نظام مهندسی تأسیسات برقیبندیهای طبقهدرسنامه و پرسشکتاب  135صفحه  4-7فصل اهارم بخش 

 طراحی-کتاب راه آزمون طراحی برق 123صفحه  4-8فصل اهارم بخش 

 فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحی فصل اهارم 

 نظارت-آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحیفیلم فصل اهارم 

 نظارت-کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی 416صفحه  «ولتاژ تماس»کلمه 

 حاصل چه خواهد بود؟ یروین ستمیساتصال کوتاه شود  Rچنانچه مقاومت  مشترک (45پرسش 
 کدامچی( هد                                    TN-C( ج                                 TN-S( ب                           TT( الف

سخ( شدن مقاومت  پا صال کوتاه  صل می Rبا ات سفورماتور به زمین و ستگاه نیز از T)حرف اول  شودنقطه خنثی تران (. بدنه د
شدهطریق هادی حفاظتی به همین  صل  ستم نیروی N)حرف دوم  زمین و سی شمی TN( و این همان تعریف  د. از آنجایی که با

 گزینه ب صحیح است.است.  TN-Sکدیگر جدا هستند، این سیستم یک سیستم یهای حفاظتی و خنثی هم از هادی

 انطباق با محصولات آکادمی

صل اهارم بخش  سشکتاب  120صفحه  4-3-3ف سنامه و پر سات بندیهای طبقهدر سی سی تأ شده آزمون نظام مهند

 برقی

 طراحی-کتاب راه آزمون طراحی برق 102صفحه  4-3-3فصل اهارم بخش 

 فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحی فصل اهارم 

 نظارت-مهندسی تاسیسات برقی طراحی فیلم آمادگی آزمون نظامفصل اهارم 

 نظارت-کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی 243صفحه  «سیستم نیرو»کلمه 

 حاصل چه خواهد بود؟ یروین ستمیسمدار باز باشد،  Rچنانچه مقاومت  (46پرسش 
 کدام چی( هد                           TN-C( ج                               TT( ب                             IT( الف

ا زمین ارتباطی ندارد و در واقع از زمین بمدار باز باشد به این معنی است که نقطه نول ترانسفورماتور  Rکه مقاومت حالتی پاسخ(
 گزینه الف صحیح است.د. باشمی ITعایق است. پس این سیستم یک سیستم 

 انطباق با محصولات آکادمی

صل اهارم بخش  سشکتاب  117صفحه  4-3-2ف سنامه و پر سات بندیهای طبقهدر سی سی تأ شده آزمون نظام مهند

 برقی

 طراحی-کتاب راه آزمون طراحی برق 98صفحه   4-3-2فصل اهارم بخش 

 فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحی فصل اهارم 
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 نظارت-دگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحیفیلم آمافصل اهارم 

 نظارت-کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی 243صفحه  «سیستم نیرو»کلمه 

 هیمتر بر ثان 5/0متر و سرعت  کی عرض پلهبا  یدستگاه پلکان برق کیکه توسط  یدر عمل تعداد افراد مشترک (47پرسش 
 د؟باشمیچند نفر در ساعت  شوند،یجابجا م

 =13500(د   =11700(ج       < 9000(ب  =9000(الف

متر بر ثانیه باشد،  5/0متر و سرعت اسمی آن  1که عرض پله ، در صورتی15حث مب 44صفحه  2-2-3-15طبق جدول  پاسخ(
شده  سا 9000تعداد افراد جابجا  سنفر در  ضیح جدول، در عمل تعداد افرادی که تو ست که مطابق تو ط پلکان برقی در یک عت ا

ست. زیرا برخی از پلهساعت جابجا می سوار ها خالی میشوند کمتر از مقادیر داخل جدول ا مانند و روی هر پله هم تعداد کامل 
 شوند. گزینه ب صحیح است.نمی

 انطباق با محصولات آکادمی

شده آزمون نظام بندیهای طبقهدرسنامه و پرسشکتاب  323( صفحه 15-3-2-2)10-9جدول 10-3فصل دهم بخش 

 مهندسی تأسیسات برقی

 طراحی-کتاب راه آزمون طراحی برق 301( صفحه 15-3-2-2)10-9جدول 10-3فصل دهم بخش 

 فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحی فصل دهم 

 نظارت-فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحیفصل دهم 

 نظارت-کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی 279صفحه  «عرض پله»کلمه 

شده آزمون نظام مهندسی تأسیسات بندیهای طبقهدرسنامه و پرسشکتاب  10کوییز  13و  12، 11های مشابه پرسش

 برقی

جز کدام دسلالاته  تیتردد جمع زانیها از نظر مسلالااختمان یبندهتل از بابت طبقه یسلالااختمان با کاربر مشتتترک (48پرسششش 
 ساختمان( یمقررات مل 15)مبحث  ند؟باشمی
 ( دسته چهارمد               ( دسته سومج               ( دسته دومب  ( دسته اولالف

صفحه  پاسخ( ساختمان15مبحث  7طبق  سیم می،  ستهشوند که هتلها از نظر میزان تردد جمعیت به چهار دسته تق ی ها در د
 صحیح است. ب نهیگزاند. دوم قرار گرفته

 انطباق با محصولات آکادمی

 نظارت-کلیدی تأسیسات برقی طراحیکتاب واژگان  118 صفحه« تردد جمعیت»کلمه 

 د،باشمیاسب نمن ریساختمان با مشخصات ذکر شده ز کی یتعداد افراد توسط پلکان برق ییجابجا تیظرف طراحی (49پرسش 
شد؟ )عرض پله  ییجابجا تیظرف نیشتریب ریز یاز پارامترها کیکدام  رییبا تغ صل خواهد  سمسمتر و  8/0حا متر  5/0 یرعت ا
 است( هیبر ثان
 هینمتر بر ثا 65/0به  هیمتر بر ثان 5/0از  یسرعت اسم شی( افزاب  متر 1متر به  8/0عرض پله از  شی( افزاالف
 درجه 35به  یپلکان برق بیش هیزاو شی( افزاد     عمق پله شی( افزاج

 ها داریم:تک گزینهبا بررسی تک پاسخ(
، و با توجه به اینکه سلالارعت 15حث مب 44صلالافحه  3-2-3-15طبق جدول : متر 1متر به  8/0عرض پله از  شیافزاگزینه الف: 

سمی پلکان برقی  ست، اگر عرض پله  5/0ا شد، با افزایش عرض پله به  8/0متر بر ثانیه ا ، ظرفیت جابجایی افراد از متر 1متر با
 ست.ا( 9000-6750=2250)نفر افزایش ظرفیت  2250کند. و این یعنی نفر در ساعت افزایش پیدا می 9000نفر به  6750

سمی پلکان برقی از  سرعت ا شمی 8/0، و با توجه به اینکه عرض پلکان برقی 65/0به  5/0گزینه ب: با افزایش  د، طبق همین با
 (.8775-6750=2025نفر افزایش ظرفیت را خواهیم داشت ) 2025جدول 
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، )15مبحث  43صفحه  2-2-3-15گزینه ج: طبق رابطه 
3600
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 
 ساعت با شده در  ( تعداد افراد جابجا 

شلالاود، بلکه موجب عمق پله نسلالابت عکس دارد. یعنی افزایش عمق پله نه تنها باعث افزایش ظرفیت جابجایی در سلالااعت نمی
 هاست.شود که به دلیل کاهش تعداد پلهکاهش آن می

 30لکان برقی در صورتی که زاویه شیب آن بیش از ، حداکثر سرعت پ15مبحث  40صفحه  7-1-3-15نامه گزینه د: طبق آیین
شد،  شمیمتر بر ثانیه  75/0درجه نبا صورتیبا شیب بین د. در  سمی  35تا  30که زاویه  سرعت ا شد، حداکثر  متر بر  5/0درجه با

شمیثانیه  سرعت میبا شیب پلکان برقی هم موجب کاهش  سرعت شود. با توجه به ایند. ل ا افزایش   5/0که در صورت پرسش 
 دهد.متر بر سرعت رخ نمی 5/0درجه تغییری در سرعت  35قید شده پس تا زاویه 

مراه همتر بیشترین افزایش ظرفیت جابجایی را به  1متر به  8/0یابیم که افزایش عرض پلکان از با مقایسه هر چهار گزینه در می
 صحیح است. الف نهیگزدارد.

 آکادمیانطباق با محصولات 

 شده آزمون نظام مهندسی تأسیسات برقیبندیهای طبقهدرسنامه و پرسشکتاب  323صفحه 10-3فصل دهم بخش 

 طراحی-برقکتاب راه آزمون طراحی  300صفحه  10-3فصل دهم بخش 

 فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحی فصل دهم 

 نظارت-فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحیفصل دهم 

 نظارت-کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی 275صفحه « ظرفیت جابجایی پلکان برقی»کلمه 

شده آزمون نظام مهندسی تأسیسات بندیهای طبقهدرسنامه و پرسشکتاب  10کوییز  13و  12، 11های مشابه پرسش

 برقی

 شود؟یم میبه چند رده تقس رهیو غ تیتداوم فعال ت،یاز نظر مشخصات، امن مرکز داده مشترک (50پرسش 
 4( د    6( ج   5( ب   3( الف

سخ( صات، امنیت،Tierبندی )، مرکز داده دارای چهار رده13بحث م 112صفحه  13-9-7-3نامه طبق آیین پا شخ  ( از نظر م
 د. گزینه د صحیح است.باشمی( Tier4 ،Tier3 ،Tier2  ،Tier1تداوم فعالیت و غیره )

 انطباق با محصولات آکادمی

 نظارت-کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی 364صفحه « مرکز داده»کلمه 

 ای نالیو ترم فیضع برق فشار یبرق فشار متوسط، تابلو یپست برق شامل ترانسفورماتور، تابلو کی اتیجزئ ریشکل ز (سئلهم

و  کیتفک امکان .ندباشمی گریکدیمستقل و مجزا از  2Rو  1Rی هانیزم الکترود .دهدیرا نشان م نیاتصال زم یاصل یهانهیش
 .پست برق وجود ندارد یو سازه فلز فیبرق فشار ضع یبرق فشار متوسط، تابلو یتابلو یقیعا یجداساز

 
 .دیپاسخ ده 57تا  51 هایپرسش به
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سش  شترک (51پر سط، تابلو یبدنه تابلو م شار متو ضع یبرق ف شار  سفورماتور به کدا فیبرق ف  ای نالیاز ترم کیم و بدنه تران
 شوند؟یمتصل م نیاتصال زم یاصل نهیش

 MET1و بدنه ترانسفورماتور  MET1 فیبرق فشار ضع ی، تابلوMET1برق فشار متوسط  ی( تابلوالف
 MET1و بدنه ترانسفورماتور  MET2 فیبرق فشار ضع ی، تابلوMET1برق فشار متوسط  یتابلو (ب
 MET1و بدنه ترانسفورماتور  MET2 فیبرق فشار ضع ی، تابلوMET2برق فشار متوسط  ی( تابلوج
 MET2و بدنه ترانسفورماتور  MET1 فیبرق فشار ضع ی، تابلوMET1برق فشار متوسط  ی( تابلود

شار 13بحث م 171صفحه   2-2-6-10-1نامه پآیین طبق پاسخ( سازی عایقی تابلوهای برق ف ، چنانچه امکان تفکیک و جدا
لوهای برق فشار ضعیف و ضعیف از تجهیزات فشار متوسط و سازه فلزی پست برق وجود نداشته باشد، در این حالت باید بدنه تاب

سطبدنه شار متو سفورماتوره های تابلوهای برق ف سط( و همچنین کلیه او تران شار متو ست ا )تجهیزات برق ف سازه پ جزای فلزی 
صل گردد و نقطه برق ستفاده از کابل و غگف ک به الکترود زمین حفاظتی مت ضعیف با ا شار  ابل غیر فلزی )ایزوله از خنثی برق ف

صله حداقل  صال زمین ایمنی در فا ست برق، امتری از  20تماس با زمین و اجزای فلزی( به الکترود ات شود. از آنجا پ صال داده  ت
شماره  صال زمین  شینه ات صویر به  سفورماتور در ت ست، پس نقطه نول تر 2که نقطه نول تران شده ا صل  سفورماتور که به مت ان

صل بوده و کلید بدنه MET2ترمینال  سازه )زمین ایمنی( و سفورماتور و بدنه  سط و بدنه تران ضعیف و متو شار  های تابلوهای ف
 گزینه الف صحیح است. شود. پس)زمین حفاظتی( وصل می MET1فلزی به ترمینال 

 آکادمی انطباق با محصولات

صل اهارم بخش  سشکتاب  166صفحه  4-13-1ف سنامه و پر سات بندیهای طبقهدر سی سی تأ شده آزمون نظام مهند

 برقی

 طراحی-کتاب راه آزمون طراحی برق 156صفحه  4-16-1فصل اهارم بخش 

 فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحی فصل اهارم 

 نظارت-آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحیفیلم فصل اهار 

 شده آزمون نظام مهندسی تأسیسات برقیبندیهای طبقهدرسنامه و پرسشکتاب  4کوییز  19مشابه پرسش 

 1آزمون آزمایشی طراحی  17مشابه پرسش 

 1طراحی آزمون آژمایشی  40مشابه پرسش 

 عبارت است از: 2Rو  1R یهانیزم ینام الکترودها مشترک (52پرسش 
 ی    منیا نیاتصال زم 2R و یحفاظت-یمنیا نیاتصال زم 1R( الف
 یحفاظت-یمنیا نیاتصال زم 2R و یحفاظت نیاتصال زم 1R( ب
 ی                    منیا نیاتصال زم 2R ی وحفاظت نیاتصال زم 1R( ج
 یحفاظت نیاتصال زم 2R و یمنیا نیاتصال زم 1R( د

طبق توضیحات پرسش  ومتصل شده است،  2از آنجا که نقطه نول ترانسفورماتور در تصویر به شینه اتصال زمین شماره  پاسخ(
د.گزینه باشمی( 2R) متصل به الکترود حفاظتی 1MET( و 1Rمتصل به الکترود زمین ایمنی ) 2METشود که قبل مشخص می

 صحیح است. ج

 آکادمی انطباق با محصولات

 شده آزمون نظام مهندسی تأسیسات برقیبندیهای طبقهدرسنامه و پرسشکتاب  166صفحه  4-13فصل اهارم بخش 

 طراحی-کتاب راه آزمون طراحی برق 156صفحه  4-16فصل اهارم بخش 

 فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحی فصل اهارم 

 نظارت-فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحیفصل اهارم 

 شده آزمون نظام مهندسی تأسیسات برقیبندیهای طبقهدرسنامه و پرسشکتاب  4کوییز  19مشابه پرسش 
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 1آزمون آزمایشی طراحی  17مشابه پرسش 

 1آزمون آژمایشی طراحی  40مشابه پرسش 

 است؟ حیصح فیبرق فشار ضع ینول و ارت تابلو یها نهیدر خصون ش ریز یهانهیاز گز کیکدام  مشترک (53پرسش 

 
 4( شکل د   3( شکل ج   2( شکل ب     1( شکل الف

نامه از آیین« ج»اده شده است. طبق بند نشان د TN-Sنحوه اجرای سیستم  13مبحث  140صفحه  1:1-1-در شکل پ پاسخ(
ای ههای مربوط به قسلالامتها یا ترمینالفاز، عگوه بر شلالاینه، کلیه تابلوها اعم از تکفاز و سلالاه13بحث م 72صلالافحه  2-1-6-13

صل هادی حفاظتی ) شینه PEبرقدار، )فازها و خنثی( باید برای و شد.  شته با شینه یا ترمینال دا ا ترمینال هادی حفاظتی ی( یک 
سپس  دهنده به شینه یا ترمینال خنثی قابل وصل باشد. پس هادی حفاظتی اول باید به شینه حفاظتی وباید با نوعی قطعه اتصال

صل کنیم، باید به این نکته ودر مورد اینکه از کدام شینه اصلی اتصال زمین باید به شینه حفاظتی  به شینه نول متصل گردد. اما
ستم نیروی برق  سی شیم که  شته با شد و  TNتوجه دا صل با شبکه مت ز آنجایی که نول ابوده یعنی هادی حفاظتی باید به نول 

عدد  13ر مبحث دپس گزینه ب صحیح است. اما  وصل شده، هادی حفاظتی هم باید از این شینه گرفته شود. MET2شبکه به 
 مشخصی برای زمین حفاظتی ارائه نشده است.

 محصولات آکادمیانطباق با 

 شده آزمون نظام مهندسی تأسیسات برقیبندیی طبقههادرسنامه و پرسشکتاب  127صفحه 4-4فصل اهارم بخش 

 طراحی-کتاب راه آزمون طراحی برق 109صفحه  4-4فصل اهارم بخش 

 فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحی فصل اهارم 

 نظارت-فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحیفصل اهارم 

 د؟باشمیچند اهم  2Rو  1R نیزم یحداکثر مقاومت الکترودها مشترک (54پرسش 
 اهم 2R: 1 -اهم  1R: 1( ب    اهم 2R: 1 -اهم  1R  :2( الف
 اهم 2R: 5 -اهم  1R :2( د    اهم 2R: 2 –اهم  1R  :5( ج

سخ( صره آیین پا صال زمین به منظور 13بحث م 173صفحه  8-6-10-1نامه پ طبق تب ستفاده از دو الکترود ات صورت ا ، در 
ستم و ایمنی، مقاومت کل ال سی صال زمحفاظت  سفور نیکترود ات ستم ایمنی که نقطه خنثی یا هادی خنثی تران سی ماتور را در 

 جاوز کند. در نتیجه تنها گزینه ج صحیح است.تاهم  2ن، نباید از کند، نسبت به جرم کلی زمیبه زمین وصل می TNنیروی 

 آکادمی ولاتانطباق با محص

 شده آزمون نظام مهندسی تأسیسات برقیبندیهای طبقهدرسنامه و پرسشکتاب  166صفحه  4-13فصل اهارم بخش 

 طراحی-کتاب راه آزمون طراحی برق 156صفحه  4-16فصل اهارم بخش 

 فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحی فصل اهارم 

 نظارت-فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحیفصل اهارم 

 شده آزمون نظام مهندسی تأسیسات برقیبندیهای طبقهدرسنامه و پرسشکتاب  4کوییز  19مشابه پرسش 
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 است؟ حیحص فیبرق فشار ضع یارت تابلو نهیش یدر خصون نصب و اجرا ریز یهانهیاز گز کیکدام  مشترک (55پرسش 
 .اجرا گردد ییمقره تابلو یبر رو دیبا فیبرق فشار ضع یارت تابلو نهی( شالف
 .برق نصب و اجرا گردد یبدنه تابلو یبر رو ماًیمستق تواندیم فیبرق فشار ضع یارت تابلو نهی( شب
 .است حیالف و ب هر دو صح یهانهی( گزج
 چکدامی( هد

سیسات برقی،  93ها صفحه جدول شماره و شرر مختصر گروه 147805طبق بند  پاسخ(  نهیشکتاب فهرست بها پایه رشته تا
 گزینه الف صحیح است. .اجرا گردد ییمقره تابلو یبر رو دیبا فیبرق فشار ضع یارت تابلو

 انطباق با محصولات آکادمی

 نظارت-کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی 380صفحه  «مقره عبوری برای پایه شینه ارت»کلمه 

فشار متوسط  کیتوماتا دی)زمان قطع کل د؟باشمیچند ولت  فیبرق فشار ضع یدر تابلو یبندقیسطح عا مشترک (56پرسش 
 (.دباشمی هیثان کی

 V600 (د                               V1095( ج                              V345( ب                         V230( الف

سخ( شماره  پا سطح عایقی ولتاژ  ،13بحث م 173صفحه  9-6-10-1پطبق جدول  شد،  اگر مدت زمان قطع کلید یک ثانیه با
 شود با:در تاسیسات فشار ضعیف برابر می

 )ثانیه( مدت زمان مجاز قطع کلید اتوماتیك فشار متوسط سطح عایقی ولتاژ در تاسیسات فشار ضعیف

n1.5U t ≤ 1.5 
750+nU1.5 t > 1.5 

1.5 1.5 230 345nU V   
 گزینه ب صحیح است.

 انطباق با محصولات آکادمی

صل اهارم بخش  سشکتاب  169صفحه  4-13-2ف سنامه و پر سات بندیهای طبقهدر سی سی تأ شده آزمون نظام مهند

 برقی

 طراحی-کتاب راه آزمون طراحی برق 158صفحه  4-16-2فصل اهارم بخش 

 فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحی فصل اهارم 

 نظارت-فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحیفصل اهارم 

سش   نهیشلالا ای نالیترم ترانسلالافورماتور با ینقطه خنث نیمدار ب یدر خصلالاون اجرا ریز یهانهیاز گز کیکدام  مشتتترک (57پر
 است؟ حی( صحMET2) نیاتصال زم یاصل
 ی( استفاده از کابل در داخل غگف فلزب   یفلزری( استفاده از کابل در داخل غگف غالف
 .است حیصح نهی( هر سه گزد   یلخت مفتول می( استفاده از سج

سخ( ضعیف 13مبحث  171صفحه  2-2-6-10-1نامه پطبق آیین پا شار  ستفاده از ، نقطه خنثی برق ف کابل و غگف کابل با ا

صله حداقل  غیرفلزی صال زمین ایمنی در فا صال  20)ایزوله از تماس با زمین و اجزای فلزی( به الکترود ات ست برق، ات متری از پ
 داده شود. گزینه الف صحیح است.

 صولات آکادمیانطباق با مح

صل اهارم بند  سشکتاب  166صفحه  4-13-1بخش  «ب»ف سنامه و پر سی بندیهای طبقهدر شده آزمون نظام مهند

 تأسیسات برقی
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 طراحی-کتاب راه آزمون طراحی برق 156صفحه  4-16-1بخش   «ب»فصل اهارم بند 

 فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحی فصل اهارم 

 نظارت-فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحیفصل اهارم 

را  یبرق اضطرارا بکار  تیدستگاه آسانسور قابل. چند دباشمیساختمان  کیطبقه از  کیپگن  ریشکل ز مشترک (58پرسش 
 دارند؟
 هدستگا 8( د                           دستگاه  6( ج   دستگاه 4( ب                         دستگاه  2( الف

 

که وجود برق اضطرای برای یک ساختمان ضروری باشد باید ، در صورتی15حث مب 38صفحه  8-2-15نامه طبق آیین پاسخ(
ید بتواند هر یک از حداقل یک آسلالاانسلالاور از هر گروه آسلالاانسلالاور در سلالااختمان از برق اضلالاطراری تغ یه گردد و این خط تغ یه با

سانسورهای دیگر را به انتخاب تغ یه نماید. پس همه سورها باید قابلیت کار با برق اضطراریآ سان شته باشند. دقت کنید  ی آ را دا
شود. اما در این دستگاه )یک دستگاه ازهر دو دستگاه( می 4نامه کلمه حداقل قید شده که در این پرسش حداقل تعداد که در آیین

شده و از نظر آیین سته ن سور وجود ندارد. گزینه د صحیح  8  یه همهنامه مشکل از بابت تغپرسش حداقل تعداد خوا سان دستگاه آ
 است.

 انطباق با محصولات آکادمی

 نظارت-کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی 77صفحه  «برق اضطراری»کلمه 

 اند.متصل شده یبه صورت مواز ریسه دستگاه ترانسفورماتور با مشخصات ز (مسئله
TR1: SN1=400 kVA UK1=5% 

TR2: SN2=800 kVA UK2=6% 

TR3: SN3=630 kVA UK3=4% 

 .دیپاسخ ده 60و  59 هایپرسش به

ستگاه ترانسفورماتور دکدام از سه  چیکه ه یسه دستگاه ترانسفورماتور به شرط نیکه از ا ییتوانا ممیماکس طراحی (59پرسش 
 د؟باشمینداشته باشند، چقدر  یاضافه بار

 kVA1830 (د  kVA 2225( ج                kVA 3/1483( ب kVA 2/1854( الف

ا باید ولتاژ امپدانسی معادل برای اینکه بیشترین بار ممکن کشیده شده از سه ترانسفورماتور موازی را محاسبه کنیم، ابتد پاسخ(

1                     ها را بدست آوریم:آن

1

400 800 630 1830
4.93

400 800 630 370.83

5 6 4

n

ni

i
T n

ni

i i

S

UK
S

UK





 
   

 




 

 بیشترین بار ممکن کشیده شده از ترانسفورماتورهای موازی برابر است با:

min

max

. 4 1830
1484.78

4.93

ni

L

T

UK S
S kVA

UK


  


 

 گزینه ب صحیح است.

 انطباق با محصولات آکادمی

 شده آزمون نظام مهندسی تأسیسات برقیبندیهای طبقهدرسنامه و پرسشکتاب  74صفحه  3-1-5فصل سوم بخش 
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 طراحی-کتاب راه آزمون طراحی برق 62صفحه  3-1-5فصل سوم بخش 

 فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحی فصل سوم 

 نظارت-ی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحیفیلم آمادگفصل سوم 

 شده آزمون نظام مهندسی تأسیسات برقیبندیهای طبقهدرسنامه و پرسشکتاب  3آزمون شماره  14مشابه پرسش 

 2آزمون آزمایشی طراحی  45مشابه پرسش 

 یانسفورماتور اضافه بارکدام از سه دستگاه تر چیکه ه یهر کدام از ترانسفورماتورها به شرط یریمقدار بارگ طراحی (60پرسش 
 د؟باشمینداشته باشد، چقدر 

 kVA400=1TR  ،kVA7/666=2TR ، kVA5/787=3TR( الف
 kVA480=1TR  ،kVA800=2TR ، kVA945=3TR( ب
 kVA320=1TR  ،kVA3/533=2TR ، kVA630=3TR( ج
 kVA8/394=1TR  ،kVA658=2TR ، kVA2/777=3TR (د

که بیشلالاترین بار ممکن کشلالایده شلالاده از کیلوولت آمپر اسلالات، در حالی 1830مجموع توان نامی سلالاه ترانسلالافورماتور  پاسششخ(
سش قبل  سفورماتورها در پر سفورماتوره 1484تران ست که از تران شد. پس بدیهی ا سبه  ا به اندازه توان نامی کیلوولت آمپر محا

 1483.33های الف و ب و د اشتباه هستند. همچنین تنها در گزینه ج مجموع سه بار برابر گزینه ؛شیده نشده است. ل اها بار کآن
سفورماتورها را نیز با کمک نسبت ماکزیمم توان کشیده شده و شود. اما ما مییعنی پاسخ پرسش قبلی می توانیم توان دقیق تران

max                             توان نامی بدست آوریم: 1484.78
0.81

1830
L

ni

S

S
 


 

شماره  سفورماتور  سفورماتور را از این جهت مبنا قرار می 1پس مقدار بارگیری تران را دارد(  UKدهیم که کمترین مقدار )این تران
1      :شودنیز به همین نسبت از توان نامی آن کمتر می 1 0.81 400 0.81 324T nS S kVA     

 گزینه ج صحیح است. 

 انطباق با محصولات آکادمی

 شده آزمون نظام مهندسی تأسیسات برقیبندیهای طبقهدرسنامه و پرسشکتاب  74صفحه  3-1-5فصل سوم بخش 

 طراحی-کتاب راه آزمون طراحی برق 62صفحه  3-1-5فصل سوم بخش 

 فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحی فصل سوم 

 نظارت-فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحیفصل سوم 

 یآزمون آزمایشی طراح 44مشابه پرسش 
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سعه ایران، تهران، 1] شر تو ساختمان، ن ساختمانها(، دفتر تدوین و ترویج مقررات ملی  سات برقی  سی سیزدهم )طرر و اجرای تا [ مبحث 
1395. 

 .1392برقی(، دفتر تدوین و ترویج مقررات ملی ساختمان، نشر توسعه ایران، تهران،  [ مبحث پانزدهم )آسانسورها و پلکان2]
شریه 3] )مشخصات فنی و اجزائی تاسیسات برقی کارهای ساختمانی(، دفتر امور فنی، تدوین معیارها و کاهش خطرپ یری ناشی  110[ ن

 .1382از  زلزله سازمان مدیریت و برنامه ریزی کشور، تهران، 
 .1382[ آلدیک موسسیان، راهنمای طرر و اجرای تاسیسات برقی ساختمان ها، نشر توسعه ایران، تهران، 4]
شارات بندی شده آزمونهای طبقهدرسنامه و پرسش، محمد کریمی[ 5] سیسات برقی، انت تهران، ، خانه کتاب مهندسین نظام مهندسی تا

1402. 
 .1402تهران، ، خانه کتاب مهندسین، محمد حاجی وند، تاسیسات برق پگس،، انتشارات محمد [ کریمی،6]
 .1402تهران، ، خانه کتاب مهندسین،، انتشارات یت برقتاسیسا میکرو ، محمد حاجی وند،محمد [ کریمی،7]
 .1402تهران، ، خانه کتاب مهندسین، انتشارات واژگان کلیدی تاسیسات برقی، محمد کریمی[ 8]
 .1395، انتشارات دیباگران، تهران، های کارشناسی رسمیباحث مهندسی برق در آزمون، موندمحمد حاجی، محمد [ کریمی،9]
 (1392) (، دفتر تدوین و ترویج مقررات ملی ساختمان، نشر توسعه ایران، تهران، )تعاریف مبحث اول[ 10]

  (1384(، دفتر تدوین و ترویج مقررات ملی ساختمان، نشر توسعه ایران، تهران، )مبحث دوم )نظامات اداری[ 11]

 (1395ملی ساختمان، نشر توسعه ایران، تهران، )(، دفتر تدوین و ترویج مقررات مبحث سوم )حفاظت ساختمانها در مقابل حریق[ 12]

 (1392(، دفتر تدوین و ترویج مقررات ملی ساختمان، نشر توسعه ایران، تهران، )مبحث دوازدهم )ایمنی و حفاظت کار در حین اجرا[ 13]

  (1399ه ایران، تهران، )(، دفتر تدوین و ترویج مقررات ملی ساختمان، نشر توسعجویی در مصرف انرژیمبحث نوزدهم )صرفه[ 14]

 (1395(، دفتر تدوین و ترویج مقررات ملی ساختمان، نشر توسعه ایران، تهران، )مبحث بیست و یکم )پدافند غیرعامل[ 15]

 (1392ن(، دفتر تدوین و ترویج مقررات ملی ساختمان، نشر توسعه ایران، تهران، )مبحث بیست و دوم )مراقبت و نگهداری از ساختما[ 16]

ساختمان و آئین[ 17] سی و کنترل  سعه ایران، های اجرائی آننامهقانون نظام مهند شر تو ساختمان، ن ، دفتر تدوین و ترویج مقررات ملی 
 (1390تهران، )

 [ مجموعه پرسش های آزمون نظام مهندسی رشته تاسیسات برقی. 18]
 [ جزوات و فیلم های آموزشی موجود در فضای مجازی.19]
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